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はじめに 

 

令和元年秋に開催された「ラグビーワールドカップ2019™」は、日本代表の活躍

等もあり、日本中に熱い歓喜を巻き起こし、スポーツの「力」をあらためて感じる

機会となりました。全国の会場ではボランティアを含めた多くの方のご尽力により

円滑な大会運営が行われ、各地に設けられたパブリックビューイング等でも出身地

やファン歴を超えて観戦を楽しむ光景が印象的でした。横浜市で行われた決勝は国

内での過去最多の観客数を記録し、スポーツ史の１ページを刻みましたが、間近に

控える「東京2020オリンピック・パラリンピック」でも、横浜市は野球・ソフトボ

ール、サッカーの会場予定地となり、さらに注目が高まるものと期待します。 

横浜市では、「横浜市スポーツ推進計画（平成24年度～平成33年度）」を策定し、

スポーツを実際に「する人」だけでなく、トップレベルの競技大会やプロスポーツ

の観戦者等のスポーツを「みる人」、指導者やスポーツボランティアといった「さ

さえる人」にも着目し、市民の皆様が生涯にわたってスポーツに親しむことのでき

る環境を整えるための達成目標や取組を掲げています。「横浜市民スポーツ意識調

査」は、この計画内容及び目標値の達成状況確認等の基礎資料としても使用されて

います。 

今回の調査では、「みる」・「ささえる」スポーツを中心とした調査を行い、スポ

ーツの観戦者と非観戦者、スポーツボランティア活動への参加者と非参加者の特徴

等について分析しました。また、障害者スポーツへの関心が高まる中、障害のある

方のスポーツ環境を整えるための基礎資料とするため、昨年度より引き続き、障害

のある方を対象とした調査も行いました。 

この調査結果を、横浜市や市内の各競技種目別団体、障害者スポーツ団体などの

関係団体の方々にもご覧いただき、市民の皆様の声が今後の事業等に反映されるよ

う協力を求めていくとともに、当協会が運営する施設や事業にも反映させ、横浜市

民のより良いスポーツ環境の実現に貢献して参ります。 

結びになりますが、本調査にご協力いただきました多くの市民の皆様に厚くお礼

を申し上げます。 

 

令和2年3月 

公益財団法人横浜市体育協会 

会長 山口 宏  
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第1章 調査概要 

1－1 目的 

本調査は、横浜市スポーツ推進計画やスポーツ基本計画、スポーツ立国戦略の中で掲げられている

スポーツ・運動の実施率について、横浜市における現状を把握するため、また、市民の皆様のスポー

ツに対する様々なニーズや行動・意識を調査し、スポーツ教室や大会・イベント・地域スポーツ活動

等の各種事業の現状と課題について考察するため、実施したものである。 

1－2 調査対象者 

（1）横浜市民スポーツ意識調査① 

横浜市に居住する満 20 歳以上の調査機関登録者（モニタ）男女個人 2,585 人 

（2）横浜市民スポーツ意識調査②（障害のある方を対象とした調査） 

横浜市に居住する満 20 歳以上で、本人もしくは同居の家族に障害のある調査機関登録者      

（モニタ）男女個人 315 人 

1－3 抽出方法 

（1）横浜市民スポーツ意識調査① 

住民基本台帳登録者数（平成 31 年 3 月末現在）における、性別・年齢・居住区の構成比率を基に、

モニタの中から有意抽出法により抽出した。 

 

（2）横浜市民スポーツ意識調査②（障害のある方を対象とした調査） 

モニタの中から有意抽出法により抽出した。 

居住区
住基台帳
登録者数

人口
構成比

サンプルの
人数

年齢層 性別
住基台帳
登録者数

人口
構成比

サンプルの
人数

鶴見 243,477 7.8% 202 男性 206,749 6.6% 172

神奈川 201,718 6.5% 167 女性 197,202 6.3% 164

西 87,136 2.8% 72 男性 235,149 7.6% 195

中 129,786 4.2% 108 女性 223,695 7.2% 186

南 171,695 5.5% 142 男性 311,531 10.0% 259

港南 180,647 5.8% 150 女性 300,450 9.6% 249

保土ケ谷 172,395 5.5% 143 男性 274,912 8.8% 228

旭 207,056 6.6% 172 女性 253,852 8.2% 211

磯子 140,992 4.5% 117 男性 212,200 6.8% 176

金沢 166,687 5.4% 138 女性 212,003 6.8% 176

港北 288,360 9.3% 239 男性 295,373 9.5% 245

緑 147,742 4.7% 123 女性 390,662 12.5% 324

青葉 250,444 8.0% 208 男性 1,535,914 49.3% 1275

都筑 165,731 5.3% 138 女性 1,577,864 50.7% 1310

戸塚 229,815 7.4% 191 3,113,778 100.0% 2,585

栄 100,812 3.2% 84

泉 127,224 4.1% 106

瀬谷 102,061 3.3% 85

合計 3,113,778 100.0% 2,585

男女計

総合計

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上



4 

 

1－4 調査方法 

インターネットによるアンケート調査 

1－5 調査実施機関 

株式会社クロス・マーケティング 

1－6 調査協力 

公立大学法人横浜市立大学データサイエンス学部に、調査方法、調査項目等について監修をいただ

くとともに、考察として特別寄稿をいただいた。 

1－7 調査期間（配信期間） 

令和元年 10 月 18 日（金）～10 月 30 日（水） 

1－8 回収状況 

（1）横浜市民スポーツ意識調査① 

有効回答数：2,585 件 

（2）横浜市民スポーツ意識調査②（障害のある方を対象とした調査） 

有効回答数：283 件（回収 315 件のうち、データの不備等により 22 件を分析対象から除外した。） 

1－9 集計方法 

調査結果について、単純集計やクロス集計などの統計的な処理を行い、主な結果を掲載している。

横浜市民スポーツ意識調査①については、性別、年代別、性・年代別、区別のクロス集計結果を掲載

している（第 6 章）。 

1－10 集計上の留意点 

（1）横浜市民スポーツ意識調査① 

横浜市全体の人口構成比に基づいてサンプルの人数を割付しているが、回収したサンプルの人数は

構成比と異なったため、市全体の縮図となるよう、「ウェイトバック集計」という集計方法を利用し、

市内人口の年齢構成比に合わせて集計している。 

※ウェイトバック集計・・・アンケートなどで回収されたデータを母集団の実際の構成比に合わせ

て、データに重みづけをして集計する集計方法。ウェイト値は各区の人口構成比と調査設計のサンプ

ルの割当て件数（2,585）で算出。なお、割付サンプルの人数について、各区の人数と性年代別の合

計人数は端数処理により一致しない。 
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男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

鶴見 202 15 14 19 16 22 19 18 15 14 13 16 21

神奈川 167 14 12 15 14 17 16 14 13 11 10 14 19

西 72 5 5 7 6 8 8 6 6 4 4 5 7

中 108 7 6 8 8 11 11 11 9 8 6 10 11

南 142 10 9 11 10 13 12 12 11 11 10 14 19

港南 150 9 9 10 9 14 14 13 12 11 11 17 22

保土ケ谷 143 10 9 10 10 13 13 13 12 10 10 14 20

旭 172 10 10 11 11 16 15 14 14 12 13 20 26

磯子 117 7 7 9 8 11 11 10 9 8 9 12 17

金沢 138 8 8 9 8 12 12 11 11 11 11 16 20

港北 239 18 18 22 21 25 24 21 19 14 14 18 24

緑 123 8 8 9 9 12 12 11 10 8 8 12 15

青葉 208 14 14 14 15 20 22 21 20 14 14 18 23

都筑 138 10 9 10 10 16 16 15 13 8 8 10 13

戸塚 191 11 11 14 14 20 19 16 15 13 14 19 25

栄 84 4 4 5 5 8 8 7 6 6 6 11 13

泉 106 6 6 7 7 10 10 9 9 8 8 12 15

瀬谷 85 5 5 6 5 8 8 7 7 6 6 9 13

合計 2,585 171 164 196 186 256 250 229 211 177 175 247 323

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

鶴見 182 14 14 17 16 20 18 17 14 14 13 15 10

神奈川 165 12 12 15 13 16 15 14 14 11 11 14 18

西 89 5 7 9 8 9 9 8 8 6 6 7 7

中 113 3 8 9 9 12 11 12 11 10 8 11 9

南 141 13 10 11 10 13 13 12 13 11 11 14 10

港南 150 7 10 11 10 14 15 13 14 11 12 16 17

保土ケ谷 148 16 10 11 10 13 13 13 12 11 10 14 15

旭 161 9 11 12 11 15 15 14 14 13 13 18 16

磯子 120 4 8 10 9 12 11 10 10 10 10 12 14

金沢 141 10 8 10 9 13 12 12 12 10 12 15 18

港北 230 22 17 20 19 22 23 20 18 14 14 18 23

緑 126 11 9 9 10 13 13 11 11 9 9 12 9

青葉 202 16 14 13 14 18 20 19 19 14 14 16 25

都筑 139 8 10 12 11 15 15 14 13 9 9 10 13

戸塚 175 10 11 14 14 18 17 15 14 13 14 18 17

栄 101 8 6 6 7 9 10 8 8 7 8 11 13

泉 116 8 7 8 8 11 11 10 11 9 9 11 13

瀬谷 86 3 7 6 6 10 9 9 8 7 7 11 3

合計 2,585 179 179 203 194 253 250 231 224 189 190 243 250

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

鶴見 － 1.0714 1.0000 1.1176 1.0000 1.1000 1.0556 1.0588 1.0714 1.0000 1.0000 1.0667 2.1000

神奈川 － 1.1667 1.0000 1.0000 1.0769 1.0625 1.0667 1.0000 0.9286 1.0000 0.9091 1.0000 1.0556

西 － 1.0000 0.7143 0.7778 0.7500 0.8889 0.8889 0.7500 0.7500 0.6667 0.6667 0.7143 1.0000

中 － 2.3333 0.7500 0.8889 0.8889 0.9167 1.0000 0.9167 0.8182 0.8000 0.7500 0.9091 1.2222

南 － 0.7692 0.9000 1.0000 1.0000 1.0000 0.9231 1.0000 0.8462 1.0000 0.9091 1.0000 1.9000

港南 － 1.2857 0.9000 0.9091 0.9000 1.0000 0.9333 1.0000 0.8571 1.0000 0.9167 1.0625 1.2941

保土ケ谷 － 0.6250 0.9000 0.9091 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 0.9091 1.0000 1.0000 1.3333

旭 － 1.1111 0.9091 0.9167 1.0000 1.0667 1.0000 1.0000 1.0000 0.9231 1.0000 1.1111 1.6250

磯子 － 1.7500 0.8750 0.9000 0.8889 0.9167 1.0000 1.0000 0.9000 0.8000 0.9000 1.0000 1.2143

金沢 － 0.8000 1.0000 0.9000 0.8889 0.9231 1.0000 0.9167 0.9167 1.1000 0.9167 1.0667 1.1111

港北 － 0.8182 1.0588 1.1000 1.1053 1.1364 1.0435 1.0500 1.0556 1.0000 1.0000 1.0000 1.0435

緑 － 0.7273 0.8889 1.0000 0.9000 0.9231 0.9231 1.0000 0.9091 0.8889 0.8889 1.0000 1.6667

青葉 － 0.8750 1.0000 1.0769 1.0714 1.1111 1.1000 1.1053 1.0526 1.0000 1.0000 1.1250 0.9200

都筑 － 1.2500 0.9000 0.8333 0.9091 1.0667 1.0667 1.0714 1.0000 0.8889 0.8889 1.0000 1.0000

戸塚 － 1.1000 1.0000 1.0000 1.0000 1.1111 1.1176 1.0667 1.0714 1.0000 1.0000 1.0556 1.4706

栄 － 0.5000 0.6667 0.8333 0.7143 0.8889 0.8000 0.8750 0.7500 0.8571 0.7500 1.0000 1.0000

泉 － 0.7500 0.8571 0.8750 0.8750 0.9091 0.9091 0.9000 0.8182 0.8889 0.8889 1.0909 1.1538

瀬谷 － 1.6667 0.7143 1.0000 0.8333 0.8000 0.8889 0.7778 0.8750 0.8571 0.8571 0.8182 4.3333

70歳以上

ウェイト値(A/B)
20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

回収数 (B)
20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

60歳代 70歳以上20歳代 30歳代 40歳代 50歳代
割付サンプルの

人数（A）
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1－11 本報告書の見方 

（1）各グラフ、図に示してある「ｎ」は回答者数を示している。 

（2）複数回答の場合、回答が 2 つ以上あるため、合計比率は 100%を超える場合がある。 

（3）回答比率は、小数点第 2 位を四捨五入している。 

このため合計比率は、100%に満たない、あるいは上回る場合がある。 

（4）「ｎ」が少ない場合（n≦30）のデータは参考値である。 

1－12－1 回答者の属性（横浜市民スポーツ意識調査①） 

（1）性別（n=2585） 

 

男性 女性 

49.4% 50.6% 

 

（2）年齢層（n=2585） 

 

20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳以上 

13.0% 14.8% 19.6% 17.0% 13.6% 22.1% 

 

（3）居住区（n=2585） 

 

区 割合 区 割合 区 割合 

鶴見 7.8% 保土ケ谷 5.6% 青葉 8.1% 

神奈川 6.5% 旭 6.7% 都筑 5.3% 

西 2.7% 磯子 4.6% 戸塚 7.4% 

中 4.1% 金沢 5.3% 栄 3.2% 

南 5.5% 港北 9.2% 泉 4.1% 

港南 5.8% 緑 4.7% 瀬谷 3.3% 

 

（4）職業（n=2585） 

 

職業 割合 職業 割合 

正社（職）員 33.5% 学生 2.7% 

契約・嘱託・派遣社（職）員 5.6% 専業主婦（夫） 21.7% 

自営業・フリーランス 5.4% 無職 18.2% 

パート・アルバイト 11.9% その他 0.9% 

 

  

表 1-4 

表 1-2 

表 1-1 

表 1-3 
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（5）世帯年収（n=2585） 

 

年収 割合 年収 割合 

収入はない 1.9% 600 万～800 万円未満 13.7% 

200 万円未満 7.5% 800 万～1,000 万円未満 8.5% 

200 万～400 万円未満 19.8% 1,000 万円以上 11.5% 

400 万～600 万円未満 17.5% わからない 19.5% 

 

（6）既婚・未婚（n=2585） 

 

未婚 既婚 

34.2% 65.8% 

 

（7）子どもの有無（n=2585） 

 

いる いない 

55.9% 44.1% 

 

（8）子どもの年齢層（n=1445、複数回答） 

 

年齢層 割合 年齢層 割合 

未就学児 13.2% 大学（院）生、短期大学生・ 

専門学校生 

9.6% 

小学生 13.9% 社会人 

（正社員・アルバイト・フリーター含） 

57.1% 

中学生 7.9% 専業主婦（夫） 11.9% 

高校生 8.1% その他 0.2% 

 

（9）地域のコミュニティー活動への参加状況（n=2585、複数回答） 

 

活動内容 割合 活動内容 割合 

自治会・町内会・管理組合 19.5% 老人会（クラブ） 2.0% 

スポーツクラブ・サークル 

（総合型地域スポーツクラブなど） 

6.8% 青少年指導員・スポーツ推進委員・ 

民生委員 

0.8% 

カルチャークラブ・サークル 4.7% 消防団 0.5% 

お祭りなどのイベントの実行委員会 2.1% その他 1.1% 

PTA  2.1% 特に参加していない 72.6% 

 

 

 

表 1-7 

表 1-5 

表 1-6 

表 1-8 

表 1-9 
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1－12－2 回答者の属性（横浜市民スポーツ意識調査②/障害のある方を対象とした調査） 

（1）調査聴取対象（n=283） 

 

対象 割合 対象 割合 

あなた自身 44.2% あなたの１番上の姉・妹 0.7％ 

配偶者 21.2％ あなたの２番目以降の姉・妹 0.4％ 

父親 11.0％ あなたの１番上のお子様（男） 2.8% 

母親 11.7％ あなたの２番目以降のお子様（男） 1.8％ 

あなたの１番上の兄・弟 2.5％ あなたの１番目のお子様（女） 2.1％ 

あなたの２番目以降の兄・弟 1.1％ あなたの２番目以降のお子様（女） 0.7％ 

※回答者本人＝あなた自身。回答者が本人以外の場合、回答者からみた続柄を示す。 

 

（2）性別（n=283） 

 

男性 女性 

55.1% 44.9% 

 

（3）年齢層（n=283） 

 

20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳以上 

11.0% 17.3% 14.1% 14.8% 19.8% 23.0% 

 

（4）居住区（n=283） 

 

区 割合 区 割合 区 割合 

鶴見 7.1% 保土ケ谷区 6.4% 青葉 8.5% 

神奈川 7.4% 旭 8.1% 都筑 2.5% 

西 4.2% 磯子 5.7% 戸塚 6.4% 

中 2.5% 金沢 5.3% 栄 2.8% 

南 3.9% 港北 10.6% 泉 6.0% 

港南 5.7% 緑 4.6% 瀬谷 2.5% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 1-10 

表 1-11 

表 1-12 

表 1-13 
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（5）障害の種別（n=283、複数回答） 

 

種別 割合 種別 割合 

肢体不自由 

（日常生活で車椅子を必要とする） 

10.2％ 内部障害 

（身体内部の機能障害） 

14.8％ 

肢体不自由 

（日常生活で車椅子を必要としない） 

31.4％ 知的障害 6.4％ 

視覚障害 6.7％ 発達障害 6.7％ 

聴覚障害 5.3％ 精神障害 24.7％ 

音声・言語・そしゃく機能障害 2.1％ その他 0.4% 

 

（6）障害の程度（n=283） 

 

 

 

（7）障害者手帳の所持状況（n=283、複数回答） 

 

手帳種別 割合 手帳種別 割合 

障害者手帳は持っていない 37.5% 愛の手帳 Ａ１ 3.2% 

身体障害者手帳 １級 12.0% 愛の手帳 Ａ２ 1.4% 

身体障害者手帳 ２級 6.7% 愛の手帳 Ｂ１ 0.7% 

身体障害者手帳 ３級 9.2% 愛の手帳 Ｂ２ 3.5% 

身体障害者手帳 ４級 7.4% 精神障害者保健福祉手帳 １級 0.7% 

身体障害者手帳 ５級 2.5% 精神障害者保健福祉手帳 ２級 10.2% 

身体障害者手帳 ６級 2.8% 精神障害者保健福祉手帳 ３級 5.7% 

 

  

重度 中度 軽度 

18.0% 30.7% 51.2% 

表 1-14 

表 1-15 

表 1-16 
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第2章 調査結果のまとめ 

運動・スポーツや健康への意識（P13～14 参照） 

●スポーツ（する・みる・ささえる）への感じ方 

「することが好き」（37.6%）、「観ることが好き」（45.2%）、「支える活動が好き」（4.1%）、「好きで

はない」（33.9%）となった。 

●運動・スポーツや健康への意識 

「スポーツ実施状況への満足度」は 50.0%、「運動不足だと感じている（やや感じている含む）」割

合は 76.2%、「現在、健康だと感じている（やや感じている含む）」割合は 57.4%となった。 

「する」スポーツ （P15～17 参照） 

●過去 1 年間の運動・スポーツ実施率は 75.0％ 

平成 30 年度の 76.2％より 1.2 ポイント減となった。運動・スポーツを行わなかった割合は 25%で、

そのうち「関心はあるが行っていない」が 9.7％、「関心がないため行っていない」が 15.3％となった。 

●「週に 1 日以上」のスポーツ実施率は 55.8％ 

平成 30 年度の 56.3％より 0.5 ポイント減、横浜市スポーツ推進計画の目標（以下、市の目標。65％）

には 9.2 ポイント及ばなかった。 

●「週に 3 日以上」のスポーツ実施率は 29.1％ 

平成 30 年度の 28.9％より 0.2 ポイント増、市の目標（30％）には 0.9 ポイント及ばなかった。 

●過去 1 年間に行った運動・スポーツ 

1 位「ウォーキング」（44.3%）、2 位「散歩（ペットの散歩も含む）」（37.7%）、3 位「ラジオ体操

などの健康体操・美容体操・ストレッチ」（16.1%）となった。 

「みる」スポーツ（P18～21、31～37 参照） 

●過去 1 年間の会場での観戦率は 30.2% 

平成 30 年度の 31.7%より 1.5 ポイント減、市の目標（50%以上）には 19.8 ポイント及ばなかった。

会場で観戦していない（非観戦者）割合は 69.8％で、そのうち「関心はあるが観ていない」（以下、

関心あり）が 36.2%、「関心がないため観ていない」（以下、関心なし）が 33.6%となった。 

●過去 1 年間に会場で観戦したスポーツ種目 

1 位「野球・ソフトボール」（14.3%）、2 位「マラソン（駅伝も含む）」（7.6%）、3 位「サッカー・

フットサル」（6.3%）となった。4 位の「ラグビー」（4.1%）は昨年度の 10 位から向上した。 

●観戦動向 

観戦理由は「好きな種目・競技だから」（60.8%）、観戦に行った相手は「配偶者・恋人」（41.0%）

が最も高い。今後観戦を希望する種目は「ラグビー」（13.4%）が 1 位（昨年度 8 位）となった。 

●スポーツの観戦者と非観戦者の特徴 

「観戦者」は「男性」や「正社（職）員」の割合が「非観戦者」よりも高く、「非観戦者」は「女

性」、「専業主婦（夫）」や「無職」の割合が「観戦者」に比べ高い。スポーツ実施率（週に 1 日以上）

は、「観戦者」（66.1％）が「非観戦者」（「関心あり」が 63.3％、「関心なし」が 38.4％）よりも高い。 

「非観戦者」のうち、「関心あり」は今よりも観戦に出かけるようになるきっかけとして「チケッ

トが手に入れば」（40.3%）等を回答した一方で、「関心なし」は「どのようなきっかけがあっても観

戦には行かない」（77.1%）が大半を占めた。 
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「ささえる」スポーツ（P21～23、38～43 参照） 

●過去 1 年間に行ったスポーツボランティア活動への参加率は 6.1% 

平成 30 年度の 7.2%より 1.1 ポイント減、市の目標（10%以上）には 3.9 ポイント及ばなかった。

活動へ参加しなかった（非参加者）割合は 93.9％で、そのうち「関心はあるが活動していない」（以

下、関心あり）が 26.4%、「関心がないため活動していない」（以下、関心なし）が 67.5%となった。 

●参加したスポーツボランティア活動の内容 

「スポーツの指導・コーチ・審判員」（2.0%）、「イベント・大会などでのボランティア」（2.0%）、

「地域のスポーツクラブ、競技団体等の運営補助」（1.5%）が上位となった。 

●参加動向 

参加理由は「活動を通して友人や仲間を増やしたいから」（33.5%）、活動には「一人で」（43.0%）

参加した割合が最も高い。今後参加するようになるきっかけは「時間に余裕ができれば」（22.1%）が

1 位となった。 

●スポーツボランティア活動への参加者と非参加者の特徴 

「参加者」は「男性」や「正社（職）員」の割合が「非参加者」よりも高く、「非参加者」は「女

性」、「専業主婦（夫）」や「無職」の割合が「参加者」に比べ高い。スポーツ実施率（週に 1 日以上）

は、「参加者」（79.8％）が「非参加者」（「関心あり」が 68.3％、「関心なし」が 48.7％）よりも高い。 

「非参加者」のうち、「関心あり」はスポーツボランティア活動に参加するきっかけとして「時間

に余裕ができれば」（40.8%）等を回答した一方で、「関心なし」は「どのようなきっかけがあっても

参加しない・できない」（67.4%）が大半を占めた。 

障害のある方のスポーツ実施状況（P28～29 参照） 

●過去 1 年間に行ったスポーツ・レクリエーション実施率は 48.1% 

平成 30 年度の 54.2％より 6.1 ポイント減となった。 

●「週に 1 日以上」の実施率は 36.7％ 

平成 30 年度の 38.5%より 1.8 ポイント減、市の目標（40％）には 3.3 ポイント及ばなかった。 

●過去 1 年間に行ったスポーツ・レクリエーション 

1 位「散歩（ペットの散歩も含む）」（29.7％）、2 位「ウォーキング」（23.0%）、3 位「体操（軽い

体操・ラジオ体操）（5.3%）」となった。 

●実施動向 

  実施理由は「健康・体力の維持、増進」（66.9%）が最も高い。スポーツ・レクリエーションを行う

際の障壁について「特にない」（43.8%）、「体力がない」（19.8%）が上位となった。 

ラグビーワールドカップ 2019TM、東京 2020 オリンピック・パラリンピックへの関心（P27 参照） 

●ラグビーワールドカップ 2019 TM への関心 

令和元年 9 月～11 月に開催された大会の観戦状況は、「ラグビーワールドカップをテレビ・ネット

で観戦した」（31.6%）、「会場で観戦した」（3.8%）となった。「ラグビーへの関心が高まった」と回

答した割合（18.1%）は平成 30 年度の 2.9%から向上した。 

●東京 2020 オリンピック・パラリンピックへの関心 

「オリンピックをテレビ・ネットで観戦したい」（31.4%）、「オリンピックを会場で観戦したい」

（20.6%）、「パラリンピックをテレビ・ネットで観戦したい」（13.0%）が上位となった。 
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第3章 調査結果（単純集計） 

3－1 運動・スポーツへの感じ方の変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3－2 運動・スポーツ実施状況への満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 3-1 

「観ることが好き」（45.2%）が最も高く、次いで「することが好き」（37.6%）となった。 

「好きではない」が 33.9%となった。 

図 3-2 

「満足」と「やや不満」を合わせた割合と、「不満」と「やや不満」を合わせた割合はいずれも 50.0%とな

った。 

37.6%

45.2%

4.1%

33.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

することが好き

観ることが好き

ボランティア活動などの

支える活動が好き

（大会の手伝いや指導など）

好きではない

スポーツへの感じ方（n=2585）（複数回答）

満足

14.0%

やや満足

35.9%

やや不満

33.6%

不満

16.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

スポーツ実施状況への満足度（n=2585）
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3－3 運動不足に関する意識 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3－4 現在の健康状態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
健康だと「感じている」「やや感じている」を合わせた割合は 57.4%となった。 

図 3-4 

図 3-3 

運動不足だと「感じている」「やや感じている」を合わせた割合は 76.2%に上った。 

感じている

44.0%

やや感じている

32.2%

あまり感じて

いない

14.2%

感じていない

9.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今現在、運動不足だと感じているか（n=2585）

感じている

13.5%

やや感じている

43.9%

あまり感じていない

31.3%

感じて

いない

11.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今現在、健康だと感じているか（n=2585）
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3－5 過去 1 年間のスポーツ実施率 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3－6 過去 1 年間のスポーツ実施頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 3-6 

「週に 1 日以上」の実施率は 55.8%、「週に 3 日以上」の実施率が 29.1%となった。 

横浜市スポーツ推進計画の目標（週 1 日以上 65％、週 3 日以上 30％）には、それぞれ 9.2 ポイン

ト、0.9 ポイント及ばなかった。平成 30 年度と比較すると、「週に 1 日以上」は 0.5 ポイント減少、「週に

3 日以上」は 0.2 ポイント増加した。 

過去 1 年間の運動・スポーツ実施率は 75.0%となった。平成 30 年度の 76.2%と比較して、1.2 ポイ

ント減少した。 

図 3-5 

実施者

75.0%

実施者

76.2%

非実施者

25.0%

非実施者

23.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1年度

（n=2585）

H30年度

（n=2196）

過去1年間の運動・スポーツ実施率

25.0%

23.8%

4.4%

4.5%

4.4%

5.4%

10.5%

10.1%

12.7%

13.8%

14.0%

13.6%

16.8%

16.5%

12.3%

12.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1年度

（n=2585）

H30年度

（n=2196）

過去1年間のスポーツ実施頻度

運動していない 年に1～3日程度 3ヶ月に1～2日程度 月に1～3日程度

週に1日程度 週に2日程度 週に3日以上 ほぼ毎日

週に1日以上56 .3 %

週に3日以上28.9%

週に1日以上55.8%

週に3日以上29.1%
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3－7 過去 1 年間に行った運動・スポーツ 

 

 

 

 

 

3－8 運動・スポーツを行った場所 

 

 

 

  

1 位「道路」（44.7%）の利用率が高い。次いで、「自宅」（37.8%）、「公園や空き地、広場」

（27.6%）、「民間のスポーツ施設」（22.1%）と続く。 

図 3-8 

44.7%

37.8%

27.6%

22.1%

18.8%

15.8%

3.2%

2.1%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

道路

自宅

公園や空き地、広場

民間のスポーツ施設

公共のスポーツ施設

（スポーツセンター、体育館など）

山、川、海などの自然

学校の体育施設

職場内のスポーツ施設

その他

運動・スポーツを行った場所（n=1940）（複数回答）

図 3-7 

1 年間に行った運動・スポーツは、1 位「ウォーキング」（44.3%）、2 位「散歩（ペットの散歩も含む）」

（37.7）%となり、3 位以下を大きく引き離した。また、運動・スポーツを行わなかった人のうち、「関心は

あるが行っていない」が 9.7％、「関心がないため行っていない」が 15.3％となった。 

44.3%

37.7%

16.1%

12.0%

10.1%

7.2%

6.7%

6.1%

5.9%

9.7%

15.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ウォーキング

散歩（ペットの散歩も含む）

ラジオ体操などの健康体操・美容体操・ストレッチ

トレーニング

ランニング・ジョギング・マラソン

ヨガ・ピラティス

登山・ハイキング

ゴルフ（練習も含む）

水泳

関心はあるが行っていない

関心がないため行っていない

1年間に行った運動・スポーツ（n=2585）（複数回答・上位抜粋）

※ウォーキングには、

意識して長く歩く、速く歩く、

通勤通学の際の一駅歩きなども

含む

※トレーニングには、

エアロバイクなど室内運動器

具を使ってする運動・腹筋・

腕立て等含む

スポーツ実施率

75.0%
（前回-1.2P）
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3－9 運動・スポーツを行ったきっかけ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3－10 今後行ってみたい運動・スポーツ 

  

 

 

 

 

13.7%

10.6%

9.4%

9.0%

8.4%

7.7%

7.4%

7.2%

6.1%

4.2%

34.6%

0% 10% 20% 30% 40%

ウォーキング

散歩（ペットの散歩も含む）

ヨガ・ピラティス

トレーニング

ラジオ体操などの健康体操・美容体操・ストレッチ

ランニング・ジョギング・マラソン

水泳

さわやかスポーツ・ゆるスポーツなどの軽スポーツ

登山・ハイキング

テニス・ソフトテニス

行ってみたいものはない

今後行ってみたい運動・スポーツ（n=2585）（複数回答・上位抜粋）
※1年間に行ったものを除く

※ウォーキングには、

意識して長く歩く、速く歩く、

通勤通学の際の一駅歩きなども

含む

※トレーニングには、

エアロバイクなど室内運動器

具を使ってする運動・腹筋・

腕立て等含む

実施希望種目は、1 位「ウォーキング」（13.7%）、2 位「散歩（ペットの散歩も含む）」

（10.6%）、3 位「ヨガ・ピラティス」（9.4%）となった。「行ってみたいものはない」と回答した割合

は 34.6%となった。 

図 3-10 

図 3-9 

48.8%

16.1%

9.8%

7.3%

5.9%

5.8%

5.1%

4.5%

2.3%

1.9%

1.9%

6.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

特に理由はない・なんとなく

友人・知人・同僚に誘われた

家族に誘われた

医師に奨められた

家族に奨められた

テレビや新聞、インターネット等で奨めていた

友人・知人・同僚に奨められた

わからない

現地やテレビ等でそのスポーツを観た

所属する団体（会社等）に奨められた

そのスポーツに係るボランティアを行った

その他

運動・スポーツを実施したきっかけ（n=1940）（複数回答）

運動・スポーツを行ったきっかけは「特に理由はない・なんとなく」（48.8%）が非常に高く、2 位「友人・

知人・同僚に誘われた」（16.1%）以下を 30 ポイント以上引き離した。 
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3－11 過去 1 年間の会場でのスポーツ観戦率 

  

 

 

 

 

3－12 過去 1 年間の会場でのスポーツ観戦頻度 

  

 

 

 

  

観戦者

30.2%

観戦者

31.7%

非観戦者

69.8%

非観戦者

68.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1年度

（n=2585）

H30年度

（n=2196）

過去1年間の会場観戦率

過去 1 年間の会場観戦率は、30.2%となった。横浜市スポーツ推進計画の目標 50%には及ばず、平

成 30 年度の 31.7%と比較すると、1.5 ポイント減少した。 

図 3-11 

図 3-12 

67.2%

66.3%

19.4%

20.9%

6.8%

6.6%

6.7%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1年度

（n=780）

H29年度

（n=469）

過去1年間の会場でのスポーツ観戦頻度

1～2回 3～5回（3ヶ月に1回程度） 6～8回（2ヶ月に1回程度） 10回以上（月に1回程度以上）

観戦頻度は年間で「1～2回」が67.2%で最も高い。同様の質問を行った前回調査（平成29年度）

と比べて、観戦頻度はほぼ同じ傾向にあった。 
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3－13 過去 1 年間に会場で観戦したプロスポーツ・トップアスリートの試合 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3－14 会場観戦の理由 

  

観戦種目は 1 位「野球・ソフトボール」（14.3%）、2 位「マラソン（駅伝も含む）」（7.6%）、

3 位「サッカー・フットサル」（6.3%）となった。4 位の「ラグビー」（4.1％）は昨年度の 10 位から

順位を上げた。「観ていない」と回答した人のうち、「関心はあるが観ていない」が 36.2％、「関心がな

いため観ていない」が 33.6%となった。 

図 3-13 

観戦理由は「好きな種目・競技だから」（60.8％）が非常に高い。次いで「好きなチーム（選手）が出

場するから」（34.0％）、「チケットが手に入ったから」（24.4％）と続いた。 

図 3-14 

60.8%

34.0%

24.4%

20.7%

16.1%

3.6%

2.7%

2.3%

2.1%

1.8%

1.5%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

好きな種目・競技だから

好きなチーム（選手）が出場するから

チケットが手に入ったから

家族や友人、仲間に誘われたから

会場へのアクセスが良いから

会場の席やモニターなどの観戦環境が良いから

会場周辺の観光が楽しみだから

飲食・物販が楽しみだから

会場内・周辺でのアトラクションが楽しみだから

選手と交流ができるから

会場内での特別コンテンツ配信が充実しているから

その他

会場で観戦した理由（n=780）（複数回答）

14.3%

7.6%

6.3%

4.1%

2.3%

2.0%

1.7%

1.7%

1.5%

1.4%

36.2%

33.6%

0% 10% 20% 30% 40%

野球・ソフトボール

マラソン（駅伝も含む）

サッカー・フットサル

ラグビー

ゴルフ

テニス・ソフトテニス

バレーボール・ソフトバレーボール

陸上競技（マラソン・駅伝以外）

バスケットボール

プロレス・空手・ボクシング・柔道・相撲などの武…

関心はあるが観ていない

関心がないため観ていない

１年間に開催会場で観戦したプロスポーツやトップアスリートの試合

（n=2585）（複数回答・上位抜粋）

プロレス・空手・ボクシング・柔道・相撲などの武道・

格闘技

スポーツ観戦率

30.2%（前回-1.5P）
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3－15 会場観戦に誰と行ったか 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3－16 今よりも観戦に出かけるようになるきっかけ 

  

 

  

32.7%

23.2%

21.6%

19.8%

11.3%

5.8%

5.5%

3.0%

2.9%

35.2%

0% 10% 20% 30% 40%

チケットが手に入れば

会場へのアクセスが良ければ

家族や友人、仲間に誘われれば

好きなチーム（選手）ができれば

好きなチーム（選手）が強ければ

会場の席やモニターなどの観戦環境が良くなれば

会場周辺の観光が楽しければ

飲食・物販の質が上がれば

会場内・周辺でのアトラクションが楽しければ

どのようなきっかけがあっても観戦には行かない／…

どのようなきっかけがあれば（どのような点が変われば）

今よりも観戦に出かけるか （n=2585）（複数回答）

どのようなきっかけがあっても観戦には行かない／

頻度は変わらない

観戦に行った相手は「配偶者・恋人」が最も高い（41.0％）。「一人で」と「友人・知人」がいずれ

も 28.9%で続いた。 

図 3-15 

図 3-16 

今よりも観戦に出かける理由として、「チケットが手に入れば」（32.7%）が最も高く、次いで「会場へのア

クセスが良ければ」（23.2%）、「家族や友人、仲間に誘われれば」（21.6%）となった。「どのようなき

っかけがあっても観戦には行かない／頻度は変わらない」と回答した割合は 35.2%となった。 

41.0%

28.9%

28.9%

24.6%

5.1%

2.0%

1.3%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

配偶者・恋人

一人で

友人・知人

配偶者以外の家族

職場の人

住んでいる地域の人

観戦仲間

その他

会場観戦に誰と行ったか（n=780）（複数回答）
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3－17 今後会場で観戦したいプロスポーツ・トップアスリートの試合 

 

 

 

 

3－18 過去 1 年間に行ったスポーツボランティア活動 

 

 

 

 

 

  

13.4%

12.7%

11.3%

9.3%

8.4%

8.3%

7.1%

6.6%

6.0%

5.3%

50.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ラグビー

野球・ソフトボール

サッカー・フットサル

テニス・ソフトテニス

マラソン（駅伝も含む）

陸上競技（マラソン・駅伝以外）

バスケットボール

バレーボール・ソフトバレーボール

体操競技

水泳競技

特にない

今後開催会場で観戦したいプロスポーツやトップアスリートの試合

（n=2585）（複数回答・上位抜粋）※1年間に観戦したものを除く

今後観戦を希望する種目は、「ラグビー」（13.4％）が 1 位となり、昨年度の 8 位から順位を上げた。

以下、2 位「野球・ソフトボール」（12.7%）、3 位「サッカー・フットサル」（11.3%）となった。 

「特にない」と回答した割合が 50.5%となった。 

図 3-17 

ボランティア活動は「スポーツの指導・コーチ・審判」と「イベント・大会などでのボランティア」がいずれも

2.0%で上位であった。「活動していない」人のうち、「関心はあるが活動していない」が 26.4%、「関心が

ないため活動していない」が 67.5％であった。その結果、1 年間に実施したスポーツボランティア活動の実

施率は 6.1％（平成 30 年度調査の 7.2%より 1.1 ポイント減）となった。 

図 3-18 

2.0%

2.0%

1.5%

1.3%

0.6%

0.5%

0.1%

26.4%

67.5%

0% 20% 40% 60% 80%

スポーツの指導・コーチ・審判

イベント・大会などでのボランティア

地域のスポーツクラブ、競技団体等の運営補助

スポーツ施設の運営補助

スポーツイベントを通じた募金やチャリティー活動

スポーツ用具等の寄付

その他

関心はあるが活動していない

関心がないため活動していない

１年間に行ったスポーツボランティア活動（n=2585）（複数回答）

ボランティア実施率

6.1%
（前回-1.1P）
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3－19 スポーツボランティア活動への参加理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3－20 スポーツボランティア活動に誰と参加したか 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参加理由は 1 位「活動を通して友人や仲間を増やしたいから」（33.5%）、2 位「何か社会の役に立ち

たいから」（32.9%）、3 位「自分の能力や技術、経験を生かしたいから」（28.1%）となった。 

図 3-19 

33.5%

32.9%

28.1%

25.3%

18.2%

17.0%

8.0%

6.0%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40%

活動を通して友人や仲間を増やしたいから

何か社会の役に立ちたいから

自分の能力や技術、経験を生かしたいから

余暇時間を有意義に過ごしたいから

職場や学校、地域などの行事の一環として

友人や家族に勧められたから

ボランティアの情報を得たから

身近に放っておけない問題や課題があったから

その他

スポーツボランティア活動への参加理由（n=158）（複数回答）

43.0%

31.6%

21.3%

13.7%

13.6%

8.7%

5.9%

3.6%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

一人で

友人・知人

配偶者・恋人

子ども

住んでいる地域の人

親・兄弟

ボランティア仲間

職場の人

その他

スポーツボランティア活動に誰と参加したか（n=158）（複数回答）

スポーツボランティア活動には「一人で」参加する割合が最も高い（43.0%）。以下、「友人・知人」

（31.6%）、「配偶者・恋人」（21.3%）と続いた。 

図 3-20 
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3－21 スポーツボランティア活動へ参加するようになるきっかけ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3－22 スポーツに関する情報の入手先 

 

 

 

 

 

 

  

スポーツボランティア活動に参加するようになるきっかけとして、「時間に余裕ができれば」（22.1%）が最

も高い。また、「どんなきっかけがあっても参加しない・できない」（48.8％）となった。 

「広報よこはま」（30.1%）が最も高く、次いで「インターネット（施設やイベントのホームページ）」

（15.2%）、「自治会の回覧板、掲示板」（14.1%）となった。「特にない」と回答した割合が50.3%

であり、半数以上が市（区）内のスポーツ情報を取得していなかった。 

図 3-22 

図 3-21 

22.1%

17.4%

15.8%

15.1%

9.3%

7.9%

7.2%

5.6%

1.7%

0.7%

48.8%

0% 20% 40% 60%

時間に余裕ができれば

参加したい活動があれば

活動の場所が近ければ

一緒に行う仲間がいれば

地域での居場所、役割があれば

活動に関する情報があれば

実費程度の報酬があれば

出会い、交流の場になれば

ボランティアセンターがあれば

その他

どんなきっかけがあっても参加しない・できない

スポーツボランティア活動へ参加するようになるきっかけ

（n=2585）（複数回答）

30.1%

15.2%

14.1%

10.7%

10.4%

8.2%

6.2%

4.3%

3.1%

3.0%

50.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

広報よこはま

インターネット（施設やイベントのホームページ）

自治会の回覧板、掲示板

新聞記事

家族・友人・知人からの口コミ

テレビ

電車・バス・駅

折込広告

ハマスポ（情報サイト）

スポーツ施設

特にない

横浜市（区）内のスポーツに関する情報の入手先（n=2585）（複数回答・上位抜粋）
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3－23 知っている施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3－24 利用したことがある施設 

 

 

 

 

  

「三ツ沢公園（ニッパツ三ツ沢球技場含む）」（45.7%）が最も高い。次いで、「新横浜公園（日

産スタジアム含む）」（44.1%）、「市内各区のスポーツセンター」（42.1%）、「神奈川スケートリンク

（横浜銀行アイスアリーナ）」（41.6%）、「横浜国際プール」（36.6%）と続く。 

図 3-23 

図 3-24 

「市内各区のスポーツセンター」（29.5%）が最も高い。次いで、「三ツ沢公園（ニッパツ三ツ沢球技場

含む）」（24.1%）、「新横浜公園（日産スタジアム含む）」（22.7%）、「神奈川スケートリンク

（横浜銀行アイスアリーナ）」（22.0%）と続く。 

29.5%

24.1%

22.7%

22.0%

17.8%

16.2%

16.0%

12.6%

3.6%

3.3%

30.5%

0% 10% 20% 30% 40%

市内各区のスポーツセンター

三ツ沢公園（ニッパツ三ツ沢球技場含む）

新横浜公園（日産スタジアム含む）

神奈川スケートリンク…

横浜文化体育館

市内屋内プール…

屋外プール…

横浜国際プール

横浜市平沼記念体育館

テニスガーデン（根岸・泉中央・緑）

特にない

利用したことがある施設（n=1863）（複数回答・上位抜粋）

45.7%

44.1%

42.1%

41.6%

36.6%

36.2%

27.5%

22.2%

27.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

三ツ沢公園（ニッパツ三ツ沢球技場含む）

新横浜公園（日産スタジアム含む）

市内各区のスポーツセンター

神奈川スケートリンク

（横浜銀行アイスアリーナ）

横浜国際プール

横浜文化体育館

屋外プール

（本牧市民プール・横浜プールセンター）

市内屋内プール

（旭・都筑・金沢・栄・港南・保土ケ谷）

特にない

知っている施設（n=2585）（複数回答・上位抜粋）
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3－25 知っている事業等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3－26 利用・参加したことがある事業 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

横浜市内のプロスポーツも含めた事業等の認知度は、1 位「横浜ＤｅＮＡベイスターズ」（59.7%）、

2 位「横浜Ｆ・マリノス」（57.7%）、3 位「ラグビーワールドカップ 2019」（42.5%）となった。 

図 3-25 

図 3-26 

「よこはまウォーキングポイント」（18.0%）が最も高く、次いで「ハマスポ（情報サイト）」（4.5%）、

「ラグビーワールドカップ 2019 及び関連イベント」（3.3%）と続く。 

59.7%

57.7%

42.5%

41.5%

40.7%

25.7%

15.0%

14.5%

13.4%

12.1%

23.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

横浜ＤｅＮＡベイスターズ

横浜Ｆ・マリノス

ラグビーワールドカップ２０１９

横浜マラソン

横浜ＦＣ

よこはまウォーキングポイント

東京２０２０大会の市内での競技開催（野球・ソ…

ハマスポ（情報サイト）

よこはまシティウォーク

横浜ビー・コルセアーズ

特にない

知っている事業等（n=2585）（複数回答・上位抜粋）

東京２０２０大会の市内での競技開催

（野球、ソフトボール、サッカー）

18.0%

4.5%

3.3%

2.6%

2.6%

2.6%

1.5%

1.2%

0.8%

69.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

よこはまウォーキングポイント

ハマスポ（情報サイト）

ラグビーワールドカップ２０１９及び関連イベント

よこはまシティウォーク

横浜マラソン

はまちゃん体操

ＳＰＯＲＴＳよこはま（情報誌）

東京２０２０オリンピック・パラリンピック関連イベント

ヨコハマさわやかスポーツ

特にない

利用・参加したことがある事業（n=1705）（複数回答・上位抜粋）
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3－27 公共スポーツ施設に望むこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3－28 横浜市内のスポーツが盛んになるために必要なこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

図 3-27 

公共スポーツ施設に望むことは、「施設設備（空調・用具など）の充実」（25.5%）が最も高く、次い

で「利用手続き、支払方法などの簡略化」（22.2%）、「駐車場・駐輪場の整備」（20.9%）となっ

た。「特にない」と回答した割合は 43.5%となった。 

「スポーツ施設の整備」（31.8%）が最も高く、「ウォーキング、サイクリングなどのコース作成や紹介」

（18.0%）、「年齢層にあったスポーツ種目の開発普及」（17.8%）、「広報・ＰＲの充実」

（15.8%）と続く。「特にない」が 38.3%であった。 

図 3-28 

31.8%

18.0%

17.8%

15.8%

14.4%

14.2%

14.0%

12.1%

11.6%

11.6%

38.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

スポーツ施設の整備

ウォーキング、サイクリングなどのコース作成や紹介

年齢層にあったスポーツ種目の開発普及

広報・ＰＲの充実

各種スポーツ行事・大会・教室の開催

スポーツに関する情報提供

国際的な大会・イベントの開催

学校体育施設の開放・整備

健康・体力相談の充実

スポーツ指導者の育成

特にない

横浜市内のスポーツが盛んになるために必要なこと

（n=2585）（複数回答・上位抜粋）

25.5%

22.2%

20.9%

15.2%

14.1%

12.3%

11.5%

11.5%

11.3%

43.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

施設設備（空調・用具など）の充実

利用手続き、支払方法などの簡略化

駐車場・駐輪場の整備

アメニティー（シャワー・トイレなど）の充実

館内の美化

高齢者や障害者に配慮した施設整備

スポーツ教室やイベント内容の充実

利用時間の拡充（早朝、深夜など）

アフタースポーツ施設（レストランなど）の充実

特にない

公共スポーツ施設に望むこと（n=2585）（複数回答・上位抜粋）
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3－29 ラグビーワールドカップ 2019TM、東京 2020 オリンピック・パラリンピックについて 

 

 

 

 

  

「ラグビーワールドカップをテレビ・ネットで観戦した」（31.6%）が最も高く、「オリンピックをテレビ・ネットで

観戦したい」（31.4%）「オリンピックを会場で観戦したい」（20.6%）、「ラグビーへの関心が高まった」

（18.1%）、「パラリンピックをテレビ・ネットで観戦したい」（13.0%）と続く。 

図 3-29 

31.6%

31.4%

20.6%

18.1%

13.0%

10.5%

7.0%

6.1%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40%

ラグビーワールドカップをテレビ・ネットで観戦した

オリンピックをテレビ・ネットで観戦したい

オリンピックを会場で観戦したい

ラグビーへの関心が高まった

パラリンピックをテレビ・ネットで観戦したい

横浜市内でもパブリックビューイングなどの関連イベント…

健康づくりへの関心が高まった

パラリンピックを会場で観戦したい

運動・スポーツをしたくなった

ラグビーワールドカップ2019ＴＭ、東京2020オリンピック・パラリンピックへの関心

（n=2585）（複数回答・上位抜粋）

横浜市内でもパブリックビューイングなどの

関連イベントを開催して欲しい
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3－30 障害のある方への調査 

 障害のある方を対象とした調査の主な結果を掲載する。その他の結果は第 6 章（P95～102）参照。 

 

（1）過去 1 年間に行ったスポーツ・レクリエーション、スポーツ・レクリエーション実施率 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（2）過去 1 年間に行ったスポーツ・レクリエーション実施頻度 

 

 

 

 

  

図 3-30 

過去 1 年間に行ったスポーツ・レクリエーションは 1 位「散歩」（29.7％）、2 位「ウォーキング」

（23.0%）となった。スポーツ・レクリエーションを「行っていない」が 51.9％であったため、スポーツ・レクリエ

ーションの実施率は 48.1％となった。 

51.9%

45.8%

3.9%

3.8%

3.5%

4.6%

3.9%

7.3%

9.5%

9.5%

11.3%

10.3%

8.5%

13.0%

7.4%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1年度

（n=283）

H30年度

（n=262）

過去1年間のスポーツ・レクリエーションの実施頻度

運動していない 年に1～3日程度 3ヶ月に1～2日程度 月に1～3日程度

週に1日程度 週に2日程度 週に3日以上 ほぼ毎日

週に1日以上38.5 %

週に1日以上36.7%

「週に1 日以上」の実施率は36.7%となった。横浜市スポーツ推進計画の目標 40％には、3.3 ポイント

及ばなかった。 

図 3-31 

29.7%

23.0%

5.3%

3.9%

3.9%

3.5%

3.2%

51.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

散歩（ペットの散歩も含む）

ウォーキング

体操（軽い体操、ラジオ体操）

水泳・水中歩行・アクアエクササイズ・海水浴

筋力トレーニング（マシン・ダンベル・自重）

さわやかスポーツ・ゆるスポーツなどの軽スポーツ

登山・ハイキング

行っていない

過去1年間に行ったスポーツ・レクリエーション（n=283）（複数回答・上位抜粋）

※ウォーキングには、

意識して長く歩く、速く歩く、

通勤通学の際の一駅歩きなども

含む

スポーツ実施率

48.1%(前回-6.1P)
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（3）スポーツ・レクリエーション実施理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（4）スポーツ・レクリエーション実施の障壁 

  

 

  

「健康・体力の維持、増進」（66.9%）が最も高く、「気分転換・ストレス解消」（33.1%）、「運動不

足を感じるから」（29.4％）と続いた。 

図 3-32 

図 3-33 

スポーツ・レクリエーションを行う際の障壁について、「特にない」が 43.8％であった。障壁の項目としては、

「体力がない」（19.8%）、「金銭的な余裕がない」（13.1%）が上位となった。 

66.9%

33.1%

29.4%

17.6%

15.4%

14.0%

14.0%

8.8%

4.4%

4.4%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

健康・体力の維持、増進

気分転換・ストレス解消

運動不足を感じるから

病気や障害の治療・リハビリ

楽しいから、好きだから

減量・美容・肥満解消（体形維持）

友人や仲間との交流

家族とのふれあい

時間があるから

健常者との交流

競技力・技術の向上、目標や記録への挑戦

スポーツ・レクリエーションを行った理由（n=283）（複数回答）

19.8%

13.1%

10.6%

10.2%

8.8%

6.0%

6.0%

5.7%

5.7%

43.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

体力がない

金銭的な余裕がない

交通手段・移動手段がない

家族の負担が大きい

仲間がいない

スポーツ・レクリエーションのできる場所がな…

介助者がいない

どんなスポーツ・レクリエーションができるの…

障害に適したスポーツ・レクリエーション、や…

特にない

スポーツ・レクリエーション実施の障壁（n=283）（複数回答・上位抜粋）

障害に適したスポーツ・レクリエーション、

やりたいと思うスポーツ・レクリエーションがない

どんなスポーツ・レクリエーションができるのか

情報が得られない

スポーツ・レクリエーションのできる場所がない、

施設に利用を断られる
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第4章 調査結果（クロス集計） 

4－1 スポーツの観戦者と非観戦者との比較 

スポーツの観戦者と非観戦者の特徴を把握するため、「この１年間に、プロスポーツやトップアスリートが

参加するスポーツを、開催会場や間近で直接観戦したかどうか」という質問への回答をもとに、下記の 3

グループに分けて比較を行った。 

１．何かしらのスポーツを観戦したと回答したグループ（以下、観戦者） 

２．「関心はあるが観ていない」と回答したグループ（以下、関心あり） 

３．「関心がないため観ていない」と回答したグループ（以下、関心なし） 

 

（1）性別、年代別 

 

 

 

 

（2）職業 

 

 

  

 
観戦者 

(n=780) 

関心あり 

(n=936) 

関心なし 

(n=869) 

性別 
男性 57.3% 48.6% 43.1% 

女性 42.7% 51.4% 56.9% 

年代別 

20 歳代 14.8% 8.9% 15.7% 

30 歳代 15.4% 11.6% 17.7% 

40 歳代 16.6% 17.2% 24.9% 

50 歳代 16.9% 18.0% 16.1% 

60 歳代 11.7% 16.3% 12.5% 

70 歳代 24.7% 28.1% 13.1% 

「観戦者」の内訳は、「男性」が「女性」より高く、年代別では「70 歳以上」が最も高い。「非観戦者」は、

「関心あり」「関心なし」ともに「女性」の割合が「男性」に比べて高い傾向にあった。 

表 4-1 

41.6%

27.0%

33.2%

5.3%

5.8%

5.7%

5.9%

5.9%

4.4%

9.7%

11.7%

14.3%

3.5%

2.0%

2.7%

18.1%

25.8%

20.7%

15.3%

20.4%

18.4%

0.6%

1.5%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

観戦者

(n=780)

関心あり

(n=936)

関心なし

(n=869)

職業

正社（職）員 契約・嘱託・派遣社（職）員 自営業・フリーランス

パート・アルバイト 学生 専業主婦（夫）

無職 その他

図 4-1 

いずれのグループも「正社（職）員」の割合が最も高く、特に「観戦者」は「非観戦者」より高い。「非観戦

者」は「関心あり」「関心なし」ともに「専業主婦(夫)」「無職」の割合が「観戦者」より高い傾向にあった。 
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（3）スポーツへの感じ方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（4）スポーツ実施状況への満足度 

 

 

 

 

 

 

 

  

「観戦者」は「非観戦者」よりもスポーツ（する・みる・ささえる）が好きと回答した割合が高い。 

「非観戦者」のうち、スポーツが好きと回答した割合は、「関心あり」が「関心なし」に比べて高い傾向に 

あった。「関心なし」は、スポーツが「好きではない」と回答した割合が 76.5％となった。 

図 4-2 

スポーツ実施状況に「満足（「やや満足」含む）」と回答した割合は「観戦者」（59.9％）が「非観戦

者」（「関心あり」が 51.0％、「関心なし」が 39.9％）よりも高い。 

52.0%

67.4%

6.5%

11.0%

45.4%

61.3%

4.8%

13.5%

16.1%

8.1%

1.0%

76.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

することが好き

観ることが好き

支える活動が好き

好きではない

スポーツへの感じ方

観戦者(n=780)

関心あり(n=936)

関心なし(n=869)

16.9%

12.5%

13.1%

43.0%

38.5%

26.8%

31.0%

35.3%

34.2%

9.1%

13.6%

25.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

観戦者

(n=780)

関心あり

(n=936)

関心なし

(n=869)

スポーツ実施状況への満足度

満足 やや満足 やや不満 不満

図 4-3 
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（5）運動不足に関する意識 

 

 

 

 

 

 

 

（6）現在の健康状態 

 

 

 

 

 

 

 

 

38.7%

48.7%

43.7%

37.5%

31.8%

27.9%

15.4%

13.4%

14.1%

8.3%

6.2%

14.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

観戦者

(n=780)

関心あり

(n=936)

関心なし

(n=869)

運動不足だと感じているか

感じている やや感じている あまり感じていない 感じていない

運動不足を「感じている（「やや感じている」含む）」と回答した割合は、「観戦者」（76.2％）、「関心

あり」（80.5％）、「関心なし」（71.6％）で、いずれも 7 割以上となった。 

図 4-4 

健康だと「感じている（「やや感じている」含む）」と回答した割合は「観戦者」（65.3％）が「非観戦

者」（「関心あり」が 60.3％、「関心なし」が 46.9％）よりも高い。 

図 4-5 

16.6%

12.3%

11.9%

48.7%

48.0%

35.0%

29.7%

31.4%

32.4%

4.9%

8.2%

20.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

観戦者

(n=780)

関心あり

(n=936)

関心なし

(n=869)

健康だと感じているか

感じている やや感じている あまり感じていない 感じていない
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（7）スポーツ実施率 

 

 

 

 

 

 

 

（8）横浜市（区）内のスポーツ情報の入手先（複数回答、上位抜粋） 

 

 

 1 2 3 4 5 

観戦者 

(n=780) 

広報よこはま 

(36.0%) 

特にない 

(32.8%) 

インターネット 

(23.2%) 

自治会の 

回覧板、掲示板 

(16.8%) 

家族・友人・ 

知人からの口コミ

(16.0%) 

関心あり 

(n=936) 

広報よこはま 

(39.8%) 

特にない 

(39.3%) 

自治会の 

回覧板、掲示板 

(19.0%) 

インターネット 

(18.3%) 

新聞記事 

(13.2%) 

関心なし 

(n=869) 

特にない 

(77.7%) 

広報よこはま 

(14.5%) 

自治会の 

回覧板、掲示板 

(6.3%) 

インターネット 

(4.6%) 

家族・友人・ 

知人からの口コミ

(3.8%) 

 

 

 

 

 

情報の入手先は「広報よこはま」が最も多く、「観戦者」は 36.0％、「関心あり」は 39.8％となった。 

「関心なし」は「特にない」と回答した割合が 77.7％となった。 

図 4-6 

過去 1 年間のスポーツ実施状況について、週に1 日以上の実施率は、「観戦者」（66.1％）が非観戦

者（「関心ありが 63.3％、「関心なし」が 38.4％）よりも高い。「非観戦者」のうち、「関心あり」は市民

全体のスポーツ実施率（55.8％）を上回った。「関心なし」は半数近い 46.3％が「運動していない」と

回答した。 

表 4-2 

12.0%

15.9%

46.3%

5.2%

3.3%

4.8%

5.7%

4.3%

3.3%

11.0%

13.2%

7.2%

15.0%

14.4%

8.8%

19.1%

17.4%

5.6%

18.4%

18.9%

13.2%

13.5%

12.6%

10.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

観戦者

(n=780)

関心あり

(n=936)

関心なし

(n=869)

過去1年間のスポーツ実施頻度

運動していない 年に1～3日程度 3ヶ月に1～2日程度 月に1～3日程度

週に1日程度 週に2日程度 週に3日以上 ほぼ毎日

週に1日以上66.1%

週に1日以上63.3%

週に1日以上38.4%
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（9）今よりも観戦に出かけるようになるきっかけ（複数回答、上位抜粋） 

 

 

 

 

 

  

 1 2 3 4 5 

観戦者 

(n=780) 

チケットが 

手に入れば 

(52.4%) 

好きなチーム

（選手）が 

できれば 

(34.1%) 

会場へのアクセス

が良ければ

(27.1%) 

家族や友人、仲

間に誘われれば

(26.3%) 

好きなチーム

（選手）が 

強ければ 

(23.4%) 

関心あり 

(n=936) 

チケットが 

手に入れば 

(40.3%) 

会場へのアクセス

が良ければ

(36.9%) 

家族や友人、仲

間に誘われれば

(29.1%) 

どのようなきっかけ

があっても観戦に

は行かない

(18.5%) 

好きなチーム

（選手）が 

できれば 

 (17.6%) 

関心なし 

(n=869) 

どのようなきっかけ

があっても観戦に

は行かない

(77.1%) 

好きなチーム

（選手）が 

できれば 

 (9.4%) 

家族や友人、仲

間に誘われれば

(9.2%) 

チケットが 

手に入れば 

 (6.9%) 

会場へのアクセス

が良ければ

(5.0%) 

表 4-3 

今よりも観戦に出かけるようになるきっかけとして、「チケットが手に入れば」と回答した割合が、「観戦者」

（52.4％）と「関心あり」（40.3％）で最も高い。「関心なし」は「どのようなきっかけがあっても観戦には

行かない」と回答した割合が 77.1％となった。 
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（10）「関心はあるが観ていない」グループ 

市民のスポーツ観戦率の向上に寄与する可能性の高い「関心はあるが観ていない」グループに着目し、

今後の観戦について性・年代別の集計を行った。 

 

10-1 今よりも観戦に出かけるようになるきっかけ（「関心あり」のみ。複数回答、上位抜粋） 

 

関心あり 1 2 3 

男

性 

20 歳代 

(n=36) 

家族や友人、仲間に誘われれば 

(43.4%) 

チケットが手に入れば 

(28.9%) 

好きなチーム（選手）ができれば 

(20.5%) 

30 歳代 

(n=61) 

チケットが手に入れば 

(45.8%) 

会場へのアクセスが良ければ

(39.1%) 

家族や友人、仲間に誘われれば 

(29.3%) 

40 歳代 

(n=77) 

チケットが手に入れば 

(46.3%) 

会場へのアクセスが良ければ

(27.8%) 

家族や友人、仲間に誘われれば 

(22.3%) 

50 歳代 

(n=81) 

チケットが手に入れば 

(55.5%) 

会場へのアクセスが良ければ

(23.8%) 

家族や友人、仲間に誘われれば 

(18.2%) 

60 歳代 

(n=82) 

チケットが手に入れば 

(37.5%) 

会場へのアクセスが良ければ 

(32.1%) 

どのようなきっかけがあっても 

観戦には行かない 

 (25.6%) 

70 歳以上 

(n=117) 

会場へのアクセスが良ければ

(42.2%) 

チケットが手に入れば 

(31.8%) 

どのようなきっかけがあっても 

観戦には行かない 

(25.5%) 

女

性 

20 歳代 

(n=47) 

家族や友人、仲間に誘われれば 

(46.7%) 

チケットが手に入れば 

(42.8%) 

好きなチーム（選手）ができれば 

(28.5%) 

30 歳代 

(n=48) 

チケットが手に入れば 

(43.3%) 

好きなチーム（選手）ができれば 

(35.2%) 

会場へのアクセスが良ければ

(28.4%) 

40 歳代 

(n=83) 

チケットが手に入れば 

(49.4%) 

会場へのアクセスが良ければ

(42.9%) 

家族や友人、仲間に誘われれば 

(38.1%) 

50 歳代 

(n=87) 

会場へのアクセスが良ければ

(43.1%) 

チケットが手に入れば 

(38.7%) 

家族や友人、仲間に誘われれば 

(35.1%) 

60 歳代 

(n=70) 

チケットが手に入れば 

(39.3%) 

会場へのアクセスが良ければ

(33.2%) 

家族や友人、仲間に誘われれば 

(28.5%) 

70 歳以上 

(n=146) 

会場へのアクセスが良ければ

(52.0%) 

家族や友人、仲間に誘われれば 

(32.8%) 

チケットが手に入れば 

(32.3%) 

表 4-4 

今よりも観戦に出かけるようになるきっかけとして、「チケットが手に入れば」が男女各年代で上位に入る傾

向にあった。また、男女とも 20 歳代は「家族や友人、仲間に誘われれば」（男性 43.4％、女性

46.7％）が最も高く、70 歳以上は「会場へのアクセスが良ければ」（男性 42.2％、女性 52.0％）が 

最も高いことが特徴的であった。 



37 

 

10-2 今後、会場や間近で観戦を希望する種目（「関心あり」のみ。複数回答、上位抜粋） 

 

 

 

関心あり 1 2 3 4 5 

男

性 

20 歳代 

(n=36) 

特にない 

(35.0%) 

サッカー・ 

フットサル 

(30.8%) 

野球・ 

ソフトボール 

(20.2%) 

ラグビー 

(17.2%) 

マラソン 

（駅伝も含む） 

 (9.0%) 

30 歳代 

(n=61) 

野球・ 

ソフトボール 

(40.2%) 

サッカー・ 

フットサル 

(38.5%) 

バスケットボール 

(23.7%) 

特にない 

(19.6%) 

モータースポーツ 

(18.9%) 

40 歳代 

(n=77) 

野球・ 

ソフトボール 

 (36.9%) 

サッカー・ 

フットサル 

 (28.8%) 

特にない 

 (27.2%) 

ラグビー 

 (20.2%) 

マラソン 

（駅伝も含む） 

 (16.9%) 

50 歳代 

(n=81) 

野球・ 

ソフトボール 

 (33.8%) 

サッカー・ 

フットサル 

 (32.9%) 

ラグビー 

 (25.3%) 

特にない 

 (24.3%) 

モータースポーツ 

(20.8%) 

60 歳代 

(n=82) 

特にない 

 (34.4%) 

サッカー・ 

フットサル 

 (26.5%) 

ラグビー 

 (26.1%) 

野球・ 

ソフトボール 

 (25.4%) 

テニス・ 

ソフトテニス 

(22.7%) 

70 歳以上 

(n=117) 

野球・ 

ソフトボール 

 (32.5%) 

特にない 

 (32.2%) 

ゴルフ 

(22.2%) 

ラグビー 

 (22.0%) 

マラソン 

（駅伝も含む） 

 (20.0%) 

女

性 

20 歳代 

(n=47) 

野球・ 

ソフトボール 

 (35.2%) 

ラグビー 

 (30.7%) 

バレーボール・ 

ソフトバレーボール 

(25.8%) 

サッカー・ 

フットサル 

 (18.8%) 

特にない 

 (17.4%) 

30 歳代 

(n=48) 

サッカー・ 

フットサル 

 (25.6%) 

野球・ 

ソフトボール 

 (24.4%) 

特にない 

 (22.5%) 

テニス・ 

ソフトテニス 

(15.9%) 

バレーボール・ 

ソフトバレーボール 

(15.6%) 

40 歳代 

(n=83) 

野球・ 

ソフトボール 

 (24.8%)  

ラグビー 

 (21.2%) 

バレーボール・ 

ソフトバレーボール 

(21.1%) 

特にない 

 (19.1%) 

サッカー・ 

フットサル 

 (17.5%) 

50 歳代 

(n=87) 

特にない 

 (25.7%) 

テニス・ 

ソフトテニス 

(22.6%) 

サッカー・ 

フットサル 

 (21.7%) 

ラグビー 

 (21.3%) 

マラソン 

（駅伝も含む） 

 (19.7%) 

60 歳代 

(n=70) 

特にない 

 (28.2%) 

テニス・ 

ソフトテニス 

(21.0%) 

ラグビー 

 (19.3%) 

野球・ 

ソフトボール 

 (18.4%) 

マラソン 

（駅伝も含む） 

 (17.1%) 

70 歳以上 

(n=146) 

特にない 

 (36.1%) 

マラソン 

（駅伝も含む） 

 (22.1%) 

テニス・ 

ソフトテニス 

(14.7%) 

体操競技 

 (13.1%) 

野球・ 

ソフトボール 

 (12.3%) 

表 4-5 

男女の多くの年代で「野球・ソフトボール」「サッカー・フットサル」が上位に入った。女性は「バレーボール・ソ

フトバレーボール」、「テニス・ソフトテニス」が上位に入る傾向にあった。 
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4－2 スポーツボランティア活動の参加者と非参加者との比較 

スポーツボランティア活動の参加者と非参加者の特徴を把握するため、「この１年間に何かしらのスポーツ

ボランティア活動をしたかどうか」の質問への回答をもとに、下記の 3 グループに分けて比較を行った。 

１．何かしらのスポーツボランティア活動をしたと回答したグループ（以下、参加者） 

２．「関心はあるが活動していない」と回答したグループ（以下、関心あり） 

３．「関心がないため活動していない」と回答したグループ（以下、関心なし） 

 

（1）性別、年代別 

 

 

 

 

（2）職業 

 

 

 

  

 
参加者 

(n=158) 

関心あり 

(n=681) 

関心なし 

(n=1745) 

性別 
男性 66.6% 48.0% 48.3% 

女性 33.4% 52.0% 51.7% 

年代別 

20 歳代 17.3% 10.1% 13.7% 

30 歳代 21.9% 9.2% 16.3% 

40 歳代 16.5% 15.0% 21.6% 

50 歳代 15.7% 17.6% 16.9% 

60 歳代 6.6% 13.9% 14.1% 

70 歳代 22.0% 34.1% 17.3% 

「参加者」の内訳は、「男性」が「女性」より高い。「非参加者」は「関心あり」「関心なし」ともに「女性」の

割合が「男性」に比べて高い傾向にあった。 

図 4-7 

いずれのグループも「正社（職）員」の割合が最も高く、特に「参加者」は「非参加者」より高い。「非参加

者」は「関心あり」「関心なし」ともに「専業主婦(夫)」「無職」の割合が「参加者」より高い傾向にあった。 

52.2%

28.6%

33.7%

2.4%

4.0%

6.6%

6.5%

7.0%

4.7%

7.6%

11.0%

12.7%

3.9%

2.4%

2.7%

14.9%

25.8%

20.8%

12.5%

19.4%

18.2%

0.0%

1.6%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

参加者

(n=158)

関心あり

(n=681)

関心なし

(n=1745)

職業

正社（職）員 契約・嘱託・派遣社（職）員 自営業・フリーランス

パート・アルバイト 学生 専業主婦（夫）

無職 その他

表 4-6 
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（3）スポーツへの感じ方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（4）スポーツ実施状況への満足度 

 

 

 

 

 

 

 

  

スポーツ実施状況に「満足（「やや満足」含む）」と回答した割合は「参加者」（75.0％）が「非参加

者」（「関心あり」が 55.7％、「関心なし」が 45.5％）より高い。 

図 4-9 

22.8%

15.0%

12.9%

52.2%

40.7%

32.6%

19.2%

32.2%

35.5%

5.8%

12.0%

19.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

参加者

(n=158)

関心あり

(n=681)

関心なし

(n=1745)

スポーツ実施状況への満足度

満足 やや満足 やや不満 不満

「参加者」は非参加者よりも「すること」・「支える活動」が好きと回答した割合が高い。「観ること」が好きと

回答した割合は、「関心あり」が「参加者」より高い。「関心なし」は、スポーツが「好きではない」と回答した

割合が 46.2％となった。 

図 4-8 

70.4%

56.3%

24.1%

5.5%

54.6%

63.4%

7.3%

9.0%

28.0%

37.2%

1.0%

46.2%

0% 20% 40% 60% 80%

することが好き

観ることが好き

支える活動が好き

好きではない

スポーツへの感じ方

参加者(n=158)

関心あり(n=681)

関心なし(n=1745)
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（5）運動不足に関する意識 

 

 

 

 

 

（6）現在の健康状態 

 

 

 

 

 

 

 

  

運動不足を「感じている（「やや感じている」含む）」と回答した割合は、「非参加者」（「関心あり」が

78.4％、「関心なし」が 76.3％）が「参加者」（65.6％）に比べて高い傾向にあった。 

図 4-10 

健康だと「感じている（「やや感じている」含む）」と回答した割合は、「参加者」（69.8％）が「非参加

者」（「関心あり」が 63.0％、「関心なし」が 54.0％）よりも高い。 

28.5%

42.2%

46.1%

37.1%

36.2%

30.2%

24.0%

14.3%

13.3%

10.4%

7.2%

10.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

参加者

(n=158)

関心あり

(n=681)

関心なし

(n=1745)

運動不足だと感じているか

感じている やや感じている あまり感じていない 感じていない

21.9%

13.6%

12.7%

47.9%

49.4%

41.3%

24.3%

29.6%

32.5%

5.9%

7.3%

13.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

参加者

(n=158)

関心あり

(n=681)

関心なし

(n=1745)

健康だと感じているか

感じている やや感じている あまり感じていない 感じていない

図 4-11 
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（7）スポーツ実施率 

 

 

 

 

 

 

 

（8）横浜市（区）内のスポーツ情報の入手先（複数回答、上位抜粋） 

 

 

 1 2 3 4 5 

参加者 

(n=158) 

広報よこはま 

(33.3%) 

家族・友人・ 

知人からの口コミ

(25.5%) 

インターネット 

(24.3%) 

新聞記事 

 (17.3%) 

自治会の 

回覧板、掲示板 

 (15.6%) 

関心あり 

(n=681) 

広報よこはま 

(51.1%) 

インターネット 

(25.8%) 

自治会の 

回覧板、掲示板 

(25.3%) 

特にない 

(25.0%) 

新聞記事 

(19.0%) 

関心なし 

(n=1745) 

特にない 

(63.5%) 

広報よこはま 

(21.7%) 

インターネット 

 (10.2%) 

自治会の 

回覧板、掲示板 

 (9.5%) 

新聞記事 

 (6.8%) 

 

 

 

 

 

過去 1 年間のスポーツ実施状況について、週に 1 日以上の実施率は「参加者」（79.8％）が「非参加

者」（「関心あり」が 68.3％、「関心なし」が 48.7％）よりも高い。「非参加者」のうち「関心あり」は市民

全体のスポーツ実施率（55.8％）を上回った。「関心なし」は 32.3％が「運動していない」と回答した。 

図 4-12 

3.0%

11.3%

32.3%

2.1%

3.3%

5.0%

4.5%

4.8%

4.2%

10.5%

12.2%

9.9%

20.6%

16.1%

10.6%

21.2%

18.4%

11.6%

24.8%

20.1%

14.8%

13.2%

13.8%

11.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

参加者

(n=158)

関心あり

(n=681)

関心なし

(n=1745)

過去1年間のスポーツ実施頻度

運動していない 年に1～3日程度 3ヶ月に1～2日程度 月に1～3日程度

週に1日程度 週に2日程度 週に3日以上 ほぼ毎日

週に1日以上79.8%

週に1日以上68.3%

週に1日以上48.7%

表 4-7 

情報の入手先は「広報よこはま」が最も多く、「参加者」は 33.3％、「関心あり」は 51.1％となった。 

「関心なし」は「特にない」と回答した割合が 63.5％となった。 
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（9）地域のコミュニティー活動やクラブなどへの参加状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（10）地域のコミュニティー活動やクラブなどへの参加状況（複数回答、上位抜粋） 

 

 

 

 

 

 1 2 3 4 5 

参加者 

(n=158) 

自治会・町内会・

管理組合

(33.0%) 

スポーツクラブ・サー

クル（総合型地域

スポーツクラブ等）

(27.8%) 

カルチャークラブ・ 

サークル 

(8.7%) 

お祭り等のイベン

トの実行委員会

(8.3%) 

青少年指導員・

スポーツ推進 

委員・民生委員

(6.8%) 

関心あり 

(n=681) 

自治会・町内会・

管理組合  

(31.9%) 

スポーツクラブ・サー

クル（総合型地域

スポーツクラブ等） 

(12.3%) 

カルチャークラブ・ 

サークル 

(8.7%) 

お祭り等のイベン

トの実行委員会

(4.2%) 

老人会 

（クラブ）

(4.0%) 

関心なし 

(n=1745) 

自治会・町内会・

管理組合

(13.5%) 

カルチャークラブ・ 

サークル 

(2.8%) 

スポーツクラブ・サー

クル（総合型地域

スポーツクラブ等） 

(2.8%) 

PTA 

 (1.6%) 

老人会 

（クラブ）

(0.9%) 

図 4-13 

61.0%

43.0%

18.3%

39.0%

57.0%

81.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

参加者

(n=158)

関心あり

(n=681)

関心なし

(n=1745)

地域のコミュニティー活動やクラブなどへの参加状況

参加している 参加していない

表 4-8 

スポーツボランティア活動への「参加者」は、地域のコミュニティー活動やクラブなどへの参加状況が 61.0％

となり、「非参加者」（「関心あり」が 43.0％、「関心なし」が 18.3％）に比べて高い。 

いずれのグループも「自治会・町内会・管理組合」への参加が最も高い。 



43 

 

（11）どのようなきっかけがあれば、スポーツボランティア活動に参加するようになるか（複数回答、上位抜粋） 

 

 

 1 2 3 4 5 

参加者 

(n=158) 

時間に余裕が 

できれば 

(48.8%) 

活動の場所が 

近ければ

(39.1%) 

地域での居場所、

役割があれば

(28.7%) 

一緒に行う 

仲間がいれば

(26.9%) 

参加したい 

活動があれば

(25.0%) 

関心あり 

(n=681) 

時間に余裕が 

できれば 

 (40.8%) 

活動の場所が 

近ければ

(32.6%) 

参加したい 

活動があれば

(29.9%) 

一緒に行う 

仲間がいれば

(25.5%) 

活動に関する 

情報があれば 

(17.8%) 

関心なし 

(n=1745) 

どんなきっかけが

あっても参加 

しない・できない

(67.4%) 

時間に余裕が 

できれば 

 (12.3%) 

参加したい 

活動があれば

(11.8%) 

一緒に行う 

仲間がいれば 

(9.9%) 

活動の場所が 

近ければ 

(7.2%) 

 

 

 

 

  

スポーツボランティア活動に参加するきっかけとして、「時間に余裕ができれば」と回答した割合が「参加者」

（48.8％）と「関心あり」（40.8％）で最も高い。「関心なし」は「どんなきっかけがあっても参加 

しない・できない」と回答した割合が 67.4％となった。 

表 4-9 
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第5章 特別寄稿 

本調査の監修をいただいた公立大学法人横浜市立大学データサイエンス学部の土屋隆裕教授に、調査

データを用いた考察をいただいた。 

横浜市民の今後のスポーツ観戦希望について 

2019 年度にはラグビーワールドカップが日本で開催された。横浜市民を対象とした令和元年度横浜

市民スポーツ意識調査において、「ラグビーワールドカップを会場で観戦した」という回答は 3.8 ％で

あり、数値としては小さいように見えるが、令和元年 9 月 1 日現在の横浜市の人口が 3,748,322 人（横

浜市政策局総務部統計情報課 1）であり、観客動員数が延べ 1,704,443 人（Rugby World Cup Ltd2）で

あったことを考えれば、決して小さな値ではない。また 2020 年度には東京オリンピック・パラリンピ

ックが開催される予定である。今回の調査において「オリンピックを会場で観戦したい」や「パラリン

ピックを会場で観戦したい」という回答は、それぞれ 20.6％と 6.1％にのぼり、スポーツ観戦への関心

は低くないと考えられる。 

 

そこで、今回の調査結果のうち、『Q14 プロスポーツやトップアスリートが参加するスポーツについ

て今後開催会場や間近で直接観戦したい種目はありますか。』という質問への回答結果を中心に、横浜

市民の今後のスポーツ観戦希望について分析していくことにしよう。 

 

1) 横浜市人口ニュース No.1117 

2) https://www.rugbyworldcup.com/news/538422?lang=ja（最終アクセス日：2020 年 1 月 29 日） 

 

1 観戦を希望するスポーツ 

図 5-1 は、男女別の今後の観戦希望種目を、男女を合わせて希望の多かった種目から順に並べた結果

である。ラグビーが最上位に挙がっているのは、ラグビーワールドカップの影響であろう。希望が多か

った種目を男女別に見ると、男性では「野球・ソフトボール」（15.5％）、「ラグビー」（15.0％）、「サッ

カー・フットサル」（13.6％）の順となっており、女性では「ラグビー」（11.8％）、「テニス・ソフトテ

ニス」（10.4％）、「野球・ソフトボール」（9.9％）の順となっている。男性は女性に比べて「ゴルフ」や

「プロレス・空手・ボクシング・柔道・相撲などの武道・格闘技」、「モータースポーツ」の割合が 3 ポ

イント以上大きく、女性は男性に比べて「バレーボール・ソフトバレーボール」や「体操競技」、「スケ

ート・ホッケーなどの氷上スポーツ」、「ダンス（社交ダンス、フラダンス、バレエなどを含む）」の割

合が 3 ポイント以上大きい。 
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図 5-1: 今後観戦したい種目（男女別・「特にない」を除く） 

 

次に、今後観戦したい種目間の関係を対応分析という手法を用いて見てみることにする。スポーツの

観戦希望に関する質問は複数回答を求めており、ある種目を選んだ人は同時に別の種目も選んでいるこ

とがある。対応分析は、そのような同時に選ばれている種目ほどお互いに近くに配置することで、種目

間の類似関係を視覚的に表現する手法である。分析は男女別に、選択した回答者が 50 名以上の種目に

限定して行った。さらに対応分析の結果をもとに、K-means 法というグルーピングの手法によって、種

目を 5 つのグループに分類した。なお分析に当たって、性・年齢・区の調整ウェイトは用いていない。 

 

図 5-2 は対応分析の結果である。K-means 法によって同じグループに分類された種目は、同じ記号で

示している。各種目は 3 次元空間上に配置されるが、図 5-2 では第 1 軸と第 2 軸の組み合わせ、および

第 1 軸と第 3 軸の組み合わせで各種目の位置を示した。結果を見るときにはこれらの図を統合し、3 次

元空間上での各種目の配置を想像しながら見る必要がある。なお対応分析の結果の解釈に当たっては、

各軸に何らかの意味を見出そうとするよりは、種目間の相対的な位置関係に着目することが重要である。 

 

図 5-2 の左は男性についての結果である。グループへの分類結果を見ると、「ゴルフ」は他の種目と

距離があり、それだけで 1 つのグループとなっている。また、「野球・ソフトボール」と「サッカー」

という観戦希望が多かった種目で 1 つのグループとなる。「陸上競技」「マラソン」「ラグビー」という

主に陸上競技関係の種目で 1 つのグループとなり、「武道・格闘技」「アメリカンフットボール」「モー

タースポーツ」という男性に観戦希望が多かった種目で 1 つのグループとなる。そして「テニス」「バ

ドミントン」「卓球」「バレーボール」「バスケットボール」「体操競技」「水泳競技」で 1 つのグループ

となることが分かる。 

 

図 5-2 の右は女性についての結果である。「ダンス」あるいは「スケート・ホッケー」という女性に

観戦希望が多かった種目は、それぞれ他の種目とは距離が離れており、1 つの種目だけで 1 つのグルー
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プとなっている。「野球・ソフトボール」と「サッカー」で 1 つのグループとなる点は男性と同じであ

るが、「陸上競技」「マラソン」「体操競技」「水泳競技」のグループと「テニス」「バドミントン」「バレ

ーボール」「バスケットボール」「ラグビー」のグループは、男性とはやや構成が異なっている。 

 

 

図 5-2: 今後観戦したい種目についての対応分析結果 

 

2  観戦を希望するスポーツと年齢層 

男女ともに、今後観戦したい種目を大きく 5 つのグループに分類したが、それぞれの種目グループが

どの年齢層から支持されているのかを示した結果が図 5-3 である。つまり種目のグループごとに、その

中の種目を 1 つでも選んだ回答者における年齢の分布である。図 5-3 では、50 歳未満の割合が大きい順

に種目のグループを並べている。 

 

図 5-3 の左に示す男性では、武道・格闘技等や野球、サッカーを観戦したいと答えた人の 4 割以上は

50 歳未満である。これらに対し、ゴルフを観戦したいと答えた人の 6 割以上は 60 歳以上である。 

 

図 5-3 の右に示す女性では野球、サッカーやテニス等を観戦したいと答えた人の 4 割以上は 50 歳未

満である。一方、ダンスを観戦したいと答えた人の中では 60 歳以上が過半数を占める。 
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図 5-3: 各種目グループを選んだ回答者の年齢分布 

 

３  観戦を希望するスポーツと観戦のきっかけ 

今回の調査では、『Q13 どのようなきっかけがあれば（どのような点が変われば）、今よりも観戦に出

かけますか。』という質問も行い、複数回答を求めている。図5-4に示す男女別の結果では、「チケット

が手に入れば」が男女ともに最も多い。「会場へのアクセスが良ければ」や「家族や友人、仲間に誘わ

れれば」、「好きなチーム（選手）ができれば」は、男性よりも女性の方が3ポイント以上割合が大きい。 

 

 

 

図5-4: 観戦のきっかけ 

（男女別・「どのようなきっかけがあっても観戦には行かない／頻度は変わらない」を除く） 

 

この質問への回答と今後観戦したい種目のグループとの関係も見てみよう。そこで、両者を同時に用

いた対応分析を行った結果を図5-5に示す。ただしQ13については、「どのようなきっかけがあっても観

戦には行かない／頻度は変わらない」を除いた12の回答選択肢のうち、割合が大きかった6つの回答選

択肢のみを用いている。 

 

図5-5の左に示す男性の結果では、野球、サッカーやテニス等の種目グループと「チケットが手に入

れば」や「家族や友人、仲間に誘われれば」の位置が近い。つまり野球、サッカーやテニス等について

は、チケットが入手できたり誘われたりといった周囲からの働きかけが観戦のきっかけとなる可能性が

考えられる。一方、陸上競技等や武道・格闘技等、ゴルフは「好きなチーム（選手）ができれば」や「会

場へのアクセスが良ければ」、「会場の席やモニターなどの観戦環境が良くなれば」の位置が近い。これ
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らの種目については、好きな選手ができれば積極的に観戦に出かける可能性があるのと同時に、観戦者

を増やすには会場へのアクセスや観戦環境といった環境整備が必要である可能性がある。理由の一つは、

今後ゴルフを観戦したいと答えた人の6割以上は60歳以上が占めていることが挙げられよう。 

 

 

 

図5-5: 今後観戦したい種目と観戦のきっかけについての対応分析結果 

 

図5-5の右に示す女性の結果では、男性と同様に、野球、サッカーやテニス等の種目グループと「チ

ケットが手に入れば」や「家族や友人、仲間に誘われれば」の位置が近い。これらの種目については、

男女ともに周囲からの働きかけが観戦のきっかけとなるだろう。陸上競技等やスケート・ホッケー、ダ

ンスについては「好きなチーム（選手）ができれば」や「会場へのアクセスが良ければ」、「会場の席や

モニターなどの観戦環境が良くなれば」が近くに配置されている。例えばダンスについては、観戦した

いと回答した人の過半数は60歳以上であり、高齢層から支持される種目の観戦者を増やすには、男性の

場合と同様に環境整備が必要と考えられる。 

 

なお、男女ともに「好きなチーム（選手）が強ければ」はいずれの種目グループからもやや距離があ

る。これは、好きなチームが強いことが観戦に出かけるきっかけにはならないということを意味するわ

けではなく、特定の種目グループとの関連が特に強いわけではないということを意味している。男女を

合わせた全体では、観戦に出かけるきっかけとして「好きなチーム（選手）が強ければ」の割合は11.3％

であり、「会場内での特別コンテンツ配信が充実すれば」の1.2％や「選手と交流ができれば」の2.7％な

どよりは割合が高くなっている。 

（横浜市立大学データサイエンス学部教授 土屋隆裕） 
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第6章 単純集計結果・クロス集計結果  

6－1 横浜市民スポーツ意識調査①調査項目と単純集計・クロス集計結果 

ここでは、各設問について単純集計、クロス集計（「性別」「年代別」「性・年代別」及び「区別」）の

結果を掲載している。 

 

集計結果表について（右表のサンプルを参照） 

（1）設問文の最後の（）内の記載について、 

「SA」は単一回答、「MA」は複数回答を示している。 

（2）各表の全体（ｎ）は回答者数を示している。 

（3）各選択肢の数値は回答比率（％）を示している。   

（4）複数回答の場合、回答が 2 つ以上あるため、 

合計比率は 100%を超える場合がある。 

（5）回答比率は、全て「ｎ」を基準とした百分率で表し、  

小数点第 2 位を四捨五入しているため、合計比率は、 

100%に満たない、あるいは上回る場合がある。 

（6）「ｎ」が少ない場合（n≦30）は参考値である。 

 

 

  

Q1　運動・スポーツが好きですか。（MA）

(n) (%)

全
体

す
る
こ
と
が
好
き

観
る
こ
と
が
好
き

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動
な
ど
の
支
え

る
活
動
が
好
き

（
大
会
の
手
伝
い

や
指
導
な
ど

）

好
き
で
は
な
い

2,585 37.6 45.2 4.1 33.9

1,276 42.6 50.3 3.7 29.3

1,309 32.6 40.3 4.4 38.4

335 45.0 37.8 3.5 36.0

382 40.1 43.0 2.9 36.7

506 32.0 40.7 3.2 41.7

440 31.8 50.8 3.2 35.3

352 35.9 47.0 2.8 33.8

570 41.9 49.8 7.4 23.0

20歳代 171 48.0 40.2 2.2 33.4

30歳代 196 49.1 49.7 3.3 29.9

40歳代 256 37.4 44.3 2.4 37.0

50歳代 229 37.4 54.6 4.1 32.4

60歳代 177 37.5 55.2 4.4 26.7

70歳以上 247 47.6 56.6 5.5 17.1

20歳代 164 41.9 35.3 4.8 38.7

30歳代 186 30.7 36.0 2.4 43.8

40歳代 250 26.4 37.0 4.1 46.6

50歳代 211 25.8 46.6 2.2 38.4

60歳代 175 34.2 38.7 1.1 41.0

70歳以上 323 37.5 44.7 8.8 27.5

202 32.8 31.7 2.1 44.4

169 39.4 51.5 2.5 26.9

71 41.6 49.5 3.2 31.3

106 36.8 41.6 3.3 36.1

142 40.6 41.6 3.4 34.1

151 33.0 43.4 3.0 37.3

144 31.2 45.6 2.3 35.4

172 40.1 49.5 4.0 29.2

118 36.4 40.1 9.6 37.1

137 40.1 48.4 6.7 28.6

238 36.0 50.7 4.9 31.8

122 39.6 42.6 1.6 35.5

209 41.8 45.9 5.9 31.2

138 47.3 47.0 3.0 30.6

191 37.1 44.9 2.8 37.9

83 35.9 46.3 4.7 33.8

107 39.1 44.6 4.6 35.2

85 24.8 52.7 7.9 32.5

全体

性
別

年
代

男
性

女
性

性
・
年
代

70歳以上

戸塚

区

鶴見

神奈川

西

中

南

港南

保土ヶ谷

旭

磯子

栄

泉

瀬谷

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

金沢

港北

緑

青葉

都筑



52 

 

Q1 運動・スポーツが好きですか。（MA）     Q2 現在の運動・スポーツ実施状況に満足していま
すか。（SA） 

 

  

(n) (%)

全
体

す
る
こ
と
が
好
き

観
る
こ
と
が
好
き

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動
な
ど
の
支
え

る
活
動
が
好
き

（
大
会
の
手
伝
い

や
指
導
な
ど

）

好
き
で
は
な
い

2,585 37.6 45.2 4.1 33.9

1,276 42.6 50.3 3.7 29.3

1,309 32.6 40.3 4.4 38.4

335 45.0 37.8 3.5 36.0

382 40.1 43.0 2.9 36.7

506 32.0 40.7 3.2 41.7

440 31.8 50.8 3.2 35.3

352 35.9 47.0 2.8 33.8

570 41.9 49.8 7.4 23.0

20歳代 171 48.0 40.2 2.2 33.4

30歳代 196 49.1 49.7 3.3 29.9

40歳代 256 37.4 44.3 2.4 37.0

50歳代 229 37.4 54.6 4.1 32.4

60歳代 177 37.5 55.2 4.4 26.7

70歳以上 247 47.6 56.6 5.5 17.1

20歳代 164 41.9 35.3 4.8 38.7

30歳代 186 30.7 36.0 2.4 43.8

40歳代 250 26.4 37.0 4.1 46.6

50歳代 211 25.8 46.6 2.2 38.4

60歳代 175 34.2 38.7 1.1 41.0

70歳以上 323 37.5 44.7 8.8 27.5

202 32.8 31.7 2.1 44.4

169 39.4 51.5 2.5 26.9

71 41.6 49.5 3.2 31.3

106 36.8 41.6 3.3 36.1

142 40.6 41.6 3.4 34.1

151 33.0 43.4 3.0 37.3

144 31.2 45.6 2.3 35.4

172 40.1 49.5 4.0 29.2

118 36.4 40.1 9.6 37.1

137 40.1 48.4 6.7 28.6

238 36.0 50.7 4.9 31.8

122 39.6 42.6 1.6 35.5

209 41.8 45.9 5.9 31.2

138 47.3 47.0 3.0 30.6

191 37.1 44.9 2.8 37.9

83 35.9 46.3 4.7 33.8

107 39.1 44.6 4.6 35.2

85 24.8 52.7 7.9 32.5

全体

性
別

年
代

男
性

女
性

性
・
年
代

70歳以上

戸塚

区

鶴見

神奈川

西

中

南

港南

保土ヶ谷

旭

磯子

栄

泉

瀬谷

男性

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

金沢

港北

緑

青葉

都筑

(n) (%)

全
体

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

2,585 14.0 35.9 33.6 16.4

1,276 13.9 35.9 34.0 16.1

1,309 14.1 36.0 33.2 16.7

335 10.4 35.0 40.6 13.9

382 12.2 34.3 33.5 20.0

506 11.6 32.4 34.9 21.2

440 13.0 32.9 37.4 16.6

352 15.1 37.9 32.2 14.8

570 19.7 41.9 26.4 12.0

20歳代 171 13.2 39.2 32.9 14.6

30歳代 196 13.2 33.8 34.6 18.3

40歳代 256 13.4 33.2 34.4 18.9

50歳代 229 11.0 33.6 39.8 15.6

60歳代 177 16.6 34.0 34.0 15.4

70歳以上 247 16.3 41.7 28.7 13.4

20歳代 164 7.5 30.6 48.7 13.2

30歳代 186 11.1 34.7 32.3 21.9

40歳代 250 9.7 31.5 35.4 23.4

50歳代 211 15.2 32.2 34.8 17.8

60歳代 175 13.5 41.9 30.4 14.1

70歳以上 323 22.3 42.1 24.6 10.9

202 15.6 34.5 27.9 22.0

169 15.0 37.0 32.5 15.5

71 11.6 31.8 45.7 10.9

106 15.1 40.2 28.1 16.6

142 17.7 38.5 28.9 14.9

151 12.8 36.9 37.1 13.3

144 12.5 42.9 25.4 19.2

172 12.8 37.5 33.1 16.6

118 8.2 36.9 33.2 21.7

137 13.2 30.7 37.1 18.9

238 14.4 31.6 40.2 13.8

122 16.3 28.7 39.9 15.1

209 11.4 45.2 32.0 11.4

138 14.9 38.2 32.6 14.3

191 13.3 35.2 35.4 16.1

83 13.9 25.1 34.0 27.1

107 15.6 36.5 32.1 15.8

85 20.0 29.6 33.5 16.8

全体

性
別

男性

女性

金沢

60歳代

70歳以上

性
・
年
代

男
性

女
性

区

鶴見

神奈川

西

中

年
代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

南

港南

保土ヶ谷

旭

磯子

泉

瀬谷

港北

緑

青葉

都筑

戸塚

栄
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Q3_1 今現在、ご自身は運動不足だと感じていま     Q3_2 今現在、ご自身は健康だと感じていますか。
すか。（SA）                   （SA） 

 

 

  

(n) (%)

全
体

感
じ
て
い
る

や
や
感
じ
て
い
る

あ
ま
り
感
じ
て
い
な
い

感
じ
て
い
な
い

2,585 44.0 32.2 14.2 9.6

1,276 39.9 34.2 15.5 10.4

1,309 48.0 30.3 12.9 8.8

335 46.8 31.9 12.5 8.8

382 47.9 31.5 11.5 9.0

506 48.9 29.3 10.9 10.8

440 50.2 28.2 13.9 7.8

352 42.2 34.2 14.3 9.3

570 31.7 37.3 20.2 10.8

20歳代 171 36.4 37.5 14.4 11.8

30歳代 196 40.7 36.0 14.3 9.0

40歳代 256 40.1 31.6 13.9 14.4

50歳代 229 48.4 32.4 12.3 6.8

60歳代 177 41.0 33.7 16.6 8.8

70歳以上 247 32.6 35.2 21.3 10.9

20歳代 164 57.6 26.2 10.5 5.7

30歳代 186 55.5 26.7 8.7 9.1

40歳代 250 57.9 27.0 7.9 7.2

50歳代 211 52.0 23.6 15.6 8.8

60歳代 175 43.4 34.7 12.0 9.8

70歳以上 323 31.0 38.9 19.3 10.8

202 33.6 39.6 14.7 12.1

169 41.2 37.6 12.7 8.5

71 44.1 33.7 15.4 6.8

106 44.4 29.3 11.9 14.4

142 37.3 35.8 16.4 10.5

151 49.4 23.1 19.0 8.5

144 43.3 34.8 14.7 7.2

172 47.4 29.6 13.3 9.7

118 46.0 31.1 15.8 7.1

137 48.2 26.5 15.8 9.5

238 46.7 29.4 16.2 7.8

122 42.7 31.3 15.6 10.4

209 36.7 37.0 13.8 12.5

138 45.0 33.9 13.6 7.5

191 43.9 32.1 12.9 11.0

83 54.7 28.2 8.0 9.1

107 50.0 25.5 12.5 12.0

85 52.4 35.4 8.1 4.2

全体

性
別

男性

女性

金沢

60歳代

70歳以上

性
・
年
代

男
性

女
性

区

鶴見

神奈川

西

中

年
代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

南

港南

保土ヶ谷

旭

磯子

泉

瀬谷

港北

緑

青葉

都筑

戸塚

栄

(n) (%)

全
体

感
じ
て
い
る

や
や
感
じ
て
い
る

あ
ま
り
感
じ
て
い
な
い

感
じ
て
い
な
い

2,585 13.5 43.9 31.3 11.4

1,276 12.4 42.0 33.1 12.5

1,309 14.6 45.6 29.5 10.3

335 10.5 42.4 34.1 13.1

382 10.6 35.4 36.7 17.3

506 10.7 38.9 35.6 14.8

440 12.0 42.1 35.5 10.3

352 14.3 49.9 28.5 7.2

570 20.3 52.4 20.5 6.8

20歳代 171 12.9 39.4 33.1 14.5

30歳代 196 10.4 36.7 34.9 18.0

40歳代 256 8.7 39.7 35.0 16.6

50歳代 229 9.4 40.3 37.5 12.8

60歳代 177 11.9 47.2 33.6 7.3

70歳以上 247 20.4 48.5 25.1 6.0

20歳代 164 8.0 45.4 35.0 11.5

30歳代 186 10.9 34.0 38.7 16.5

40歳代 250 12.7 38.1 36.2 13.1

50歳代 211 14.9 44.2 33.4 7.6

60歳代 175 16.8 52.7 23.3 7.2

70歳以上 323 20.2 55.4 17.0 7.5

202 10.8 44.1 29.3 15.8

169 11.9 43.5 32.9 11.7

71 18.1 52.7 17.7 11.6

106 18.4 38.1 29.9 13.5

142 15.4 42.2 33.2 9.2

151 12.5 47.0 27.4 13.1

144 11.7 46.9 31.5 9.9

172 14.9 49.1 24.7 11.3

118 12.6 41.8 31.6 14.0

137 16.8 41.2 33.6 8.4

238 10.9 43.0 34.5 11.6

122 12.5 43.9 34.5 9.1

209 13.5 45.8 33.4 7.4

138 7.8 47.4 31.8 13.0

191 17.9 40.3 31.1 10.6

83 14.4 39.6 30.7 15.3

107 12.3 40.6 38.0 9.1

85 16.2 40.9 30.1 12.7
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Q4 この１年間に、どのような運動・スポーツをしましたか。（MA） 
 

 

 

 

 

  

(n) (%)

全
体

散
歩

（
ペ

ッ
ト
の
散
歩
も
含
む

）

ウ

ォ
ー

キ
ン
グ

（
意
識
し
て
長
く
歩
く

、
速
く

歩
く

、
通
勤
通
学
の
際
の
一
駅

歩
き
な
ど
も
含
む

）

ラ
ン
ニ
ン
グ
・
ジ

ョ
ギ
ン
グ
・

マ
ラ
ソ
ン

ラ
ジ
オ
体
操
な
ど
の
健
康
体
操
・

美
容
体
操
・
ス
ト
レ

ッ
チ

ト
レ
ー

ニ
ン
グ

（
エ
ア
ロ
バ
イ
ク
な
ど
室
内
運
動

器
具
を
使

っ
て
す
る
運
動
・

腹
筋
・
腕
立
て
等
含
む

）

ヨ
ガ
・
ピ
ラ
テ

ィ
ス

エ
ア
ロ
ビ
ク
ス
・

ア
ク
ア
ビ
ク
ス

ダ
ン
ス

（
社
交
ダ
ン
ス

、
フ
ラ
ダ
ン
ス

、

バ
レ
エ
な
ど
含
む

）

太
極
拳
・
気
功

水
泳

器
械
体
操
・
新
体
操

陸
上
競
技

2,585 37.7 44.3 10.1 16.1 12.0 7.2 3.0 3.0 1.2 5.9 0.3 0.4

1,276 36.6 44.5 14.2 10.7 13.8 1.2 1.1 0.8 0.7 6.1 0.3 0.6

1,309 38.8 44.2 6.1 21.4 10.3 13.0 4.8 5.1 1.7 5.8 0.3 0.1

335 36.6 39.8 21.3 9.7 17.0 8.9 0.6 4.9 0.3 5.8 1.2 1.1

382 36.3 35.1 19.2 13.6 14.5 6.8 2.2 2.6 0.3 4.9 0.2 0.5

506 31.3 36.4 9.6 11.6 8.2 7.3 1.2 1.3 0.2 6.6 0.0 0.0

440 35.2 44.4 7.4 15.2 12.3 8.9 3.4 2.3 0.4 5.7 0.0 0.6

352 42.4 47.7 6.0 13.6 9.7 4.2 4.2 1.3 1.6 6.1 0.0 0.2

570 44.2 58.1 2.6 27.9 12.1 6.8 5.3 5.1 3.4 6.1 0.5 0.2

20歳代 171 29.9 35.8 24.2 3.6 19.1 1.7 0.6 1.8 0.7 6.5 1.4 1.7

30歳代 196 32.8 35.3 26.2 10.2 18.1 1.1 1.5 1.0 0.0 4.0 0.4 0.9

40歳代 256 28.2 33.8 14.8 8.2 11.8 1.7 0.8 0.4 0.0 7.1 0.0 0.0

50歳代 229 34.5 44.6 10.1 8.6 13.3 0.8 0.4 0.0 0.0 6.5 0.0 1.2

60歳代 177 45.5 50.2 8.2 11.4 12.0 0.0 2.3 0.0 1.1 6.6 0.0 0.5

70歳以上 247 48.5 64.5 5.1 20.0 10.4 1.6 1.2 1.6 2.1 5.5 0.4 0.0

20歳代 164 43.6 44.0 18.2 16.1 14.7 16.5 0.6 8.2 0.0 5.1 1.0 0.6

30歳代 186 39.9 34.9 11.8 17.1 10.7 12.8 2.9 4.2 0.5 5.8 0.0 0.0

40歳代 250 34.4 39.1 4.2 15.2 4.6 13.1 1.6 2.3 0.4 6.1 0.0 0.0

50歳代 211 36.0 44.2 4.4 22.3 11.1 17.6 6.7 4.9 0.8 4.8 0.0 0.0

60歳代 175 39.2 45.2 3.7 15.8 7.4 8.5 6.2 2.7 2.1 5.5 0.0 0.0

70歳以上 323 40.8 53.2 0.7 34.0 13.4 10.7 8.4 7.9 4.5 6.6 0.6 0.3

202 31.5 40.9 10.0 18.7 6.7 7.2 3.1 3.0 1.0 5.1 0.0 0.0

169 37.0 50.7 13.5 13.3 17.7 5.6 0.6 3.1 1.3 8.0 0.0 0.7

71 42.1 46.5 15.2 12.8 12.5 7.5 4.4 4.4 1.1 6.4 1.0 0.0

106 35.5 33.4 9.3 13.0 11.9 8.1 2.3 3.2 0.0 7.4 2.2 0.9

142 42.1 45.2 11.4 18.7 20.5 5.8 6.1 2.5 0.0 9.2 0.0 0.0

151 30.8 50.5 11.8 15.2 13.1 8.4 4.1 3.5 2.9 7.5 0.0 0.0

144 37.9 44.1 8.9 16.9 12.9 5.0 2.8 1.6 0.7 5.2 0.0 0.7

172 37.1 38.9 10.7 17.3 7.2 5.3 1.7 2.5 1.5 4.7 0.0 0.0

118 41.1 42.9 5.9 13.7 8.8 6.1 3.8 2.5 1.8 6.2 0.0 0.7

137 37.4 44.7 7.9 17.2 10.0 7.2 1.5 3.9 3.0 6.1 0.0 0.7

238 43.3 43.8 14.1 14.9 11.3 10.2 1.7 2.2 1.3 5.8 0.0 0.0

122 40.7 43.1 8.7 15.5 10.2 4.3 4.2 1.5 0.7 5.1 0.0 0.0

209 38.9 47.4 9.3 23.3 17.0 11.8 4.8 3.7 0.5 7.0 0.9 0.9

138 41.8 49.6 10.9 10.7 11.2 8.6 3.5 2.1 0.0 5.2 0.7 0.6

191 32.9 41.2 6.1 11.3 9.6 7.4 1.7 3.5 0.8 4.7 0.0 0.0

83 40.8 43.9 10.4 14.5 10.0 5.8 5.4 2.4 1.2 0.0 1.0 0.0

107 37.9 44.6 8.4 21.0 13.0 4.5 1.1 2.7 2.2 7.2 1.1 0.0

85 33.2 46.6 7.8 19.8 12.9 4.0 3.0 8.0 1.0 2.9 0.0 2.9
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Q4 この１年間に、どのような運動・スポーツをしましたか。（MA） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)
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な
ど
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技

バ
ス
ケ

ッ
ト
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ー

ル

バ
レ
ー
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ー

ル
・

ソ
フ
ト
バ
レ
ー

ボ
ー

ル

卓
球

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

テ
ニ
ス
・
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フ
ト
テ
ニ
ス

野
球
・
ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

サ

ッ
カ
ー

・
フ

ッ
ト
サ
ル

ラ
グ
ビ
ー

ボ
ウ
リ
ン
グ

ゴ
ル
フ

（
練
習
も
含
む

）

ゲ
ー

ト
ボ
ー

ル
・

グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ

海
水
浴

（
遊
泳

）

サ
ー

フ

ィ
ン
・
ダ
イ
ビ
ン
グ

な
ど
の
水
上

（
中

）
ス
ポ
ー

ツ

2.3 1.0 1.0 2.6 2.2 4.0 2.3 2.4 0.3 2.7 6.1 0.4 1.6 1.2

3.5 1.4 1.1 2.8 1.7 4.5 4.1 4.1 0.4 3.2 9.8 0.5 1.6 1.1

1.1 0.6 0.9 2.5 2.6 3.4 0.5 0.8 0.2 2.3 2.6 0.3 1.5 1.3

4.3 3.2 2.7 5.2 5.4 4.0 4.2 5.5 0.5 6.4 1.5 0.2 3.0 1.9

3.4 2.5 1.0 2.2 1.6 2.9 3.1 5.4 0.2 1.9 4.3 0.0 0.9 1.0

2.3 0.8 1.0 2.3 2.9 2.8 2.2 2.9 0.0 3.1 4.2 0.2 2.7 1.7

2.9 0.2 0.7 0.5 1.0 4.3 2.6 1.2 0.5 1.4 5.4 0.0 1.4 1.2

0.3 0.0 0.3 1.6 1.3 5.7 0.8 0.9 0.3 1.8 9.8 0.0 1.0 1.4

1.1 0.2 0.7 4.0 1.5 4.3 1.3 0.2 0.3 2.3 10.1 1.5 0.6 0.6

20歳代 5.5 4.2 3.3 6.4 4.3 4.6 6.1 9.8 0.4 7.5 2.0 0.0 1.5 1.1

30歳代 5.3 3.0 0.5 2.4 0.9 2.4 5.7 8.1 0.0 2.4 6.2 0.0 0.5 0.0

40歳代 3.0 1.6 1.1 2.9 1.9 3.1 3.9 5.0 0.0 3.1 6.9 0.0 2.7 2.1

50歳代 5.0 0.4 0.9 0.9 1.4 5.0 5.1 2.2 0.9 2.7 8.4 0.0 2.2 1.9

60歳代 0.6 0.0 0.6 2.1 1.6 6.1 1.7 1.1 0.5 2.5 12.9 0.0 2.1 0.6

70歳以上 1.7 0.0 0.4 2.5 0.9 5.9 2.6 0.0 0.4 1.7 20.2 2.5 0.4 0.8

20歳代 3.0 2.2 2.1 4.0 6.6 3.4 2.3 1.0 0.5 5.3 1.1 0.5 4.5 2.7

30歳代 1.4 2.0 1.5 1.9 2.4 3.4 0.4 2.5 0.5 1.5 2.4 0.0 1.4 2.0

40歳代 1.6 0.0 0.9 1.6 3.9 2.5 0.4 0.8 0.0 3.1 1.5 0.4 2.8 1.2

50歳代 0.5 0.0 0.5 0.0 0.5 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 0.4 0.5

60歳代 0.0 0.0 0.0 1.1 1.0 5.3 0.0 0.6 0.0 1.1 6.6 0.0 0.0 2.2

70歳以上 0.6 0.3 0.9 5.2 2.1 3.1 0.3 0.3 0.3 2.7 2.4 0.6 0.7 0.4

0.0 0.0 1.5 3.2 0.5 2.6 1.1 1.6 0.0 1.1 3.1 0.5 0.0 2.1

1.3 0.6 1.3 2.0 3.7 4.7 2.5 2.7 0.0 2.4 6.0 0.0 0.0 0.6

2.1 2.2 2.5 3.5 2.1 8.9 2.1 4.8 0.0 3.6 7.0 0.0 3.2 1.1

4.8 3.8 1.4 3.1 5.3 4.7 2.6 4.6 0.7 7.1 10.1 0.7 2.8 0.0

2.8 0.6 1.3 3.3 1.9 6.3 3.5 2.1 0.5 5.3 5.6 0.0 2.7 2.6

3.3 0.0 0.0 2.4 1.5 5.2 3.3 3.4 0.7 2.8 5.3 0.7 2.1 0.9

1.3 1.7 0.6 1.8 1.5 3.4 2.4 3.3 0.0 1.8 5.9 0.0 1.1 1.4

1.1 1.3 0.5 2.0 0.5 2.4 1.7 2.7 0.5 1.2 6.7 0.0 1.1 0.5

0.8 0.8 0.8 3.0 2.5 6.0 2.5 0.8 0.8 2.5 5.5 0.0 1.6 0.8

3.5 1.4 1.5 4.5 3.7 5.0 3.4 1.9 0.0 6.0 6.8 0.8 3.5 0.0

1.7 0.9 0.3 3.5 0.4 2.9 1.6 2.2 0.0 2.5 4.3 0.9 1.3 2.3

3.1 0.0 0.0 1.6 2.3 3.7 2.2 1.4 1.6 1.9 7.6 0.0 3.0 0.7

2.8 0.9 1.5 4.9 4.5 5.5 2.3 2.3 0.4 1.8 6.4 0.4 1.0 1.5

4.0 0.0 0.0 0.8 2.3 3.0 1.5 3.1 0.0 3.0 5.2 0.0 3.8 2.8

2.9 3.3 2.2 1.1 1.7 3.3 2.8 2.3 0.0 1.2 6.6 0.0 0.6 1.7

3.1 0.0 0.0 1.0 2.9 1.8 2.7 1.0 0.0 3.1 5.7 1.2 0.8 0.8

2.8 0.8 0.8 3.6 3.2 3.3 2.6 2.5 0.0 4.6 14.1 2.1 1.7 0.0

1.9 0.0 2.0 0.0 1.0 0.0 0.9 1.9 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0
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Q4 この１年間に、どのような運動・スポーツをしましたか。（MA） 
 

 

  

(%)
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上
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ツ

釣
り

キ

ャ
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プ
・
野
外
活
動

空
手
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ボ
ク
シ
ン
グ
・
柔
道
・

相
撲
な
ど
の
武
道
・
格
闘
技

弓
道
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ど
の
射
的
ス
ポ
ー

ツ

さ
わ
や
か
ス
ポ
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ツ
・
ゆ
る

ス
ポ
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ツ
な
ど
の
軽
ス
ポ
ー

ツ

そ
の
他

関
心
は
あ
る
が

行

っ
て
い
な
い

関
心
が
な
い
た
め

行

っ
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い
な
い

6.7 0.6 3.2 0.1 3.4 0.3 2.0 1.7 1.0 0.2 1.2 1.1 9.7 15.3

7.6 0.7 4.9 0.1 3.7 0.3 3.2 1.6 1.2 0.1 0.8 0.9 9.1 15.8

5.9 0.4 1.7 0.1 3.1 0.3 0.8 1.8 0.7 0.3 1.5 1.2 10.3 14.8

5.0 2.1 3.8 0.0 6.0 0.6 1.3 1.3 1.5 0.6 0.6 0.5 4.9 17.9

5.7 1.2 4.4 0.4 2.7 0.7 2.6 2.2 1.8 0.0 0.4 1.0 10.5 18.9

5.5 0.2 3.6 0.0 4.7 0.2 1.5 2.6 1.2 0.0 0.2 0.6 11.7 22.5

4.9 0.0 2.9 0.2 3.2 0.2 2.5 2.5 0.8 0.0 1.0 0.0 11.7 16.3

7.9 0.5 2.2 0.0 2.7 0.0 2.0 1.1 0.0 0.0 1.9 1.5 11.6 11.6

10.3 0.0 2.8 0.0 1.8 0.2 2.0 0.5 0.6 0.5 2.5 2.4 7.4 6.4

20歳代 4.3 2.7 5.2 0.0 4.2 0.0 1.5 0.4 2.4 0.0 0.6 0.5 4.7 18.9

30歳代 4.7 1.5 6.6 0.5 2.0 1.0 3.4 1.4 3.0 0.0 0.0 1.4 9.4 16.8

40歳代 8.1 0.0 4.7 0.0 6.2 0.0 2.4 2.0 1.2 0.0 0.4 1.1 10.4 25.1

50歳代 5.0 0.0 4.5 0.0 4.1 0.4 3.8 2.7 1.2 0.0 0.8 0.0 10.2 17.1

60歳代 11.5 1.0 3.8 0.0 3.1 0.0 3.2 1.6 0.0 0.0 1.1 0.0 11.7 10.7

70歳以上 11.3 0.0 4.6 0.0 2.2 0.4 4.6 1.2 0.0 0.4 1.9 2.0 7.5 5.9

20歳代 5.7 1.6 2.4 0.0 7.9 1.3 1.2 2.1 0.4 1.2 0.6 0.5 5.1 16.9

30歳代 6.8 0.9 2.0 0.4 3.5 0.4 1.8 2.9 0.6 0.0 0.8 0.5 11.7 21.2

40歳代 2.8 0.4 2.5 0.0 3.2 0.4 0.4 3.3 1.2 0.0 0.0 0.0 13.0 19.9

50歳代 4.8 0.0 1.2 0.4 2.1 0.0 1.0 2.3 0.4 0.0 1.3 0.0 13.2 15.4

60歳代 4.2 0.0 0.6 0.0 2.3 0.0 0.9 0.6 0.0 0.0 2.7 3.0 11.6 12.5

70歳以上 9.5 0.0 1.4 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 1.1 0.5 3.0 2.6 7.4 6.9

4.7 0.5 1.5 0.0 2.6 0.6 2.6 1.0 0.5 0.5 1.0 2.1 8.3 22.1

5.4 0.6 1.8 0.0 3.6 0.6 1.8 0.6 2.5 0.0 0.5 1.2 7.2 14.1

10.1 1.1 3.2 1.1 6.0 1.1 3.1 2.1 4.4 0.0 3.1 2.2 7.5 13.4

5.6 2.2 4.7 0.0 2.6 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 1.2 13.1 17.0

7.8 0.0 2.7 0.0 4.5 0.0 0.7 1.4 1.4 0.0 0.6 1.3 6.5 12.0

5.4 0.6 4.5 0.0 2.5 0.0 2.6 3.2 0.0 0.0 2.3 1.3 9.4 16.0

11.3 0.0 2.7 0.0 2.4 0.0 3.1 1.3 0.0 0.7 2.5 0.7 14.0 14.4

10.8 0.5 2.4 0.0 2.4 0.0 0.5 1.1 1.5 0.9 1.2 0.0 16.5 12.7

11.0 0.0 4.2 0.0 3.1 0.0 3.8 2.4 0.8 0.0 1.0 0.8 11.6 18.5

5.8 0.0 7.9 0.7 2.1 1.4 3.7 0.8 0.0 0.0 0.7 2.1 6.5 13.1

6.3 0.3 4.2 0.0 3.3 0.4 1.3 1.3 1.3 0.0 0.4 0.9 11.3 11.9

7.6 1.3 3.1 0.0 1.6 0.0 3.0 4.6 0.0 0.0 1.5 0.7 11.1 15.0

5.4 1.0 4.4 0.0 5.5 0.0 2.1 2.1 1.5 0.0 0.4 1.0 8.1 12.0

5.0 0.0 4.4 0.0 5.7 0.8 2.4 1.5 0.6 0.0 0.0 0.0 8.3 12.6

4.9 0.5 0.5 0.0 4.4 0.0 1.7 2.8 1.7 0.5 1.0 0.0 8.2 16.1

6.7 1.8 2.9 0.0 1.8 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 1.2 7.0 16.4

6.9 0.7 2.8 0.0 2.5 0.0 2.5 2.4 0.8 0.0 3.8 2.5 5.9 22.3

3.1 0.0 1.0 1.0 4.7 0.0 1.0 1.0 0.0 0.0 1.9 1.0 12.9 21.2
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Q5 この１年間にＱ４でお答えになった運動・スポーツの実施日数は全部でどのくらいになりますか。（SA） 
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1,940 16.4 22.4 18.6 16.9 14.0 5.8 5.8

958 16.6 20.4 17.6 17.2 15.6 6.1 6.5

981 16.3 24.4 19.6 16.6 12.4 5.5 5.2

259 10.9 15.6 19.2 17.1 15.2 8.8 13.2

270 13.3 16.5 16.4 20.0 17.3 8.8 7.8

333 13.6 18.0 13.3 19.7 17.5 8.7 9.3

317 15.4 21.0 19.2 18.2 17.3 4.6 4.2

270 20.7 23.5 19.4 16.7 13.9 3.5 2.3

491 21.2 32.5 22.2 12.4 7.2 2.8 1.5

20歳代 131 11.2 16.1 17.6 20.3 13.6 8.3 12.9

30歳代 145 11.2 14.7 19.3 18.1 21.5 9.4 5.8

40歳代 165 9.7 19.4 15.5 18.3 16.3 10.2 10.7

50歳代 167 13.5 14.5 18.4 23.4 20.2 3.6 6.4

60歳代 137 20.5 17.9 20.6 15.4 17.6 4.1 3.9

70歳以上 214 28.5 33.9 15.5 10.1 7.6 2.8 1.5

20歳代 128 10.6 15.0 20.8 13.8 16.8 9.4 13.6

30歳代 125 15.7 18.6 12.9 22.2 12.4 8.1 10.1

40歳代 168 17.3 16.7 11.2 21.0 18.7 7.3 7.9

50歳代 151 17.4 28.3 20.2 12.4 14.1 5.7 1.9

60歳代 133 21.0 29.2 18.2 18.0 10.1 2.8 0.7

70歳以上 277 15.6 31.5 27.4 14.3 6.9 2.7 1.6

141 10.2 17.2 25.4 16.3 12.0 11.2 7.6

133 17.7 22.8 16.2 16.6 15.1 6.3 5.3

56 16.7 17.7 14.5 24.1 13.4 10.4 3.2

74 24.1 19.1 18.7 15.8 10.2 3.7 8.2

116 22.3 24.6 18.6 8.2 15.5 3.9 6.9

113 21.3 23.9 14.4 11.7 16.5 4.5 7.8

103 15.2 28.8 19.9 16.4 10.0 6.6 3.2

122 18.8 25.0 17.8 15.1 14.0 4.0 5.3

82 19.8 19.8 21.2 16.8 9.0 3.4 9.9

110 12.6 19.9 15.1 20.6 18.8 5.9 7.0

183 17.3 21.3 19.8 15.9 15.9 5.7 4.0

90 11.3 29.6 12.9 22.8 11.6 9.0 2.9

167 16.6 22.3 20.5 16.3 11.3 5.0 8.0

109 10.2 18.4 21.7 21.9 15.8 6.5 5.6

145 17.1 18.4 18.8 15.9 18.0 3.7 8.0

64 15.9 27.8 9.5 22.0 10.9 7.3 6.6

77 16.0 27.2 21.1 13.7 16.4 5.7 0.0

56 12.0 25.4 22.3 26.0 11.6 2.7 0.0
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Q6 それらの運動・スポーツはどのような場所で行いましたか。（MA） 
 

 

 

 

 

 

  

(n) (%)

全
体

自
宅

公
共
の
ス
ポ
ー

ツ
施
設

（
ス
ポ
ー

ツ
セ
ン
タ
ー

、

体
育
館
な
ど

）

民
間
の
ス
ポ
ー

ツ
施
設

学
校
の
体
育
施
設

職
場
内
の
ス
ポ
ー

ツ
施
設

道
路

公
園
や
空
き
地

、
広
場

山

、
川

、
海
な
ど
の
自
然

そ
の
他

1,940 37.8 18.8 22.1 3.2 2.1 44.7 27.6 15.8 2.4

958 35.5 17.4 21.3 4.0 2.8 49.0 31.5 18.8 2.3

981 40.1 20.2 22.8 2.5 1.3 40.5 23.9 12.9 2.5

259 38.2 22.3 20.4 9.4 4.5 43.8 19.1 12.0 3.3

270 45.1 22.4 19.5 3.8 3.0 43.5 23.9 13.8 2.3

333 34.7 15.4 18.5 1.9 1.8 49.3 26.4 16.9 2.6

317 35.6 15.3 21.9 1.6 3.3 46.6 28.4 16.1 2.3

270 34.7 14.7 22.8 2.8 1.0 45.7 33.5 18.6 1.8

491 39.0 21.9 26.6 1.9 0.2 41.0 31.3 16.4 2.1

20歳代 131 36.5 25.8 23.4 9.8 5.5 37.4 18.4 10.1 3.9

30歳代 145 42.5 23.4 22.8 6.6 3.7 49.0 25.4 12.6 1.2

40歳代 165 29.2 17.3 19.1 2.5 3.1 49.0 23.3 21.5 2.8

50歳代 167 26.3 16.6 17.7 2.4 4.6 49.0 33.8 18.4 1.3

60歳代 137 38.4 12.5 19.4 3.5 1.2 51.3 38.3 23.8 2.9

70歳以上 214 40.2 12.0 24.7 1.4 0.0 54.7 43.7 23.2 1.9

20歳代 128 39.9 18.7 17.3 8.9 3.5 50.3 19.7 14.0 2.7

30歳代 125 48.1 21.2 15.6 0.6 2.1 37.2 22.2 15.3 3.6

40歳代 168 40.1 13.5 17.8 1.2 0.5 49.6 29.4 12.4 2.3

50歳代 151 45.9 13.8 26.6 0.7 1.9 43.9 22.5 13.6 3.4

60歳代 133 30.8 16.9 26.2 2.1 0.8 39.9 28.6 13.1 0.6

70歳以上 277 38.0 29.6 28.0 2.2 0.4 30.5 21.7 11.1 2.3

141 39.3 22.5 20.1 0.7 0.8 44.9 19.5 16.5 4.4

133 43.6 16.3 25.4 2.4 5.0 41.2 32.6 13.6 2.5

56 39.3 25.9 19.0 5.1 5.4 36.5 22.3 16.4 6.1

74 40.0 13.1 23.9 2.0 3.4 39.1 35.8 11.1 2.3

116 46.4 20.5 26.7 6.5 1.7 44.2 23.8 15.1 1.7

113 37.1 12.3 29.1 2.7 0.8 50.5 23.4 17.4 2.6

103 40.0 23.0 14.2 4.3 2.5 45.1 23.7 17.5 3.8

122 40.3 17.7 14.0 4.7 1.6 52.5 27.4 16.3 2.4

82 32.3 19.9 21.5 1.1 1.1 50.2 31.6 20.7 1.1

110 38.3 22.5 20.7 4.2 0.8 40.0 29.7 18.2 2.8

183 41.3 13.3 23.3 1.1 1.6 42.9 24.7 19.2 2.2

90 29.0 13.6 19.7 4.4 1.1 43.6 35.5 23.5 2.8

167 34.7 23.4 24.7 6.0 1.2 44.6 26.8 10.0 0.6

109 31.5 18.8 20.2 1.1 3.4 44.4 37.2 9.9 2.1

145 32.9 18.4 27.3 3.0 3.0 42.7 27.3 15.3 0.0

64 26.4 11.2 18.3 3.3 2.7 55.4 27.6 19.6 5.1

77 48.1 23.6 25.5 4.2 2.3 41.8 28.5 16.2 2.2

56 34.0 27.6 13.5 1.5 0.0 47.6 25.1 8.7 1.3

泉

瀬谷

港北

緑

青葉

都筑

戸塚

栄

南

港南

保土ヶ谷

旭

磯子

金沢

60歳代

70歳以上

性
・
年
代

男
性

女
性

区

鶴見

神奈川

西

中

年
代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

全体

性
別

男性

女性



59 

 

Q7 それらの運動・スポーツを実施したきっかけは何ですか。（MA） 
 

 

 

 

 

  

(n) (%)

全
体

家

族

に

誘

わ

れ

た

友

人

・

知

人

・

同

僚

に

誘

わ

れ

た
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族

に

奨

め

ら

れ

た

友
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・

知

人

・

同

僚

に

奨

め

ら

れ

た

医

師

に

奨

め

ら

れ

た

所

属

す

る

団

体

（
会

社

等

）
に

奨

め

ら

れ

た

テ

レ

ビ

や

新

聞

、
イ

ン

タ
ー

ネ

ッ
ト

等

で

奨

め

て

い

た

現

地

や

テ

レ

ビ

等

で

そ

の

ス

ポ
ー

ツ

を

観

た

そ

の

ス

ポ
ー

ツ

に

係

る

ボ

ラ

ン

テ

ィ
ア

を

行

っ
た

特

に

理

由

は

な

い

・

な

ん

と

な

く

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

1,940 9.8 16.1 5.9 5.1 7.3 1.9 5.8 2.3 1.9 48.8 6.4 4.5

958 6.6 14.1 6.0 5.1 8.1 2.7 4.9 2.7 2.1 52.5 4.8 5.0

981 12.9 18.0 5.8 5.2 6.5 1.1 6.6 1.8 1.6 45.2 7.9 4.0

259 13.0 23.5 3.4 3.6 2.4 3.1 5.5 2.6 0.9 44.5 4.9 8.1

270 11.5 13.1 4.0 6.1 3.9 2.7 7.2 4.2 1.9 50.2 5.0 5.5

333 11.7 13.2 4.5 5.1 4.6 1.2 3.9 0.6 1.6 56.1 5.8 4.5

317 6.5 12.7 5.5 4.0 5.8 2.0 3.8 1.6 1.5 56.5 6.6 3.5

270 11.3 12.1 9.6 4.9 9.0 1.0 6.7 1.4 0.7 46.6 5.9 5.7

491 7.0 20.2 7.5 6.3 13.6 1.7 7.1 3.1 3.4 41.8 8.4 2.0

20歳代 131 8.4 23.5 2.6 3.3 2.5 4.7 3.3 3.1 1.0 47.5 2.0 9.9

30歳代 145 8.1 12.4 5.0 7.5 4.6 3.9 8.2 4.6 2.5 54.6 1.1 4.0

40歳代 165 5.9 12.7 1.2 4.8 4.4 2.4 2.4 0.6 1.2 64.5 3.7 5.6

50歳代 167 5.3 12.1 5.5 4.1 6.5 2.7 3.4 1.1 1.1 54.3 6.7 4.8

60歳代 137 4.8 11.7 12.7 4.9 11.8 1.4 5.9 2.0 1.5 49.5 4.8 6.0

70歳以上 214 7.0 13.6 8.7 5.8 15.4 1.9 6.1 4.4 4.5 45.5 8.2 1.7

20歳代 128 17.7 23.5 4.3 3.8 2.3 1.4 7.8 2.0 0.7 41.4 7.8 6.4

30歳代 125 15.5 14.0 2.8 4.4 3.0 1.3 6.0 3.7 1.3 45.1 9.5 7.2

40歳代 168 17.3 13.6 7.8 5.4 4.8 0.0 5.5 0.6 1.9 47.8 7.8 3.5

50歳代 151 7.9 13.3 5.6 3.9 4.9 1.3 4.3 2.1 2.0 58.8 6.5 2.0

60歳代 133 17.9 12.5 6.3 4.8 6.2 0.7 7.5 0.8 0.0 43.6 6.9 5.5

70歳以上 277 7.1 25.3 6.5 6.8 12.2 1.6 7.8 2.1 2.6 38.9 8.7 2.3

141 6.6 14.9 3.8 2.3 6.7 3.1 6.0 3.7 1.5 57.0 4.4 2.2

133 10.0 10.6 6.2 5.5 6.9 3.4 6.3 1.7 0.0 49.0 6.2 5.2

56 14.8 17.8 4.2 13.0 5.7 3.1 8.2 4.0 2.7 37.7 8.2 7.4

74 10.0 16.7 3.8 3.6 6.9 3.6 8.0 1.2 0.0 56.3 3.7 5.4

116 6.7 14.8 5.8 3.2 7.5 1.6 5.9 3.4 1.7 50.5 8.2 3.2

113 8.6 17.2 3.7 5.5 6.2 1.6 8.1 0.9 1.7 49.3 4.0 8.0

103 10.4 7.9 3.7 4.0 9.9 3.1 6.1 1.6 1.6 49.1 4.7 6.0

122 6.4 18.6 9.8 1.6 7.7 0.7 3.7 4.7 4.6 50.9 5.5 3.2

82 10.7 12.6 5.7 5.7 3.5 2.7 5.9 1.2 4.2 51.0 8.5 4.6

110 6.1 19.9 8.8 7.2 9.0 3.3 4.5 2.6 1.7 44.6 5.7 4.0

183 8.5 12.7 5.1 4.0 6.3 0.4 6.8 1.1 0.5 54.1 7.4 4.8

90 13.9 15.6 6.3 5.1 12.2 0.0 3.1 3.0 0.8 44.8 7.3 4.8

167 13.0 17.9 5.5 6.7 7.8 1.2 6.0 2.4 2.5 43.3 9.3 3.6

109 12.4 17.4 5.5 5.7 6.4 0.0 4.8 1.1 1.0 49.6 8.9 4.0

145 10.6 25.6 6.1 5.8 6.7 0.7 4.8 1.5 3.0 43.5 4.5 3.9

64 7.5 12.2 5.5 7.1 9.4 5.8 1.2 1.6 1.6 54.0 4.0 3.4

77 10.0 14.0 9.6 7.5 6.7 1.2 8.7 4.1 2.9 46.5 5.8 4.9

56 15.1 23.8 9.3 4.5 6.0 2.8 6.2 1.4 2.9 40.1 7.4 5.7
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Q8 今後はどのような運動・スポーツを行ってみたいですか。（MA） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(n) (%)

全
体

散
歩

（
ペ

ッ
ト
の
散
歩
も
含
む

）

ウ

ォ
ー

キ
ン
グ

（
意
識
し
て
長
く
歩
く

、
速
く

歩
く

、
通
勤
通
学
の
際
の
一
駅

歩
き
な
ど
も
含
む

）

ラ
ン
ニ
ン
グ
・
ジ

ョ
ギ
ン
グ
・

マ
ラ
ソ
ン

ラ
ジ
オ
体
操
な
ど
の
健
康
体
操
・

美
容
体
操
・
ス
ト
レ

ッ
チ

ト
レ
ー

ニ
ン
グ

（
エ
ア
ロ
バ
イ
ク
な
ど
室
内
運
動

器
具
を
使

っ
て
す
る
運
動
・

腹
筋
・
腕
立
て
等
含
む

）

ヨ
ガ
・
ピ
ラ
テ

ィ
ス

エ
ア
ロ
ビ
ク
ス
・

ア
ク
ア
ビ
ク
ス

ダ
ン
ス

（
社
交
ダ
ン
ス

、
フ
ラ
ダ
ン
ス

、

バ
レ
エ
な
ど
含
む

）

太
極
拳
・
気
功

水
泳

器
械
体
操
・
新
体
操

陸
上
競
技

2,585 10.6 13.7 7.7 8.4 9.0 9.4 2.6 3.0 3.5 7.4 0.3 0.4

1,276 9.7 11.1 9.1 5.7 9.4 4.0 0.9 0.9 2.7 6.8 0.4 0.5

1,309 11.4 16.2 6.4 11.1 8.6 14.8 4.1 5.0 4.2 8.0 0.1 0.2

335 7.4 10.5 9.5 7.0 12.0 8.5 4.5 3.4 1.1 9.7 0.9 1.5

382 8.4 14.1 9.0 6.6 10.8 11.0 2.1 5.2 2.4 7.5 0.2 0.5

506 11.0 13.3 8.1 6.1 9.3 11.3 2.8 3.0 2.7 5.3 0.0 0.2

440 10.4 13.5 8.4 7.9 7.8 12.2 3.5 3.4 3.9 6.7 0.6 0.0

352 11.1 14.9 7.5 9.8 7.3 8.5 1.8 1.4 5.0 6.4 0.0 0.3

570 13.4 15.1 5.2 12.2 7.7 5.7 1.3 2.1 5.0 9.1 0.0 0.2

20歳代 171 3.9 8.7 6.9 4.4 10.2 1.1 1.4 0.6 0.6 7.0 1.2 1.8

30歳代 196 7.6 10.7 10.5 4.9 12.6 4.3 0.5 2.1 2.4 6.8 0.5 1.0

40歳代 256 10.1 10.8 8.0 2.4 8.2 4.3 0.7 0.4 1.7 5.9 0.0 0.0

50歳代 229 7.6 8.1 10.3 3.9 8.3 6.2 1.7 1.3 2.1 5.9 1.2 0.0

60歳代 177 14.0 16.5 10.8 4.7 7.8 3.8 0.5 0.0 4.3 7.7 0.0 0.6

70歳以上 247 14.1 12.5 8.3 13.2 9.7 3.4 0.8 1.1 5.1 7.8 0.0 0.4

20歳代 164 11.1 12.4 12.1 9.7 13.9 16.2 7.8 6.3 1.6 12.6 0.6 1.2

30歳代 186 9.3 17.7 7.4 8.4 8.9 18.1 3.8 8.4 2.4 8.3 0.0 0.0

40歳代 250 11.8 15.9 8.2 9.9 10.5 18.5 4.9 5.7 3.9 4.6 0.0 0.4

50歳代 211 13.5 19.5 6.4 12.2 7.3 18.7 5.4 5.6 5.9 7.4 0.0 0.0

60歳代 175 8.2 13.2 4.2 15.0 6.9 13.2 3.1 2.8 5.8 5.2 0.0 0.0

70歳以上 323 12.8 17.1 2.9 11.4 6.1 7.5 1.6 2.8 5.0 10.1 0.0 0.0

202 10.3 6.7 6.7 9.8 8.2 7.1 3.1 2.1 2.6 6.1 0.0 0.0

169 10.2 12.5 9.2 11.4 6.2 10.9 3.0 2.4 3.1 6.1 0.0 0.6

71 12.1 16.8 9.0 4.4 7.5 6.7 2.1 7.8 6.2 11.4 0.0 0.0

106 7.6 14.3 6.1 5.2 7.4 5.9 1.7 5.2 0.0 10.8 1.7 0.0

142 7.3 13.8 6.0 7.8 5.8 10.5 2.6 3.4 0.7 8.1 0.0 0.6

151 10.6 11.7 7.7 7.6 8.1 8.2 1.3 1.9 2.7 5.4 0.0 0.0

144 13.0 14.4 7.9 6.9 10.5 9.5 0.7 1.6 2.9 8.3 0.7 0.0

172 9.9 13.8 8.2 8.9 7.2 10.7 3.4 4.4 3.1 7.8 0.0 0.0

118 9.9 12.8 7.2 5.3 9.6 7.2 3.6 1.9 3.1 8.3 0.8 0.0

137 8.8 18.2 8.3 14.1 9.5 10.7 1.4 2.2 6.4 8.9 0.0 0.0

238 11.0 11.8 8.0 10.9 13.0 7.9 2.7 2.7 3.1 7.3 0.0 0.9

122 11.1 19.0 7.6 6.1 8.2 10.5 2.9 2.9 3.8 5.8 0.6 0.0

209 11.1 12.1 9.5 6.2 11.3 12.6 3.9 3.5 5.9 6.0 0.0 1.3

138 10.3 15.4 5.0 7.7 13.3 13.4 3.7 3.6 4.1 6.9 0.9 0.9

191 15.0 16.2 10.4 8.5 10.4 9.2 1.6 3.0 4.2 8.7 0.5 0.5

83 12.7 16.3 7.2 10.3 6.4 6.3 2.9 0.8 6.9 8.8 0.0 0.0

107 6.9 15.9 5.9 8.8 5.0 11.3 2.4 4.1 3.7 3.5 0.0 0.8

85 10.8 13.9 5.6 6.9 7.8 6.8 1.8 2.9 1.0 9.8 0.0 0.0
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Q8 今後はどのような運動・スポーツを行ってみたいですか。（MA） 
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ボ
ウ
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ゴ
ル
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練
習
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含
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）

ゲ
ー

ト
ボ
ー

ル
・

グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ

海
水
浴

（
遊
泳

）

サ
ー

フ

ィ
ン
・
ダ
イ
ビ
ン
グ

な
ど
の
水
上

（
中

）
ス
ポ
ー

ツ

2.6 1.4 1.5 2.6 2.9 4.2 2.4 1.1 0.3 3.2 2.5 0.4 1.1 1.8

4.1 1.9 1.3 2.5 2.0 3.7 4.4 2.0 0.5 3.6 3.1 0.5 1.3 1.5

1.2 0.9 1.6 2.7 3.7 4.6 0.5 0.3 0.1 2.8 1.9 0.3 0.9 2.0

5.0 4.2 3.3 3.7 5.2 6.6 3.1 1.9 0.8 5.1 3.2 0.6 1.6 4.1

3.7 2.1 1.7 1.5 4.6 4.2 4.4 3.3 0.3 2.4 2.5 0.5 1.9 2.0

3.0 2.0 2.4 2.0 2.6 4.8 2.7 1.4 0.0 3.6 2.8 0.4 0.8 1.8

1.8 0.9 1.4 2.3 2.9 4.7 3.1 0.7 0.8 3.8 3.4 0.0 1.0 1.5

1.5 0.0 0.3 2.9 1.3 2.9 1.3 0.2 0.0 2.7 2.2 0.5 1.3 1.4

1.5 0.0 0.3 3.4 1.6 2.5 0.7 0.0 0.0 2.2 1.3 0.5 0.6 0.7

20歳代 7.0 3.4 2.3 3.0 4.3 5.9 5.4 2.4 0.7 6.4 3.4 0.5 0.4 1.2

30歳代 3.8 3.2 1.4 1.8 1.9 2.8 6.5 5.9 0.5 3.3 2.9 0.6 1.9 1.9

40歳代 5.0 4.0 1.7 1.2 2.5 2.8 5.0 2.4 0.0 3.1 3.3 0.8 1.1 1.9

50歳代 3.0 0.9 1.8 2.1 1.6 4.5 5.5 1.3 1.6 4.0 3.6 0.0 1.6 1.4

60歳代 3.0 0.0 0.6 3.5 1.1 3.7 2.6 0.5 0.0 3.2 2.8 1.0 2.5 2.7

70歳以上 2.9 0.0 0.3 3.7 1.2 3.3 1.6 0.0 0.0 2.3 2.6 0.4 0.4 0.4

20歳代 2.9 5.0 4.3 4.3 6.0 7.3 0.6 1.3 1.0 3.8 3.0 0.6 3.0 7.1

30歳代 3.6 1.0 2.0 1.1 7.5 5.7 2.2 0.4 0.0 1.3 2.0 0.4 1.9 2.1

40歳代 0.8 0.0 3.1 2.8 2.8 6.9 0.3 0.4 0.0 4.1 2.4 0.0 0.4 1.7

50歳代 0.5 1.0 0.9 2.6 4.3 4.8 0.5 0.0 0.0 3.6 3.1 0.0 0.4 1.7

60歳代 0.0 0.0 0.0 2.3 1.6 2.2 0.0 0.0 0.0 2.1 1.7 0.0 0.0 0.0

70歳以上 0.5 0.0 0.4 3.1 1.8 1.9 0.0 0.0 0.0 2.1 0.4 0.6 0.7 0.9

2.1 1.1 1.0 2.6 2.6 1.0 2.6 0.5 0.0 2.1 2.7 0.6 0.5 2.0

3.1 1.9 1.2 3.0 3.6 4.2 3.0 1.8 0.7 3.6 3.1 0.0 1.8 1.8

3.9 3.2 2.0 3.0 4.2 5.0 4.8 1.3 1.0 3.5 2.5 1.1 2.3 2.3

3.0 0.0 1.7 3.3 4.1 6.3 3.4 0.8 0.0 2.4 2.4 0.0 1.6 0.0

3.7 3.3 3.9 3.9 3.8 5.2 5.3 2.6 0.0 3.9 2.8 0.0 0.7 2.0

2.5 1.2 0.6 1.2 2.7 3.8 0.9 0.6 0.0 3.4 2.7 0.0 0.6 1.3

2.4 0.7 0.7 1.4 2.4 3.2 2.7 0.7 0.0 5.8 2.1 1.3 0.4 2.7

3.9 0.5 1.2 1.8 2.9 5.2 2.3 0.6 0.0 4.0 1.2 0.0 1.6 2.2

3.0 0.0 1.5 2.4 4.5 0.0 1.5 0.8 0.0 0.8 1.4 0.0 3.0 0.8

1.3 2.0 1.4 3.5 4.5 3.4 1.9 1.3 0.0 2.8 2.8 0.7 1.6 1.4

1.1 0.8 1.6 2.9 2.6 4.7 2.6 0.8 0.0 4.6 3.4 0.9 0.9 1.7

1.6 1.4 1.3 1.6 2.3 3.9 2.0 2.0 0.7 3.1 2.1 0.0 1.6 0.0

4.0 2.5 2.5 3.5 2.1 5.6 1.6 2.0 0.0 1.9 2.6 1.0 0.5 3.0

1.5 3.1 1.6 3.0 1.8 8.8 1.7 0.0 0.8 2.9 4.0 0.7 0.0 2.3

2.7 1.1 0.5 0.6 3.0 2.8 2.8 1.6 0.5 4.0 1.6 0.0 1.0 2.7

5.2 1.9 2.0 2.2 0.0 6.1 4.1 2.0 1.1 2.8 4.0 0.0 1.1 1.1

0.8 0.0 1.9 1.7 1.6 3.3 0.0 0.0 0.8 2.3 3.2 1.0 0.0 1.6

3.1 0.8 0.8 8.0 3.8 4.0 2.1 1.0 0.9 1.9 0.0 0.0 2.9 1.0
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Q8 今後はどのような運動・スポーツを行ってみたいですか。（MA） 
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6.1 3.3 2.9 0.4 3.0 1.0 3.6 3.8 1.6 2.2 7.2 1.4 34.6

6.3 3.4 3.7 0.2 3.2 0.5 5.5 4.8 2.4 2.0 6.0 1.2 36.5

5.8 3.2 2.1 0.5 2.7 1.6 1.7 2.9 0.8 2.4 8.5 1.5 32.8

5.3 8.6 5.4 1.8 5.5 3.2 3.3 4.2 2.6 2.7 2.7 0.8 34.1

8.4 5.2 2.0 0.7 4.7 1.3 3.1 4.0 3.0 1.7 3.8 0.6 33.3

7.4 2.4 2.8 0.2 2.4 0.8 3.5 4.3 2.4 2.7 5.5 0.6 40.1

6.6 2.9 2.4 0.0 3.0 0.5 5.6 5.5 1.1 2.4 5.8 0.8 37.6

4.5 1.3 3.0 0.0 1.7 0.9 3.7 1.9 0.9 2.1 8.2 1.6 33.6

4.3 1.1 2.5 0.0 1.6 0.4 2.6 3.0 0.2 1.6 14.2 3.2 29.1

20歳代 4.3 5.6 5.0 0.4 3.9 1.7 3.6 2.7 5.1 2.7 2.0 0.0 38.9

30歳代 7.4 6.7 3.1 1.0 3.0 0.0 4.7 4.8 4.0 1.0 4.6 1.1 35.4

40歳代 7.1 3.2 3.2 0.0 3.3 0.4 5.2 5.5 2.8 2.4 4.3 0.0 44.5

50歳代 7.4 2.6 3.1 0.0 4.6 0.0 9.3 7.2 2.0 1.8 2.2 0.0 38.7

60歳代 5.2 1.0 5.5 0.0 2.3 1.1 5.8 3.3 0.6 3.0 8.4 1.7 33.8

70歳以上 5.8 1.7 3.2 0.0 2.5 0.0 4.1 4.4 0.4 1.3 13.3 4.3 27.1

20歳代 6.4 11.7 5.8 3.3 7.3 4.7 3.1 5.8 0.0 2.8 3.5 1.6 29.1

30歳代 9.5 3.6 0.9 0.4 6.6 2.6 1.5 3.1 1.9 2.5 3.0 0.0 31.2

40歳代 7.7 1.6 2.3 0.4 1.5 1.2 1.7 2.9 2.1 2.9 6.7 1.2 35.6

50歳代 5.6 3.2 1.6 0.0 1.3 1.0 1.6 3.5 0.0 3.1 9.8 1.6 36.3

60歳代 3.7 1.6 0.5 0.0 1.1 0.6 1.6 0.6 1.1 1.1 7.9 1.6 33.4

70歳以上 3.2 0.7 1.9 0.0 0.9 0.6 1.4 2.0 0.0 1.9 14.9 2.4 30.6

6.1 4.2 3.1 0.0 3.7 0.0 4.2 3.7 1.6 2.6 9.8 1.6 43.0

7.8 3.6 4.0 0.0 4.1 0.6 2.4 4.3 3.1 1.9 6.0 2.2 34.0

5.5 4.5 3.4 1.0 1.3 0.0 2.1 4.6 2.1 3.5 9.0 0.0 29.6

4.0 2.4 6.7 0.0 0.9 0.0 0.9 3.3 1.7 3.7 3.9 0.0 40.6

3.5 1.9 4.7 0.0 6.0 1.2 1.8 2.5 2.6 3.8 5.3 2.6 30.7

6.6 2.4 2.6 0.0 3.9 1.3 4.9 3.8 1.2 3.8 6.7 0.0 40.6

2.3 4.3 2.9 0.0 2.3 1.1 1.8 3.9 1.8 2.7 5.1 2.3 35.3

5.1 5.8 2.6 1.6 2.2 3.4 2.4 1.6 1.8 1.1 8.9 0.6 31.2

8.2 1.4 1.5 0.0 0.8 0.0 4.2 4.8 0.0 1.4 4.0 1.9 35.9

5.6 2.8 0.8 0.7 1.4 0.8 2.8 2.8 0.6 0.7 12.7 0.8 28.8

7.1 4.6 2.5 0.4 3.9 1.3 6.7 3.6 1.1 0.9 8.6 0.4 34.0

7.1 2.3 1.5 0.0 1.9 1.3 2.3 3.9 2.1 0.7 6.6 0.8 35.0

7.9 2.9 3.3 0.0 4.0 2.4 4.4 3.9 3.1 2.0 8.8 2.5 30.9

7.6 4.7 6.0 0.0 3.0 1.4 5.3 6.0 0.8 2.3 3.7 1.4 27.6

2.4 2.1 1.6 1.0 1.6 0.5 2.2 2.7 0.6 2.3 6.6 1.9 34.4

7.1 1.6 2.2 0.8 3.9 0.0 4.0 8.6 0.0 2.2 2.4 1.9 31.2

11.5 0.8 1.5 0.7 4.1 0.8 7.3 5.1 1.7 3.1 9.8 1.6 41.2

4.0 3.9 1.0 1.0 2.2 0.0 2.9 3.0 2.0 2.0 8.1 0.8 38.4瀬谷
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Q9 この１年間に、プロスポーツやトップアスリートが参加するスポーツを、開催会場や間近で直接観戦し
ましたか。（MA） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(n) (%)

全
体

マ
ラ
ソ
ン

（
駅
伝
も
含
む

）

陸
上
競
技

（
マ
ラ
ソ
ン
・
駅
伝
以
外

）

体
操
競
技

ダ
ン
ス

（
社
交
ダ
ン
ス

、
フ
ラ
ダ
ン
ス

、

バ
レ
エ
な
ど
含
む

）

ト
ラ
イ
ア
ス
ロ
ン

水
泳
競
技

バ
ス
ケ

ッ
ト
ボ
ー

ル

バ
レ
ー

ボ
ー

ル
・

ソ
フ
ト
バ
レ
ー

ボ
ー

ル

卓
球

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

テ
ニ
ス
・
ソ
フ
ト
テ
ニ
ス

野
球
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ト
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ル

2,585 7.6 1.7 0.8 1.1 0.5 0.8 1.5 1.7 1.1 0.7 2.0 14.3

1,276 8.3 1.8 0.5 0.7 0.9 1.1 1.3 1.5 0.4 0.5 1.7 18.7

1,309 6.9 1.6 1.1 1.5 0.1 0.5 1.6 2.0 1.6 0.8 2.4 10.1

335 3.7 1.4 0.0 1.1 0.0 0.3 2.1 2.7 1.2 0.3 1.9 15.7

382 5.2 1.4 0.5 1.1 1.0 1.1 2.4 1.5 0.7 0.4 2.0 13.7

506 4.2 1.0 0.6 0.6 0.2 0.4 1.6 0.6 0.2 0.5 1.4 13.4

440 6.8 1.8 0.9 0.0 0.2 0.0 1.2 2.3 0.7 0.7 2.0 15.9

352 9.6 1.9 1.3 0.3 0.7 0.9 1.0 1.0 1.0 0.8 1.7 12.3

570 13.8 2.7 1.2 3.0 0.7 1.8 0.8 2.4 2.3 1.1 3.0 14.7

20歳代 171 5.9 1.6 0.0 0.5 0.0 0.6 2.2 2.0 0.8 0.0 2.0 19.1

30歳代 196 4.9 1.8 0.0 1.1 1.7 1.8 3.0 1.8 1.0 0.5 2.5 17.3

40歳代 256 4.8 1.2 0.9 0.8 0.4 0.8 0.4 0.0 0.4 0.4 0.8 17.6

50歳代 229 6.9 1.8 0.5 0.0 0.4 0.0 0.9 2.6 0.0 0.9 1.4 21.1

60歳代 177 12.2 1.1 0.6 0.0 1.1 1.1 1.5 0.5 0.4 0.0 0.9 15.3

70歳以上 247 14.9 3.3 0.8 1.5 1.7 2.1 0.4 2.0 0.3 0.8 2.5 20.7

20歳代 164 1.3 1.2 0.0 1.8 0.0 0.0 2.0 3.4 1.7 0.6 1.7 12.2

30歳代 186 5.5 1.0 0.9 1.0 0.4 0.4 1.7 1.3 0.4 0.4 1.4 10.0

40歳代 250 3.6 0.8 0.4 0.4 0.0 0.0 2.9 1.2 0.0 0.7 2.0 9.1

50歳代 211 6.8 1.8 1.4 0.0 0.0 0.0 1.4 1.9 1.4 0.4 2.6 10.2

60歳代 175 7.0 2.7 2.0 0.6 0.4 0.6 0.5 1.5 1.7 1.5 2.6 9.1

70歳以上 323 13.0 2.2 1.5 4.1 0.0 1.5 1.1 2.7 3.8 1.3 3.3 10.2

202 9.3 0.5 2.1 2.1 1.6 0.5 1.1 1.6 0.5 0.0 2.1 15.1

169 8.7 2.4 0.6 1.2 0.6 1.2 1.3 3.2 1.2 1.8 1.8 12.2

71 12.3 2.5 2.0 2.5 2.0 3.6 4.6 4.1 3.0 1.1 4.8 20.0

106 9.0 2.6 0.0 1.7 0.0 0.0 1.7 2.5 0.8 0.8 1.6 16.7

142 7.6 1.3 1.3 2.0 0.7 1.4 2.0 2.0 1.3 0.6 3.4 19.3

151 5.3 1.2 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 1.9 0.9 1.9 0.6 16.2

144 11.8 2.0 0.0 0.0 0.6 0.0 2.0 2.0 0.7 0.0 2.0 15.0

172 10.5 2.1 0.0 0.0 0.0 1.5 1.5 2.8 0.9 0.6 2.1 17.2

118 8.9 0.0 0.0 1.0 0.8 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 1.5 13.2

137 3.5 1.3 1.4 0.0 0.8 1.4 1.4 1.4 0.8 0.8 1.3 11.9

238 5.2 0.9 0.4 1.7 0.0 0.0 1.3 1.3 0.9 0.0 2.0 15.3

122 2.9 2.9 1.4 0.7 0.0 0.0 0.7 0.8 0.0 0.8 0.0 17.3

209 3.3 1.9 1.4 0.9 0.0 1.4 1.4 1.9 2.2 1.0 2.0 13.5

138 5.7 2.2 0.7 2.2 0.0 0.0 3.0 1.5 1.4 1.4 5.0 10.4

191 13.6 1.7 0.5 1.5 1.1 1.1 1.1 1.5 0.8 0.0 1.6 12.6

83 8.1 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 1.9 0.0 1.9 2.1 16.0

107 6.6 2.0 1.1 1.1 1.0 2.9 1.9 0.0 3.0 0.0 2.8 8.2

85 5.7 2.9 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 1.0 0.0 0.8 6.9
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Q9 この１年間に、プロスポーツやトップアスリートが参加するスポーツを、開催会場や間近で直接観戦し
ましたか。（MA） 
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6.3 2.3 0.3 0.5 0.8 4.1 0.8 0.3 0.8 1.4 0.5 0.3 36.2 33.6

8.8 3.2 0.5 0.6 0.4 5.0 1.2 0.2 1.5 2.5 0.9 0.1 35.6 29.4

3.9 1.5 0.1 0.4 1.3 3.2 0.4 0.4 0.2 0.5 0.2 0.5 36.7 37.8

7.2 0.2 0.6 0.3 1.7 3.0 0.4 0.2 1.4 0.8 0.0 1.2 24.9 40.6

8.8 1.6 0.4 1.2 1.5 2.6 0.7 0.7 1.4 1.9 0.5 0.0 28.3 40.3

5.8 1.0 0.2 0.2 0.2 4.2 0.8 0.0 1.4 1.8 0.2 0.2 31.8 42.7

6.9 1.6 0.0 0.5 0.7 3.8 0.5 0.3 0.6 1.4 0.5 0.2 38.2 31.8

4.3 2.7 0.0 0.3 0.0 5.1 0.5 0.0 0.3 0.4 0.3 0.3 43.3 30.9

5.5 5.7 0.4 0.6 1.1 5.3 1.5 0.6 0.0 1.9 1.4 0.2 46.1 20.0

20歳代 8.2 0.4 1.2 0.6 1.0 2.8 0.5 0.4 2.8 1.5 0.0 0.0 21.3 38.0

30歳代 12.8 1.8 0.5 1.1 1.0 2.8 0.6 0.0 1.9 2.9 0.5 0.0 31.0 30.3

40歳代 9.9 2.0 0.4 0.0 0.0 6.0 1.5 0.0 2.8 2.7 0.4 0.0 30.2 39.5

50歳代 10.3 1.8 0.0 1.0 0.0 4.8 0.9 0.5 0.8 2.2 0.5 0.0 35.5 27.6

60歳代 4.4 4.3 0.0 0.0 0.0 5.3 0.5 0.0 0.6 0.9 0.0 0.0 46.3 24.6

70歳以上 6.6 8.3 0.8 0.8 0.4 7.3 2.6 0.4 0.0 4.0 3.3 0.4 47.3 17.2

20歳代 6.1 0.0 0.0 0.0 2.3 3.3 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 28.6 43.3

30歳代 4.6 1.4 0.4 1.4 2.0 2.4 0.8 1.3 0.9 0.9 0.4 0.0 25.5 50.8

40歳代 1.5 0.0 0.0 0.4 0.4 2.3 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.4 33.3 46.0

50歳代 3.2 1.3 0.0 0.0 1.4 2.7 0.0 0.0 0.4 0.4 0.5 0.5 41.1 36.4

60歳代 4.2 1.1 0.0 0.5 0.0 4.9 0.6 0.0 0.0 0.0 0.5 0.5 40.2 37.3

70歳以上 4.6 3.7 0.0 0.4 1.7 3.7 0.6 0.7 0.0 0.4 0.0 0.0 45.3 22.2

4.7 0.5 0.5 0.5 1.0 3.2 2.1 0.0 1.1 0.5 1.1 0.5 28.5 40.2

9.9 2.4 0.7 0.6 1.8 6.7 0.0 0.6 0.6 1.8 0.0 1.8 42.9 25.7

7.9 3.4 1.1 1.1 1.1 5.6 1.1 2.1 2.3 4.3 1.1 0.0 24.1 33.7

3.4 1.6 0.0 0.8 0.0 3.9 0.0 0.0 3.9 3.8 0.0 0.0 26.2 42.4

4.9 2.8 0.0 0.6 2.7 5.1 0.0 0.0 0.6 2.1 0.0 0.0 35.5 30.7

5.4 1.4 0.0 0.0 0.6 3.3 0.0 0.0 0.6 0.0 1.4 0.7 32.3 39.7

5.5 4.8 0.7 1.6 2.1 1.3 0.0 1.1 0.7 0.0 1.4 0.0 37.7 30.9

8.4 2.8 0.5 0.0 1.2 6.1 0.0 0.0 0.5 1.2 0.0 0.0 41.4 25.4

5.5 2.5 0.0 0.0 0.7 3.1 1.6 0.0 0.8 0.8 0.0 0.0 36.6 33.7

6.8 0.7 0.0 0.0 0.8 2.8 1.3 0.8 0.0 1.4 0.8 0.7 47.1 27.7

9.3 0.9 0.3 0.5 0.4 3.0 1.8 0.0 0.8 1.2 0.9 0.4 36.3 32.1

7.6 2.3 0.0 0.0 0.0 6.7 0.8 0.0 1.6 1.5 0.0 0.0 32.0 39.9

5.9 1.5 0.0 1.1 0.5 1.5 1.1 0.5 0.0 2.4 0.0 0.0 41.7 31.8

5.9 2.1 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.8 0.6 0.0 0.6 34.2 33.3

6.3 3.8 0.0 0.0 0.0 5.3 0.6 0.0 0.0 0.6 0.5 0.0 32.8 38.1

7.0 2.4 0.0 0.0 0.0 4.7 1.7 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 32.0 35.6

0.8 6.6 1.0 1.9 0.8 1.7 1.0 1.1 0.8 2.7 1.7 0.0 41.0 35.5

5.1 2.9 0.0 1.2 1.0 3.8 1.0 0.0 2.0 3.0 1.0 0.0 41.6 33.7

青葉

都筑

戸塚

栄

泉

男
性

女
性

区

鶴見

神奈川

西

中

南

港南

保土ヶ谷

旭

磯子

金沢

港北

緑

瀬谷

全体

性
別

男性

女性

年
代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

性
・
年
代
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Q10 観戦に行った回数はこの１年間でどのくらいですか。（SA） 

  (n) (%)

全
体

１
～

２
回

３
～

５
回

（
３

ヶ
月
に
１
回
程
度

）

６
～

８
回

（
２

ヶ
月
に
１
回
程
度

）

約
１
０
回
以
上

（
月
に
１
回
程
度
以
上

）

780 67.2 19.4 6.8 6.7

447 62.0 22.1 8.5 7.4

333 74.1 15.7 4.5 5.7

116 69.6 15.3 8.8 6.2

120 65.0 18.4 9.7 6.9

129 58.7 23.1 9.3 8.8

132 57.5 22.0 9.2 11.3

91 79.6 13.1 1.0 6.3

193 73.4 21.1 3.2 2.3

20歳代 70 65.3 19.7 8.4 6.6

30歳代 76 59.3 20.2 12.9 7.6

40歳代 78 47.9 26.0 14.1 12.0

50歳代 84 54.4 27.3 8.5 9.9

60歳代 52 83.3 13.0 0.0 3.7

70歳以上 88 69.0 22.8 4.8 3.4

20歳代 46 76.2 8.7 9.5 5.5

30歳代 44 74.7 15.3 4.3 5.7

40歳代 52 75.0 18.8 2.1 4.0

50歳代 47 63.2 12.6 10.3 13.9

60歳代 39 74.9 13.1 2.3 9.7

70歳以上 105 77.0 19.7 1.9 1.4

63 63.0 23.3 8.7 5.0

53 67.9 19.6 8.3 4.2

30 63.4 20.7 8.3 7.6

33 60.9 21.1 4.9 13.1

48 72.4 18.2 4.2 5.3

42 68.4 18.6 6.7 6.3

45 66.6 23.8 2.0 7.6

57 65.3 16.9 12.2 5.6

35 80.1 17.4 0.0 2.5

35 58.7 25.0 11.2 5.0

75 65.0 19.9 9.5 5.6

34 69.1 16.7 2.9 11.3

56 62.0 15.2 15.0 7.8

45 71.4 14.2 4.8 9.6

56 58.5 21.6 5.7 14.2

27 82.6 17.4 0.0 0.0

25 72.6 23.8 0.0 3.6

21 82.6 13.7 3.7 0.0

泉

瀬谷

港北

緑

青葉

都筑

戸塚

栄

南

港南

保土ヶ谷

旭

磯子

金沢

60歳代

70歳以上

性
・
年
代

男
性

女
性

区

鶴見

神奈川

西

中

年
代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

全体

性
別

男性

女性
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Q11 観戦に行ったのはどのような理由からですか。（MA） 

  (n) (%)

全
体

好
き
な
種
目
・
競
技
だ
か
ら

好
き
な
チ
ー

ム

（
選
手

）
が

出
場
す
る
か
ら

チ
ケ

ッ
ト
が
手
に
入

っ
た
か
ら

家
族
や
友
人

、
仲
間
に

誘
わ
れ
た
か
ら

会
場
へ
の
ア
ク
セ
ス
が

良
い
か
ら

会
場
の
席
や
モ
ニ
タ
ー

な
ど
の

観
戦
環
境
が
良
い
か
ら

会
場
内
で
の
特
別
コ
ン
テ
ン
ツ

配
信
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

会
場
内
・
周
辺
で
の
ア
ト
ラ
ク

シ

ョ
ン
が
楽
し
み
だ
か
ら

会
場
周
辺
の
観
光
が
楽
し
み

だ
か
ら

飲
食
・
物
販
が
楽
し
み
だ
か
ら

選
手
と
交
流
が
で
き
る
か
ら

そ
の
他

780 60.8 34.0 24.4 20.7 16.1 3.6 1.5 2.1 2.7 2.3 1.8 3.0

447 63.7 34.0 24.0 16.0 15.5 3.8 1.3 2.2 2.6 2.0 1.0 2.0

333 57.0 34.0 25.0 26.8 16.9 3.4 1.8 1.9 2.8 2.8 2.8 4.4

116 60.8 36.0 18.4 22.0 12.6 2.8 0.9 2.9 1.6 2.4 1.5 1.3

120 63.7 34.5 21.6 15.3 12.7 5.6 4.6 3.6 3.7 3.0 1.5 2.2

129 62.0 36.7 31.6 22.7 12.1 4.5 1.4 3.3 2.4 2.1 0.7 2.3

132 70.1 48.6 21.8 16.4 15.2 4.7 0.8 1.4 1.4 1.5 1.5 2.9

91 56.2 24.9 28.7 17.6 15.5 2.0 0.0 0.0 2.1 2.0 0.0 2.8

193 54.1 24.9 24.7 26.1 24.0 2.3 1.1 1.2 4.2 2.8 4.0 5.0

20歳代 70 57.2 33.7 16.5 17.9 15.9 2.3 1.4 2.6 1.7 0.0 2.4 0.7

30歳代 76 67.6 34.7 14.7 8.9 4.9 6.7 3.9 3.6 3.7 2.5 0.0 2.5

40歳代 78 61.9 39.6 35.0 17.0 15.9 4.9 2.4 5.5 2.6 2.4 1.2 1.4

50歳代 84 71.1 49.1 21.9 9.6 14.7 6.2 0.0 0.0 0.0 1.2 1.2 2.5

60歳代 52 65.5 20.4 26.0 16.3 14.5 0.0 0.0 0.0 3.7 1.7 0.0 0.0

70歳以上 88 58.7 22.0 29.2 26.0 25.6 1.2 0.0 1.3 4.5 3.7 1.1 3.6

20歳代 46 66.3 39.6 21.3 28.1 7.5 3.5 0.0 3.5 1.6 6.1 0.0 2.3

30歳代 44 56.9 34.0 33.4 26.3 26.1 3.7 6.0 3.7 3.7 3.7 4.0 1.6

40歳代 52 62.1 32.3 26.4 31.4 6.4 3.9 0.0 0.0 2.1 1.8 0.0 3.7

50歳代 47 68.4 47.6 21.8 28.7 16.2 2.1 2.1 3.8 3.8 2.1 2.1 3.7

60歳代 39 44.1 30.8 32.3 19.3 16.9 4.7 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 6.5

70歳以上 105 50.3 27.3 21.0 26.3 22.6 3.2 2.1 1.1 3.9 2.1 6.3 6.2

63 58.6 33.4 28.1 13.4 14.8 3.5 0.0 3.5 0.0 3.3 0.0 3.3

53 51.4 27.1 15.2 19.4 26.9 1.9 2.0 2.2 8.0 2.0 2.0 5.4

30 67.0 35.7 30.4 13.4 25.2 4.9 5.8 7.5 4.9 2.5 2.5 0.0

33 63.8 37.9 34.2 12.2 14.3 2.7 2.7 2.5 7.9 2.8 0.0 2.5

48 56.0 29.5 18.1 26.8 15.9 3.7 2.1 0.0 2.1 1.9 4.0 9.9

42 69.0 44.2 20.9 23.7 11.1 2.2 0.0 2.1 0.0 7.0 0.0 0.0

45 61.2 29.3 17.3 17.4 18.9 2.2 4.4 3.6 2.2 2.2 2.2 2.2

57 59.2 34.6 33.4 22.0 18.9 5.1 0.0 3.6 3.5 0.0 6.3 0.0

35 58.9 22.4 18.2 23.1 5.4 8.8 2.6 2.5 5.4 5.1 0.0 0.0

35 57.9 32.7 31.4 30.6 15.1 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7 2.6

75 59.7 32.1 28.8 26.8 15.1 4.0 1.5 1.5 1.3 0.0 1.1 4.2

34 76.1 42.5 21.5 26.2 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0

56 63.9 41.7 32.9 25.1 10.6 6.0 0.0 0.0 3.6 0.0 3.2 0.0

45 63.5 32.4 19.2 13.5 11.5 2.4 0.0 0.0 4.2 2.0 0.0 2.4

56 59.7 43.6 20.8 20.3 18.0 0.0 0.0 1.8 0.0 1.8 0.0 4.6

27 40.8 45.3 28.6 13.6 16.4 3.7 3.1 0.0 0.0 0.0 3.7 7.3

25 66.2 13.4 23.1 23.1 36.3 8.2 4.6 4.6 4.6 12.4 4.6 8.7

21 71.8 24.6 8.0 11.6 20.8 7.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

泉

瀬谷

港北

緑

青葉

都筑

戸塚

栄

南

港南

保土ヶ谷

旭

磯子

金沢

60歳代

70歳以上

性
・
年
代

男
性

女
性

区

鶴見

神奈川

西

中

年
代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

全体

性
別

男性

女性
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Q12 観戦には、誰と行くことが多かったですか。（MA） 

  (n) (%)

全
体

一
人
で

配
偶
者
・
恋
人

配
偶
者
以
外
の
家
族

友
人
・
知
人

職
場
の
人

住
ん
で
い
る
地
域
の
人

観
戦
仲
間

そ
の
他

780 28.9 41.0 24.6 28.9 5.1 2.0 1.3 0.6

447 36.9 36.6 18.9 30.0 6.8 2.1 0.6 0.7

333 18.3 46.9 32.2 27.4 2.8 1.9 2.2 0.5

116 32.3 24.2 30.6 35.8 5.3 2.7 2.3 0.0

120 25.3 41.0 26.3 30.6 8.6 2.1 2.9 0.0

129 25.3 52.3 36.4 21.6 11.1 1.6 0.7 0.0

132 32.4 48.2 15.5 28.2 5.3 0.0 0.0 2.3

91 30.4 45.9 13.2 25.8 1.0 1.1 2.1 1.0

193 28.6 36.3 23.6 30.6 0.6 3.5 0.5 0.5

20歳代 70 42.5 17.0 21.8 31.8 3.8 4.5 0.0 0.0

30歳代 76 30.4 37.8 21.7 30.7 8.3 1.2 1.2 0.0

40歳代 78 30.4 46.5 29.8 25.0 17.2 2.6 1.2 0.0

50歳代 84 38.2 39.3 14.5 30.9 7.3 0.0 0.0 2.6

60歳代 52 44.7 38.5 11.3 25.6 1.8 1.9 1.7 0.0

70歳以上 88 37.9 38.8 13.3 34.1 1.2 2.3 0.0 1.1

20歳代 46 16.9 35.2 43.8 41.8 7.6 0.0 5.7 0.0

30歳代 44 16.5 46.4 34.1 30.3 9.1 3.7 5.8 0.0

40歳代 52 17.5 60.9 46.3 16.5 2.0 0.0 0.0 0.0

50歳代 47 22.1 64.1 17.4 23.3 1.8 0.0 0.0 1.7

60歳代 39 11.6 55.7 15.6 26.0 0.0 0.0 2.5 2.3

70歳以上 105 20.8 34.3 32.2 27.7 0.0 4.5 1.0 0.0

63 30.1 46.2 31.6 18.3 3.4 4.9 1.6 0.0

53 24.5 38.2 30.9 22.6 4.2 4.4 4.0 0.0

30 49.0 50.6 22.9 18.3 7.4 2.5 4.9 0.0

33 39.3 44.8 11.9 31.2 2.7 2.7 0.0 2.5

48 29.5 32.6 20.7 36.7 9.9 2.1 1.9 1.9

42 21.5 43.1 43.9 27.1 9.0 2.5 0.0 0.0

45 31.6 34.0 18.1 22.6 5.6 0.0 2.2 2.2

57 26.5 36.8 20.1 39.8 1.6 1.6 1.6 0.0

35 37.4 37.1 13.4 23.4 5.1 2.6 0.0 0.0

35 19.3 44.9 32.0 39.0 10.6 0.0 2.7 0.0

75 25.5 42.4 26.1 27.1 2.5 1.1 0.0 1.4

34 22.8 52.3 23.2 29.6 2.9 0.0 0.0 0.0

56 29.3 37.6 18.2 41.4 3.8 2.0 0.0 2.0

45 25.8 40.6 27.7 20.2 8.6 0.0 2.0 0.0

56 41.7 37.4 19.9 23.4 5.9 2.6 0.0 0.0

27 13.3 50.1 36.2 29.0 2.7 0.0 2.7 0.0

25 21.0 44.3 29.5 45.2 7.9 4.6 0.0 0.0

21 31.5 35.5 11.4 37.0 0.0 0.0 0.0 0.0

泉

瀬谷

港北

緑

青葉

都筑

戸塚

栄

南

港南

保土ヶ谷

旭

磯子

金沢

60歳代

70歳以上

性
・
年
代

男
性

女
性

区

鶴見

神奈川

西

中

年
代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

全体

性
別

男性

女性
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Q13 どのようなきっかけがあれば（どのような点が変われば）、今よりも観戦に出かけますか（MA） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(n) (%)

全
体

好
き
な
チ
ー

ム

（
選
手

）
が

で
き
れ
ば

好
き
な
チ
ー

ム

（
選
手

）
が

強
け
れ
ば

チ
ケ

ッ
ト
が
手
に
入
れ
ば

家
族
や
友
人

、
仲
間
に

誘
わ
れ
れ
ば

会
場
へ
の
ア
ク
セ
ス
が
良
け
れ
ば

会
場
の
席
や
モ
ニ
タ
ー

な
ど
の

観
戦
環
境
が
良
く
な
れ
ば

会
場
内
で
の
特
別
コ
ン
テ
ン
ツ

配
信
が
充
実
す
れ
ば

会
場
内
・
周
辺
で
の

ア
ト
ラ
ク
シ

ョ
ン
が
楽
し
け
れ
ば

会
場
周
辺
の
観
光
が
楽
し
け
れ
ば

飲
食
・
物
販
の
質
が
上
が
れ
ば

選
手
と
交
流
が
で
き
れ
ば

そ
の
他

ど
の
よ
う
な
き

っ
か
け
が

あ

っ
て
も
観
戦
に
は
行
か
な
い
／

頻
度
は
変
わ
ら
な
い

2585 19.8 11.3 32.7 21.6 23.2 5.8 1.2 2.9 5.5 3.0 2.7 2.6 35.2

1276 18.0 12.4 34.0 17.2 20.5 6.2 1.1 2.5 5.4 2.7 2.0 3.2 35.2

1309 21.6 10.2 31.5 25.8 25.9 5.5 1.3 3.2 5.6 3.4 3.5 2.0 35.2

335 20.0 6.6 27.9 26.0 15.7 4.6 2.0 3.0 6.3 3.4 2.7 2.7 37.6

382 27.3 12.3 28.4 19.4 19.3 6.1 1.6 4.7 5.6 3.1 2.4 2.5 37.0

506 22.2 10.6 34.7 21.5 20.3 6.4 1.4 3.6 6.1 4.7 3.6 3.4 36.1

440 25.4 15.0 36.6 19.6 22.3 5.8 0.9 1.3 4.0 2.7 3.1 2.8 32.1

352 13.6 9.7 33.6 19.8 23.0 5.3 0.2 2.6 5.7 2.1 1.6 1.3 39.2

570 12.1 12.1 33.2 23.2 33.6 6.2 1.1 2.4 5.5 2.1 2.6 2.5 31.6

20歳代 171 16.5 6.2 26.5 20.5 12.3 4.5 2.7 0.6 5.3 1.5 0.9 3.7 40.6

30歳代 196 25.6 12.7 30.6 16.5 20.2 8.1 1.8 4.3 5.7 2.3 1.8 3.0 34.0

40歳代 256 17.2 12.7 34.9 17.0 17.6 6.4 1.6 3.2 5.6 3.5 2.7 3.5 36.9

50歳代 229 19.7 15.0 39.0 14.3 16.1 5.7 0.4 0.4 4.0 3.1 2.2 3.0 33.9

60歳代 177 12.9 12.5 37.6 16.2 22.8 6.9 0.0 4.2 7.2 2.6 0.6 2.1 35.8

70歳以上 247 16.0 13.8 33.5 19.3 31.8 5.4 0.4 2.5 4.9 2.5 2.9 3.4 31.4

20歳代 164 23.8 7.1 29.4 31.8 19.3 4.8 1.3 5.6 7.5 5.3 4.6 1.7 34.5

30歳代 186 29.2 11.9 26.1 22.4 18.4 4.1 1.4 5.1 5.5 4.0 3.1 2.0 40.3

40歳代 250 27.2 8.5 34.5 26.1 23.1 6.5 1.2 4.1 6.5 5.9 4.5 3.3 35.4

50歳代 211 31.7 15.0 33.9 25.2 29.0 5.8 1.5 2.2 4.1 2.2 4.1 2.5 30.2

60歳代 175 14.3 7.0 29.6 23.4 23.3 3.7 0.4 0.9 4.1 1.6 2.7 0.6 42.6

70歳以上 323 9.1 10.7 32.9 26.1 35.1 6.8 1.6 2.2 6.0 1.9 2.5 1.8 31.7

202 20.7 13.4 32.1 17.6 20.7 4.8 2.7 2.1 4.7 2.6 3.6 1.6 41.8

169 18.3 10.4 35.0 25.5 27.0 8.6 0.7 3.6 5.4 1.3 1.3 3.7 27.6

71 22.9 18.7 33.6 28.1 24.5 9.2 4.8 4.8 3.2 4.4 2.2 3.2 28.6

106 14.9 10.1 31.0 17.8 22.3 3.5 1.7 2.4 6.1 1.6 0.9 1.7 41.9

142 28.8 9.8 32.3 22.7 23.6 5.9 0.0 0.7 3.8 2.5 2.0 2.7 33.6

151 15.8 12.0 31.5 20.7 19.0 3.5 0.7 3.3 5.1 3.9 2.9 4.9 40.3

144 18.7 13.5 38.4 26.2 26.6 6.6 3.1 1.4 5.0 4.7 2.7 2.0 32.2

172 15.8 11.0 34.3 20.8 14.0 6.4 1.6 2.7 4.9 3.4 3.8 3.9 33.0

118 6.2 6.9 31.5 19.8 22.1 6.3 1.0 2.5 6.9 1.6 1.8 2.2 41.4

137 19.9 14.9 33.9 21.7 24.9 2.9 0.8 2.1 7.3 5.0 4.3 4.9 31.6

238 24.9 12.7 39.4 21.9 20.9 7.9 1.2 4.0 5.7 0.4 2.6 0.5 33.4

122 21.6 12.2 26.7 16.3 18.7 4.5 0.0 2.2 4.4 3.7 2.8 1.6 37.6

209 20.9 11.5 35.4 26.7 27.7 4.4 0.0 2.0 4.5 2.0 3.9 1.5 32.6

138 23.1 8.0 35.6 27.1 25.1 6.6 0.8 2.9 10.5 6.7 1.5 4.4 26.1

191 21.6 9.8 24.6 17.0 24.7 3.3 0.5 4.9 6.8 2.8 2.2 2.8 41.2

83 19.8 7.4 27.1 17.8 28.3 3.9 0.9 3.7 5.3 5.0 2.7 3.3 35.4

107 14.7 9.6 30.2 19.9 32.7 10.7 1.9 5.2 5.3 5.1 5.5 2.6 37.0

85 22.8 10.9 26.7 19.2 18.9 9.1 1.0 2.0 2.8 1.9 1.0 0.0 38.6

泉

瀬谷

港北

緑

青葉

都筑

戸塚

栄

南

港南

保土ヶ谷

旭

磯子
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60歳代

70歳以上

性
・
年
代
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性
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性

区

鶴見

神奈川

西

中

年
代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

全体

性
別

男性

女性
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Q14 プロスポーツやトップアスリートが参加するスポーツについて今後開催会場や間近で直接観戦したい
種目はありますか。（MA） 

 

 

 

 

  

(n) (%)

全
体

マ
ラ
ソ
ン

（
駅
伝
も
含
む

）

陸
上
競
技

（
マ
ラ
ソ
ン
・
駅
伝
以
外

）

体
操
競
技

ダ
ン
ス

（
社
交
ダ
ン
ス

、
フ
ラ
ダ
ン
ス

、

バ
レ
エ
な
ど
含
む

）

ト
ラ
イ
ア
ス
ロ
ン

水
泳
競
技

バ
ス
ケ

ッ
ト
ボ
ー

ル

バ
レ
ー

ボ
ー

ル
・

ソ
フ
ト
バ
レ
ー

ボ
ー

ル

卓
球

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

テ
ニ
ス
・
ソ
フ
ト
テ
ニ
ス

野
球
・
ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

2,585 8.4 8.3 6.0 2.9 1.0 5.3 7.1 6.6 4.4 5.0 9.3 12.7

1,276 7.9 8.8 4.1 1.1 1.3 4.2 7.8 4.2 5.6 5.2 8.2 15.5

1,309 8.8 7.9 7.8 4.6 0.8 6.3 6.3 8.9 3.3 4.8 10.4 9.9

335 4.3 5.3 3.6 2.5 1.3 5.9 10.2 10.0 4.0 4.4 4.6 10.2

382 6.4 6.8 2.2 1.8 1.0 5.2 7.4 5.1 2.5 3.5 7.0 14.4

506 7.4 5.9 4.4 2.2 0.4 3.4 6.8 6.7 2.8 3.8 8.5 12.4

440 7.6 9.7 7.5 3.2 1.6 5.2 8.4 6.6 5.0 5.2 11.6 11.6

352 8.9 10.8 8.0 2.4 0.8 6.6 5.8 5.3 5.1 7.1 14.0 12.5

570 13.1 10.6 9.0 4.6 1.2 5.8 4.9 6.2 6.5 5.8 9.7 14.3

20歳代 171 3.4 4.2 0.6 1.3 2.0 5.6 7.0 5.9 2.4 2.3 3.4 8.7

30歳代 196 7.6 8.5 2.7 1.5 1.1 3.8 9.4 3.3 4.4 5.9 6.1 18.0

40歳代 256 7.9 5.9 2.0 0.4 0.4 3.4 8.0 3.2 3.6 3.5 6.4 14.5

50歳代 229 4.8 8.8 4.6 2.1 2.2 3.6 9.2 4.8 7.3 5.2 9.4 15.0

60歳代 177 8.9 11.5 7.2 2.0 1.6 4.8 5.4 2.8 6.2 7.3 13.8 16.0

70歳以上 247 13.6 13.2 7.2 0.0 0.8 4.6 7.3 5.2 8.9 6.7 9.9 19.6

20歳代 164 5.3 6.4 6.6 3.7 0.6 6.2 13.6 14.2 5.7 6.7 5.9 11.7

30歳代 186 5.1 5.1 1.7 2.2 0.9 6.6 5.3 7.0 0.6 1.0 8.0 10.6

40歳代 250 6.9 6.0 6.9 4.1 0.4 3.3 5.6 10.3 2.1 4.1 10.5 10.3

50歳代 211 10.7 10.6 10.6 4.4 0.9 7.0 7.6 8.5 2.5 5.2 13.9 7.8

60歳代 175 8.9 10.1 8.9 2.8 0.0 8.4 6.2 7.9 4.1 6.8 14.1 8.9

70歳以上 323 12.7 8.7 10.3 8.1 1.5 6.8 3.1 6.9 4.6 5.1 9.5 10.3

202 6.8 10.8 5.1 3.6 1.0 4.6 7.8 6.2 2.1 5.8 6.2 10.9

169 10.9 8.5 7.3 1.9 1.4 4.3 3.7 6.1 1.2 3.1 12.5 20.5

71 4.7 7.8 4.5 4.1 2.1 5.9 6.1 3.4 3.0 6.7 10.8 13.5

106 5.3 5.9 5.0 2.3 0.9 3.7 3.1 6.9 5.0 4.2 6.7 6.2

142 8.1 4.8 7.3 0.7 0.7 6.5 10.1 7.9 6.8 5.3 11.9 14.5

151 9.2 8.8 7.5 2.1 0.0 5.3 5.6 3.3 5.3 4.0 8.1 9.7

144 9.4 8.8 7.8 1.6 0.9 6.5 6.7 3.1 4.1 2.7 6.4 13.6

172 8.3 9.2 5.5 3.3 1.8 5.5 4.2 4.6 3.7 4.0 6.2 10.4

118 13.8 14.2 5.8 2.9 1.0 5.9 6.3 6.3 3.1 7.8 9.3 12.7

137 12.7 7.8 4.4 3.7 0.0 6.3 7.7 10.5 3.5 5.1 10.1 12.2

238 6.9 8.0 4.4 2.1 1.3 5.6 11.1 8.4 6.6 4.8 11.5 15.7

122 4.5 7.0 3.6 2.1 0.7 9.3 4.3 10.7 3.0 3.0 12.0 12.0

209 7.5 9.6 7.7 2.3 1.0 5.4 9.8 8.3 5.5 4.0 9.5 11.5

138 9.0 11.9 9.3 6.0 1.6 6.3 9.8 9.8 6.4 5.6 12.1 12.5

191 8.4 5.6 2.9 1.6 0.0 3.7 7.2 3.8 3.3 5.1 10.6 13.7

83 10.5 3.8 7.0 0.8 2.4 1.2 4.5 4.9 3.2 4.1 6.7 14.4

107 10.0 8.2 5.6 7.0 2.1 3.2 6.6 8.6 5.0 8.6 10.6 10.7

85 2.9 4.9 8.7 8.1 1.2 4.0 5.5 2.8 10.0 9.1 3.0 9.9

旭

磯子

金沢
区

鶴見

神奈川

西

中

泉

瀬谷

港北

緑

青葉

都筑

戸塚

栄

南

港南

保土ヶ谷

60歳代

70歳以上

性
・
年
代

男
性

女
性

年
代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

全体

性
別

男性

女性
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Q14 プロスポーツやトップアスリートが参加するスポーツについて今後開催会場や間近で直接観戦したい
種目はありますか。（MA） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

サ

ッ
カ
ー

・
フ

ッ
ト
サ
ル

ゴ
ル
フ

サ
イ
ク
リ
ン
グ
・

サ
イ
ク
ル
ス
ポ
ー

ツ

ス
キ
ー

・
ス
ノ
ー

ボ
ー

ド
な
ど
の

雪
上
ス
ポ
ー

ツ

ス
ケ
ー

ト
・
ホ

ッ
ケ
ー

な
ど
の

氷
上
ス
ポ
ー

ツ

ラ
グ
ビ
ー

ア
メ
リ
カ
ン
フ

ッ
ト
ボ
ー

ル

ボ
ウ
リ
ン
グ

モ
ー

タ
ー

ス
ポ
ー

ツ

プ
ロ
レ
ス
・
空
手
・

ボ
ク
シ
ン
グ
・
柔
道
・
相
撲

な
ど
の
武
道
・
格
闘
技

釣
り

そ
の
他

特
に
な
い

11.3 4.8 1.1 2.6 3.8 13.4 3.2 0.5 4.0 4.7 0.7 1.2 50.5

13.6 7.5 1.1 3.2 1.5 15.0 4.6 0.4 6.7 6.2 1.3 1.2 48.9

9.0 2.1 1.0 2.1 6.0 11.8 1.8 0.5 1.4 3.2 0.2 1.2 52.1

10.2 1.4 0.8 2.4 2.0 11.7 2.4 0.2 2.9 4.4 0.0 0.6 56.5

12.9 2.4 2.3 3.0 1.7 8.0 1.8 0.0 5.0 5.0 1.0 1.3 54.0

10.0 2.7 1.2 2.6 4.6 12.3 3.4 0.0 3.8 5.2 0.8 0.6 52.8

14.7 4.3 1.1 2.7 5.1 16.0 4.7 1.1 8.4 4.8 0.7 0.9 45.3

11.9 8.3 0.5 3.6 4.8 16.3 2.0 0.5 2.7 2.1 1.1 0.8 51.5

9.0 8.3 0.5 2.0 3.8 15.0 3.9 0.8 1.7 5.5 0.8 2.6 45.8

20歳代 10.5 2.3 0.7 1.7 0.0 8.4 2.7 0.4 3.0 4.7 0.0 0.0 60.5

30歳代 16.1 4.3 2.4 4.8 1.4 8.3 1.8 0.0 8.3 7.4 1.5 0.5 49.6

40歳代 11.4 3.0 1.6 3.2 2.8 13.4 5.9 0.0 5.9 6.3 1.5 0.0 52.9

50歳代 17.4 5.8 1.3 2.7 2.1 18.2 6.4 1.7 14.9 6.0 1.4 1.4 42.4

60歳代 15.8 11.6 1.1 4.8 2.8 20.5 2.9 0.5 3.7 3.1 2.1 1.1 50.0

70歳以上 10.9 17.1 0.0 2.5 0.0 19.7 6.2 0.0 3.6 8.6 1.3 3.9 41.2

20歳代 9.8 0.4 1.0 3.2 4.1 15.3 2.0 0.0 2.8 4.0 0.0 1.2 52.4

30歳代 9.6 0.5 2.2 1.1 1.9 7.7 1.7 0.0 1.5 2.6 0.4 2.1 58.7

40歳代 8.6 2.4 0.8 1.9 6.4 11.1 0.8 0.0 1.6 4.2 0.0 1.3 52.8

50歳代 11.7 2.7 0.9 2.7 8.4 13.7 2.9 0.4 1.3 3.5 0.0 0.4 48.4

60歳代 7.9 4.9 0.0 2.5 6.9 12.0 1.1 0.6 1.7 1.1 0.0 0.5 53.0

70歳以上 7.5 1.7 1.0 1.6 6.8 11.4 2.1 1.4 0.3 3.2 0.4 1.6 49.4

9.3 4.2 0.0 3.6 2.6 11.9 6.8 0.0 5.8 4.1 1.0 1.0 55.9

12.8 4.8 2.0 1.7 1.8 9.6 2.5 1.8 5.5 6.7 1.2 3.6 39.8

10.2 2.5 2.1 5.8 4.8 14.3 4.6 0.0 3.2 6.9 0.0 0.0 52.3

11.0 6.7 1.7 0.8 1.6 7.8 1.7 0.8 3.4 5.0 1.2 0.0 57.3

12.1 1.4 0.0 4.8 7.5 16.1 3.5 0.5 4.2 3.9 0.0 2.0 50.6

10.0 6.2 0.6 1.3 1.8 13.2 5.0 0.9 1.2 5.0 0.0 0.6 52.1

14.4 2.5 0.7 0.7 3.7 11.0 1.3 0.9 4.5 6.9 0.0 0.7 49.0

12.0 6.4 1.1 0.5 6.4 11.2 3.0 0.6 2.2 3.7 1.2 2.5 49.4

11.7 3.8 2.4 2.3 3.2 18.9 2.5 0.8 2.2 3.1 1.4 1.6 49.0

9.6 7.5 2.1 2.1 4.2 14.5 3.8 0.0 4.8 4.9 1.5 2.3 46.5

11.3 6.1 0.9 3.4 5.3 20.0 2.1 0.4 5.5 5.5 0.5 0.9 46.3

9.2 3.2 0.0 0.8 5.2 12.5 2.2 0.8 0.8 0.8 0.0 0.7 53.1

12.1 3.6 1.5 3.1 3.4 13.4 1.0 0.4 4.6 4.2 0.0 0.0 51.9

19.2 6.4 2.1 3.0 3.7 16.8 5.9 0.0 5.0 5.1 1.4 2.1 45.8

9.0 3.3 0.5 2.7 1.1 12.0 2.3 0.0 4.4 5.9 1.1 0.0 53.2

6.1 9.8 0.0 5.9 2.1 10.9 2.0 0.0 6.4 2.8 0.0 1.2 57.6

12.7 5.2 1.9 5.2 8.9 12.5 4.4 0.0 2.5 1.9 1.7 2.0 52.0

7.8 2.8 0.0 2.1 1.0 9.0 2.8 0.0 4.0 6.3 1.0 0.0 56.1
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性
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年
代
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60歳代

70歳以上

性
・
年
代
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Q15 この１年間に何かしらのスポーツボランティア活動をしましたか。（MA） 
 
 
 
 

  

(n) (%)

全
体

ス
ポ
ー

ツ
の
指
導
・

コ
ー

チ
・
審
判

イ
ベ
ン
ト
・
大
会
な
ど
で
の

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア

ス
ポ
ー

ツ
施
設
の
運
営
補
助

地
域
の
ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ

、

競
技
団
体
等
の
運
営
補
助

ス
ポ
ー

ツ
用
具
等
の
寄
付

ス
ポ
ー

ツ
イ
ベ
ン
ト
を
通
じ
た

募
金
や
チ

ャ
リ
テ

ィ
ー

活
動

そ
の
他

関
心
は
あ
る
が

活
動
し
て
い
な
い

関
心
が
な
い
た
め

活
動
し
て
い
な
い

2,585 2.0 2.0 1.3 1.5 0.5 0.6 0.1 26.4 67.5

1,276 2.7 2.6 1.8 2.3 0.7 0.7 0.1 25.6 66.1

1,309 1.3 1.4 0.9 0.7 0.3 0.5 0.1 27.1 68.9

335 2.8 1.7 1.5 2.7 0.6 0.6 0.3 20.5 71.3

382 3.2 2.4 2.4 1.8 1.2 0.7 0.0 16.5 74.5

506 1.6 1.6 0.8 1.1 0.0 1.0 0.0 20.2 74.6

440 1.6 2.5 1.1 1.4 0.4 0.2 0.0 27.2 67.1

352 0.9 0.5 1.1 0.9 0.8 0.0 0.3 27.0 70.0

570 2.1 2.8 1.2 1.2 0.2 0.9 0.0 40.8 53.1

20歳代 171 3.3 2.8 1.9 4.2 0.7 1.2 0.0 18.6 69.6

30歳代 196 5.4 3.3 3.3 1.8 1.9 0.5 0.0 17.3 69.2

40歳代 256 1.3 2.3 1.3 1.8 0.0 1.6 0.0 19.7 74.0

50歳代 229 2.6 3.9 1.8 2.7 0.8 0.4 0.0 27.8 63.1

60歳代 177 1.8 0.6 1.7 1.7 1.0 0.0 0.6 28.0 67.6

70歳以上 247 2.5 2.6 1.3 1.7 0.0 0.4 0.0 39.6 54.9

20歳代 164 2.3 0.6 1.2 1.0 0.4 0.0 0.5 22.5 73.1

30歳代 186 0.9 1.5 1.4 1.8 0.4 0.9 0.0 15.6 80.0

40歳代 250 2.0 0.8 0.4 0.4 0.0 0.4 0.0 20.7 75.3

50歳代 211 0.5 0.9 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 26.6 71.5

60歳代 175 0.0 0.4 0.5 0.0 0.5 0.0 0.0 26.0 72.5

70歳以上 323 1.8 2.9 1.2 0.8 0.3 1.3 0.0 41.7 51.7

202 2.6 1.0 2.1 2.6 0.6 0.0 0.0 23.8 69.3

169 3.1 1.8 2.5 2.0 1.3 0.7 0.0 24.5 66.6

71 2.1 2.5 5.0 2.1 3.2 1.1 0.0 33.4 58.4

106 2.6 1.7 0.0 0.7 0.0 0.8 0.0 27.1 68.7

142 3.3 0.7 0.7 1.2 0.7 0.0 0.0 25.4 68.6

151 0.7 1.6 1.3 1.4 1.3 0.0 0.6 22.1 73.8

144 1.6 1.6 0.7 1.6 0.7 0.0 0.0 26.4 67.5

172 1.2 3.3 3.2 1.7 0.0 0.6 0.0 33.2 60.7

118 2.5 1.9 0.8 0.8 0.7 1.6 0.0 29.4 63.2

137 2.8 2.1 2.0 0.8 0.7 1.3 0.0 30.7 61.7

238 1.3 1.7 0.9 0.4 0.0 1.2 0.0 25.9 70.2

122 2.5 2.2 0.7 0.6 0.0 0.0 0.0 25.8 69.7

209 1.5 1.4 1.1 1.1 0.0 0.5 0.5 25.9 68.6

138 2.8 3.5 0.0 0.6 0.0 0.7 0.0 25.9 68.3

191 3.4 1.6 0.0 1.8 0.0 0.6 0.0 19.7 73.4

83 1.2 2.5 1.2 1.0 0.0 0.0 0.0 22.4 71.7

107 0.0 2.1 1.9 4.5 0.8 1.9 0.0 24.8 67.2

85 0.0 5.0 1.0 1.9 0.0 0.0 0.0 38.0 56.1

泉
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性
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年
代
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性
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性

区

鶴見

神奈川
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全体

性
別
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Q16 どのような理由でスポーツボランティア活動に参加しましたか。（MA） 
 
 
 
 

  

(n) (%)

全
体

何
か
社
会
の
役
に
立
ち
た
い
か
ら

自
分
の
能
力
や
技
術

、
経
験
を

生
か
し
た
い
か
ら

余
暇
時
間
を
有
意
義
に

過
ご
し
た
い
か
ら

活
動
を
通
し
て
友
人
や
仲
間
を

増
や
し
た
い
か
ら

友
人
や
家
族
に
勧
め
ら
れ
た
か
ら

職
場
や
学
校

、
地
域
な
ど
の

行
事
の
一
環
と
し
て

身
近
に
放

っ
て
お
け
な
い
問
題
や

課
題
が
あ

っ
た
か
ら

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
の
情
報
を

得
た
か
ら

そ
の
他

158 32.9 28.1 25.3 33.5 17.0 18.2 6.0 8.0 2.4

105 29.6 26.0 26.4 32.6 16.8 18.2 4.4 6.3 2.8

53 39.5 32.3 23.0 35.2 17.4 18.1 9.3 11.4 1.7

27 27.9 22.3 24.4 25.7 16.6 25.3 9.4 11.7 0.0

35 27.8 32.2 31.4 24.4 12.9 15.8 4.6 2.2 2.6

26 11.7 15.6 15.9 44.4 12.2 16.2 4.3 0.0 7.0

25 36.6 28.5 11.6 29.1 28.0 19.3 0.0 8.3 0.0

10 54.1 9.6 38.3 29.7 9.6 9.6 0.0 8.5 0.0

35 48.8 43.1 32.8 44.8 19.6 18.2 12.4 16.5 3.2

20歳代 20 23.7 17.3 23.7 26.0 13.6 25.3 8.3 11.4 0.0

30歳代 26 30.2 32.1 32.3 29.2 10.3 6.9 3.1 0.0 3.4

40歳代 16 6.6 12.5 19.3 34.7 19.5 20.4 6.8 0.0 5.6

50歳代 21 34.0 24.1 13.8 34.6 28.9 18.0 0.0 5.1 0.0

60歳代 8 62.0 12.7 39.2 39.2 12.7 12.7 0.0 0.0 0.0

70歳以上 14 39.0 53.1 39.0 39.9 15.2 30.3 7.7 23.6 8.2

20歳代 7 39.6 36.2 26.2 25.0 25.0 25.1 12.4 12.4 0.0

30歳代 8 20.2 32.4 28.4 9.1 21.3 44.3 9.1 9.1 0.0

40歳代 10 20.3 20.8 10.2 60.5 0.0 9.3 0.0 0.0 9.3

50歳代 4 50.5 51.8 0.0 0.0 22.9 26.6 0.0 25.2 0.0

60歳代 3 29.5 0.0 35.4 0.0 0.0 0.0 0.0 35.0 0.0

70歳以上 21 55.2 36.6 28.7 48.0 22.4 10.2 15.5 11.8 0.0

14 14.8 30.3 8.0 53.9 22.8 38.3 0.0 0.0 0.0

15 27.3 20.4 14.4 29.5 7.7 14.4 14.7 7.7 0.0

6 26.5 25.4 74.1 26.5 13.0 30.3 13.0 13.0 0.0

4 21.0 62.4 0.0 0.0 38.2 41.4 0.0 0.0 0.0

9 33.2 45.8 0.0 43.4 11.7 11.7 0.0 0.0 0.0

6 83.8 16.2 85.3 67.6 0.0 17.2 14.6 14.6 0.0

9 33.5 29.7 11.3 11.3 11.3 18.4 0.0 33.5 0.0

11 63.6 51.7 53.6 44.9 8.7 27.7 0.0 10.5 0.0

9 56.8 22.6 21.5 33.0 11.3 11.3 0.0 0.0 0.0

10 19.4 27.0 37.2 54.4 17.4 0.0 0.0 0.0 8.7

9 34.2 43.0 23.3 20.2 33.8 0.0 11.3 0.0 0.0

6 13.1 13.1 18.0 34.6 16.4 31.1 0.0 0.0 0.0

11 8.7 26.8 27.4 35.5 19.3 18.8 0.0 0.0 9.8

8 74.0 10.5 23.9 13.5 13.4 23.0 10.5 13.5 0.0

13 7.6 16.6 8.4 23.8 27.0 0.0 16.6 8.1 0.0

5 62.7 27.1 10.2 10.2 10.2 30.5 10.2 10.2 0.0

9 26.2 26.2 36.7 47.4 36.7 24.1 13.5 36.6 21.2

5 32.8 16.4 36.1 15.8 0.0 15.3 0.0 0.0 0.0
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緑

青葉

都筑

戸塚
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保土ヶ谷
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Q17 この１年間に参加したスポーツボランティア活動には、誰と参加しましたか（MA） 
 
 
 
 

  

(n) (%)

全
体

一
人
で

配
偶
者
・
恋
人

子
ど
も

親
・
兄
弟

友
人
・
知
人

職
場
の
人

住
ん
で
い
る
地
域
の
人

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
仲
間

そ
の
他

158 43.0 21.3 13.7 8.7 31.6 3.6 13.6 5.9 0.0

105 48.7 17.6 16.2 9.4 26.0 3.8 13.8 4.1 0.0

53 31.8 28.6 8.8 7.2 42.8 3.3 13.2 9.3 0.0

27 57.4 7.5 4.3 10.8 27.1 7.6 7.3 7.6 0.0

35 46.2 26.5 16.1 10.3 15.9 4.8 12.9 4.6 0.0

26 26.0 41.8 23.6 7.9 35.5 0.0 4.3 0.0 0.0

25 49.0 15.0 15.0 16.4 23.3 3.7 8.3 4.2 0.0

10 44.9 8.6 28.7 0.0 16.8 0.0 20.1 9.6 0.0

35 36.6 19.7 6.0 3.0 58.2 3.1 28.2 10.3 0.0

20歳代 20 64.8 0.0 5.8 14.7 18.8 5.3 9.9 5.8 0.0

30歳代 26 53.3 21.2 18.3 6.9 14.8 3.5 7.6 0.0 0.0

40歳代 16 30.3 42.7 32.3 6.6 26.1 0.0 6.8 0.0 0.0

50歳代 21 48.4 13.5 13.5 19.5 23.0 4.4 4.8 5.0 0.0

60歳代 8 48.1 0.0 38.0 0.0 12.7 0.0 26.6 12.7 0.0

70歳以上 14 38.7 23.1 0.0 0.0 69.7 7.9 46.3 8.2 0.0

20歳代 7 36.9 28.4 0.0 0.0 50.1 13.8 0.0 12.4 0.0

30歳代 8 23.3 43.6 9.1 21.3 19.3 9.1 30.1 19.3 0.0

40歳代 10 18.8 40.4 9.3 10.2 51.1 0.0 0.0 0.0 0.0

50歳代 4 51.8 22.9 22.9 0.0 25.2 0.0 26.6 0.0 0.0

60歳代 3 35.0 35.4 0.0 0.0 29.5 0.0 0.0 0.0 0.0

70歳以上 21 35.3 17.4 10.0 5.0 50.6 0.0 16.4 11.6 0.0

14 46.0 7.9 8.0 0.0 31.2 14.9 0.0 7.2 0.0

15 42.3 20.4 14.7 22.5 14.8 0.0 7.7 7.7 0.0

6 60.5 39.5 13.0 13.0 13.0 13.0 13.0 13.0 0.0

4 41.4 21.0 21.0 21.0 38.2 0.0 20.4 0.0 0.0

9 65.7 22.6 11.7 0.0 33.2 0.0 11.7 0.0 0.0

6 48.0 0.0 32.4 14.7 48.2 0.0 38.2 35.6 0.0

9 47.6 22.6 0.0 41.0 11.3 0.0 0.0 0.0 0.0

11 29.2 8.7 0.0 8.7 64.0 8.7 10.5 0.0 0.0

9 53.4 10.2 11.3 0.0 36.4 0.0 11.3 0.0 0.0

10 44.4 9.7 17.6 0.0 28.0 8.9 10.6 0.0 0.0

9 22.8 46.1 22.2 11.4 31.8 0.0 8.9 11.4 0.0

6 47.7 34.3 34.3 0.0 31.1 0.0 18.0 0.0 0.0

11 27.5 29.2 19.4 9.6 43.4 0.0 28.6 9.8 0.0

8 61.5 0.0 0.0 13.4 25.1 0.0 0.0 0.0 0.0

13 32.7 34.6 8.5 0.0 16.6 0.0 15.3 0.0 0.0

5 27.1 16.9 16.9 0.0 55.9 0.0 40.7 0.0 0.0

9 44.2 45.2 21.1 0.0 36.8 12.7 26.2 13.5 0.0

5 52.5 15.8 19.7 0.0 31.7 0.0 16.4 16.4 0.0

60歳代

70歳以上

区

鶴見

神奈川

西

中

泉

瀬谷

港北

緑

青葉

都筑

戸塚

栄

南

港南

保土ヶ谷

旭

磯子

金沢

性
・
年
代

男
性

女
性

年
代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

全体

性
別

男性

女性
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Q18 どのようなきっかけがあれば、スポーツボランティア活動に参加するようになりますか。（MA） 
 
 
 
 

  

(n) (%)

全
体

時
間
に
余
裕
が
で
き
れ
ば

活
動
の
場
所
が
近
け
れ
ば

地
域
で
の
居
場
所

、
役
割
が

あ
れ
ば

出
会
い

、
交
流
の
場
に
な
れ
ば

一
緒
に
行
う
仲
間
が
い
れ
ば

活
動
に
関
す
る
情
報
が
あ
れ
ば

参
加
し
た
い
活
動
が
あ
れ
ば

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
セ
ン
タ
ー

が

あ
れ
ば

実
費
程
度
の
報
酬
が
あ
れ
ば

そ
の
他

ど
ん
な
き

っ
か
け
が
あ

っ
て
も

参
加
し
な
い
・
で
き
な
い

2,585 22.1 15.8 9.3 5.6 15.1 7.9 17.4 1.7 7.2 0.7 48.8

1,276 23.3 14.9 10.1 7.6 13.5 6.6 15.6 1.6 6.9 0.7 49.0

1,309 20.9 16.7 8.5 3.7 16.5 9.2 19.1 1.9 7.5 0.7 48.5

335 27.6 10.8 7.0 5.9 18.1 4.8 10.9 1.0 8.0 0.3 50.5

382 24.7 12.2 7.6 8.0 13.5 5.9 12.0 2.8 5.7 0.7 54.1

506 22.8 11.4 6.4 6.0 15.2 8.0 15.9 1.6 9.7 0.6 49.4

440 26.3 16.2 9.3 5.3 13.1 6.3 19.6 1.5 7.6 0.4 47.9

352 16.7 17.0 9.4 3.7 12.8 7.3 19.6 0.8 5.1 0.4 52.7

570 16.4 24.2 14.3 4.7 17.1 12.5 23.0 2.4 6.4 1.5 41.8

20歳代 171 22.8 4.7 4.9 6.8 11.0 3.9 7.3 1.0 8.7 0.0 54.7

30歳代 196 27.1 12.8 7.6 11.1 13.8 5.5 10.6 3.0 6.0 0.9 50.4

40歳代 256 22.1 11.5 6.3 9.1 14.1 6.9 14.9 1.1 8.6 0.4 51.9

50歳代 229 29.4 14.8 10.1 7.0 11.7 5.1 15.9 1.7 6.4 0.4 46.2

60歳代 177 19.4 18.7 11.6 5.3 13.4 7.8 17.7 1.1 6.5 0.5 51.0

70歳以上 247 18.9 24.6 18.8 5.9 16.2 9.6 24.3 1.6 5.5 1.6 42.2

20歳代 164 32.6 17.2 9.1 4.9 25.4 5.7 14.6 1.0 7.3 0.5 46.1

30歳代 186 22.0 11.5 7.5 4.8 13.1 6.3 13.4 2.7 5.5 0.5 58.0

40歳代 250 23.6 11.2 6.6 2.8 16.2 9.1 17.0 2.1 10.9 0.8 46.9

50歳代 211 22.9 17.7 8.5 3.6 14.7 7.6 23.6 1.3 8.9 0.4 49.7

60歳代 175 14.0 15.3 7.2 2.1 12.1 6.8 21.5 0.6 3.8 0.4 54.5

70歳以上 323 14.6 23.9 10.8 3.9 17.8 14.8 22.1 2.9 7.1 1.3 41.5

202 23.4 18.2 13.0 7.3 10.9 7.3 15.0 1.0 4.1 0.5 52.8

169 21.1 16.9 9.7 5.5 8.7 8.1 20.6 1.3 4.3 1.2 47.8

71 30.9 22.2 11.4 10.7 12.3 12.4 15.7 2.1 10.0 2.0 40.6

106 22.1 12.6 6.1 9.2 20.5 1.7 9.2 2.5 6.0 0.0 51.6

142 23.7 12.1 8.9 4.6 11.9 7.4 14.5 0.7 9.8 0.0 48.8

151 22.2 14.4 8.1 7.0 17.2 4.8 20.8 0.6 4.7 2.3 52.5

144 22.6 16.2 13.4 6.8 15.7 11.0 16.7 2.3 7.5 0.0 49.3

172 30.0 15.5 7.1 6.0 15.1 8.2 13.6 1.2 7.4 0.9 44.1

118 11.0 14.2 9.4 4.0 15.1 8.3 17.9 3.3 3.5 0.7 54.8

137 21.4 20.1 10.7 7.1 26.0 4.8 20.9 2.1 11.2 1.3 44.5

238 20.7 15.7 7.3 4.7 15.0 10.0 17.8 1.8 9.0 0.0 46.3

122 22.2 13.3 6.6 6.5 9.7 4.6 15.5 1.4 4.4 0.8 50.4

209 21.0 16.4 9.3 4.7 19.3 7.0 23.8 0.4 7.9 0.5 49.2

138 26.1 12.9 10.7 2.0 15.3 10.9 20.6 4.4 9.7 0.7 43.1

191 15.6 13.6 7.9 1.7 13.2 4.7 12.0 0.6 7.9 0.6 55.0

83 21.8 17.3 9.9 4.4 8.8 10.1 21.9 2.5 6.1 1.2 50.5

107 23.3 14.0 12.8 8.1 13.9 12.8 23.5 4.8 13.3 0.8 45.1

85 23.1 24.0 4.9 4.9 24.4 12.9 9.6 1.8 2.8 0.0 46.2

泉

瀬谷

港北

緑

青葉

都筑

戸塚

栄

南

港南

保土ヶ谷

旭

磯子

金沢

60歳代

70歳以上

性
・
年
代

男
性

女
性

区

鶴見

神奈川

西

中

全体

性
別

男性

女性

年
代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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Q19 横浜市内や区内のスポーツに関する情報はどこから入手していますか。（MA） 
 
 
 

 

  

(n) (%)

全
体

広
報
よ
こ
は
ま

Ｓ
Ｐ
Ｏ
Ｒ
Ｔ
Ｓ
よ
こ
は
ま

（
情
報
誌

）

新
聞
記
事

折
込
広
告

雑
誌

、
無
料
情
報
誌

ハ
マ
ス
ポ

（
情
報
サ
イ
ト

）

電
車
・
バ
ス
・
駅

家
族
・
友
人
・
知
人
か
ら
の

口
コ
ミ

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

（
施
設
や
イ
ベ
ン
ト
の

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

）

テ
レ
ビ

ラ
ジ
オ

学
校
・
職
場

2,585 30.1 2.7 10.7 4.3 2.9 3.1 6.2 10.4 15.2 8.2 1.6 1.3

1,276 23.0 2.5 11.6 3.5 2.7 3.4 6.6 7.7 17.6 7.8 1.9 1.6

1,309 37.1 2.9 9.8 5.1 3.1 2.8 5.8 13.0 12.8 8.6 1.3 1.1

335 7.7 2.2 1.8 1.9 1.6 2.4 3.9 6.2 15.0 4.0 0.8 2.4

382 17.1 2.8 2.7 2.2 2.5 4.2 4.2 8.5 14.0 6.8 1.5 3.0

506 19.2 1.8 5.0 3.0 2.8 3.2 5.1 11.3 15.7 6.3 1.6 1.6

440 31.3 2.9 9.7 4.2 2.5 1.3 7.3 7.9 15.0 9.8 1.9 1.1

352 37.2 2.9 13.9 6.6 2.7 3.1 5.0 8.0 12.9 8.0 1.7 0.3

570 56.5 3.6 25.1 6.9 4.3 4.2 9.8 16.9 17.0 12.4 1.9 0.2

20歳代 171 7.1 2.0 1.9 1.4 2.2 4.1 3.8 4.8 19.6 3.1 1.1 2.7

30歳代 196 12.9 2.7 2.5 2.3 1.5 5.5 3.4 5.6 17.3 6.9 2.4 2.7

40歳代 256 10.0 2.5 5.4 1.1 2.0 3.9 6.4 8.2 13.5 4.8 2.8 1.5

50歳代 229 22.6 2.2 10.8 3.1 2.7 1.7 7.4 6.0 18.3 8.5 1.9 1.8

60歳代 177 30.6 3.2 13.4 3.7 3.8 2.1 6.2 6.5 15.7 8.5 1.6 0.5

70歳以上 247 50.6 2.5 31.2 8.3 3.8 3.4 10.9 13.4 21.3 13.8 1.3 0.4

20歳代 164 8.3 2.4 1.8 2.3 1.1 0.6 3.9 7.8 10.2 5.0 0.4 2.1

30歳代 186 21.5 2.9 2.9 2.0 3.5 2.8 5.1 11.5 10.7 6.6 0.6 3.4

40歳代 250 28.6 1.1 4.5 4.9 3.7 2.5 3.7 14.4 17.9 7.8 0.4 1.7

50歳代 211 40.8 3.7 8.5 5.4 2.3 0.9 7.2 9.9 11.4 11.2 1.8 0.4

60歳代 175 43.9 2.5 14.4 9.5 1.6 4.0 3.7 9.5 10.1 7.4 1.8 0.0

70歳以上 323 61.0 4.4 20.4 5.7 4.8 4.9 9.0 19.6 13.8 11.3 2.3 0.0

202 27.5 2.6 8.3 3.6 3.1 4.2 7.3 11.0 9.9 4.8 1.6 0.5

169 26.8 3.7 10.9 4.2 3.8 2.6 3.1 9.2 13.8 10.2 1.2 2.6

71 32.6 5.2 9.8 4.8 6.1 3.1 8.7 12.3 12.2 13.7 5.7 2.1

106 25.1 1.5 4.6 0.0 2.0 0.8 4.5 5.9 17.8 7.0 0.8 2.4

142 27.1 2.8 9.0 2.4 3.4 5.4 6.9 10.8 13.4 2.7 0.7 0.7

151 30.1 0.7 11.0 1.8 1.5 2.1 5.6 7.8 12.6 7.2 1.3 1.3

144 35.9 0.7 14.4 8.7 5.0 5.2 12.1 7.6 17.8 11.0 1.6 0.0

172 39.0 5.0 13.2 5.3 4.5 4.4 6.7 12.7 16.1 7.6 1.3 1.1

118 34.4 3.1 10.7 2.4 3.2 4.2 6.3 9.2 14.7 4.9 0.8 0.0

137 32.2 4.2 10.9 7.1 3.0 2.7 6.3 13.4 18.8 12.7 1.3 0.6

238 25.5 1.7 10.4 4.3 3.0 1.8 5.6 11.8 16.3 10.3 2.1 0.8

122 28.9 4.2 9.4 3.1 1.3 2.2 4.4 7.2 11.0 6.1 2.2 2.2

209 27.1 3.4 14.9 6.0 3.7 1.5 8.1 9.5 12.7 8.5 1.5 0.5

138 25.0 2.2 10.0 4.9 2.8 3.0 6.8 13.8 23.0 11.0 2.1 4.2

191 28.1 1.1 6.8 1.7 0.0 1.4 3.3 10.9 17.0 8.9 3.0 1.0

83 36.5 2.0 12.8 4.2 2.2 3.2 4.9 10.9 15.7 8.6 2.0 1.9

107 33.7 0.8 13.7 9.4 1.6 6.4 8.2 13.1 21.4 7.8 0.0 4.4

85 40.1 6.3 11.0 2.9 2.0 5.1 2.9 8.9 8.9 5.1 0.0 0.0

泉

瀬谷

港北

緑

青葉

都筑

戸塚

栄

南

港南

保土ヶ谷

旭

磯子

金沢

60歳代

70歳以上

性
・
年
代

男
性

女
性

区

鶴見

神奈川

西

中

年
代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

全体

性
別

男性

女性
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Q19 横浜市内や区内のスポーツに関する情報はどこから入手していますか。（MA） 
 
 
 

  

(%)

ス
ポ
ー

ツ
施
設

自
治
会
の
回
覧
板

、
掲
示
板

そ
の
他

特
に
な
い

3.0 14.1 0.1 50.3

2.4 11.3 0.1 53.8

3.5 16.8 0.2 46.8

1.1 4.6 0.0 67.7

1.4 5.7 0.0 62.4

2.4 7.7 0.2 59.8

3.1 9.3 0.0 49.8

2.1 17.3 0.3 47.5

6.0 32.5 0.2 25.4

20歳代 0.7 3.1 0.0 63.9

30歳代 1.5 3.6 0.0 62.0

40歳代 2.7 6.2 0.0 67.9

50歳代 0.9 7.8 0.0 54.1

60歳代 2.0 15.5 0.6 49.0

70歳以上 5.8 28.4 0.0 29.0

20歳代 1.6 6.2 0.0 71.7

30歳代 1.4 7.9 0.0 62.8

40歳代 2.1 9.2 0.4 51.6

50歳代 5.4 11.0 0.0 45.2

60歳代 2.2 19.2 0.0 46.1

70歳以上 6.2 35.7 0.4 22.7

0.5 12.9 0.0 59.5

1.9 11.9 0.0 52.3

3.1 8.7 0.0 47.4

0.0 4.8 1.2 55.4

1.4 12.1 0.0 53.1

3.4 13.2 0.0 53.5

4.3 15.4 0.0 47.9

3.6 19.1 0.0 45.0

2.6 20.3 0.0 47.3

3.8 16.9 0.8 38.4

2.6 11.2 0.0 52.3

2.3 11.2 0.8 50.5

5.4 13.1 0.0 51.9

3.0 10.8 0.0 46.3

3.0 11.1 0.0 56.0

2.4 26.7 0.0 43.9

6.6 18.4 0.0 44.1

4.0 24.9 0.0 44.9瀬谷

青葉

都筑

戸塚

栄

泉

性
・
年
代

男
性

女
性

区

鶴見

神奈川

西

中

南

港南

保土ヶ谷

旭

磯子

金沢

港北

緑

年
代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全体

性
別

男性

女性
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Q20 次の施設の中で知っているものを全て教えてください。（MA） 
 
 
 

  

(n) (%)

全
体

市
内
各
区
の
ス
ポ
ー

ツ
セ
ン
タ
ー

市
内
青
少
年
野
外
活
動
セ
ン
タ
ー

新
横
浜
公
園

（
日
産
ス
タ
ジ
ア
ム
含
む

）

横
浜
市
ス
ポ
ー

ツ
医
科
学

セ
ン
タ
ー

横
浜
文
化
体
育
館

横
浜
市
平
沼
記
念
体
育
館

横
浜
国
際
プ
ー

ル

神
奈
川
ス
ケ
ー

ト
リ
ン
ク

（
横
浜
銀
行
ア
イ
ス
ア
リ
ー

ナ

）

屋
外
プ
ー

ル

（
本
牧
市
民
プ
ー

ル
・

横
浜
プ
ー

ル
セ
ン
タ
ー

）

市
内
屋
内
プ
ー

ル

（
旭
・
都
筑
・
金
沢
・
栄
・

港
南
・
保
土
ケ
谷

）

テ
ニ
ス
ガ
ー

デ
ン

（
根
岸
・
泉
中
央
・
緑

）

三
ツ
沢
公
園

（
ニ

ッ
パ
ツ
三
ツ
沢
球
技
場

含
む

）

2,585 42.1 7.4 44.1 9.5 36.2 14.6 36.6 41.6 27.5 22.2 8.5 45.7

1,276 38.1 5.8 44.4 9.3 33.9 16.6 35.4 38.5 24.2 19.9 7.7 45.3

1,309 45.9 8.9 43.8 9.6 38.5 12.6 37.7 44.7 30.7 24.5 9.2 46.2

335 25.6 3.8 31.0 8.6 18.6 8.7 25.9 27.3 16.0 15.5 6.8 31.5

382 30.7 6.5 31.3 7.3 20.0 8.0 27.8 26.8 17.5 18.1 6.2 31.0

506 35.8 5.9 40.9 8.4 28.5 9.2 40.0 40.5 27.1 21.9 6.4 44.1

440 45.9 8.8 51.3 10.6 43.9 17.1 42.4 51.6 35.4 26.7 10.2 55.2

352 45.5 6.7 45.4 10.3 43.6 17.3 40.0 45.5 30.7 19.8 10.7 51.3

570 59.9 10.7 57.0 11.0 53.9 23.6 39.0 50.7 33.2 27.2 10.2 54.7

20歳代 171 20.9 2.9 27.8 9.6 16.6 11.7 22.6 23.0 11.7 12.0 5.8 28.4

30歳代 196 28.7 7.2 34.7 9.4 22.9 11.2 30.6 28.2 16.1 17.7 5.8 33.9

40歳代 256 30.6 4.8 38.5 8.6 29.6 13.0 38.4 37.3 25.5 20.1 5.3 43.7

50歳代 229 41.2 6.0 50.1 8.5 36.9 17.8 38.4 44.0 29.4 20.9 9.2 54.8

60歳代 177 42.5 5.7 48.7 8.9 42.5 17.1 40.6 46.1 26.8 22.7 10.6 49.3

70歳以上 247 59.3 7.5 61.5 10.8 49.9 26.5 38.3 48.0 31.2 23.8 9.6 55.9

20歳代 164 30.5 4.8 34.3 7.6 20.7 5.6 29.4 31.9 20.5 19.2 7.9 34.9

30歳代 186 32.7 5.7 27.8 5.0 17.0 4.6 24.9 25.4 19.0 18.5 6.5 27.9

40歳代 250 41.1 7.0 43.5 8.2 27.3 5.3 41.7 43.9 28.6 23.8 7.6 44.6

50歳代 211 51.0 11.9 52.5 12.9 51.5 16.3 46.7 59.9 41.8 32.9 11.2 55.5

60歳代 175 48.6 7.7 42.0 11.7 44.7 17.5 39.4 45.0 34.7 16.9 10.8 53.2

70歳以上 323 60.4 13.2 53.5 11.2 56.9 21.4 39.6 52.7 34.8 29.8 10.7 53.8

202 36.8 3.6 42.5 7.2 33.2 12.7 25.2 45.0 20.2 8.9 5.7 44.1

169 31.7 7.8 49.4 15.4 32.9 18.0 33.0 54.9 22.2 10.2 5.6 51.6

71 51.3 19.3 47.8 11.5 46.6 31.9 32.1 50.0 38.4 15.7 7.9 60.6

106 45.2 6.4 40.9 5.6 56.7 13.9 23.0 39.6 39.8 11.4 9.7 39.7

142 42.9 8.9 42.6 7.6 45.8 18.3 30.2 42.0 38.9 22.9 10.1 46.5

151 43.1 7.0 39.7 8.1 50.2 14.0 31.3 42.9 36.5 33.2 7.0 42.7

144 48.1 6.1 46.3 8.8 43.5 28.7 33.4 48.0 33.9 33.6 7.7 54.3

172 44.7 11.3 47.5 8.2 42.6 24.7 40.1 50.9 28.0 36.9 6.5 49.0

118 44.5 8.3 34.8 8.1 48.6 16.7 31.5 44.4 46.6 30.4 20.0 44.3

137 55.0 6.0 44.1 8.0 47.2 12.7 31.0 44.2 47.3 38.0 4.7 47.4

238 30.2 4.9 53.1 17.8 24.9 8.2 47.1 41.5 16.2 11.9 4.4 45.6

122 39.8 3.8 51.7 17.7 33.9 9.3 53.4 41.4 20.6 23.2 15.8 45.3

209 36.7 10.6 36.4 5.4 16.3 4.9 49.8 19.8 12.6 15.9 4.6 31.4

138 38.8 5.8 55.6 14.2 23.2 10.9 69.9 31.5 13.7 28.7 7.0 48.4

191 42.0 4.6 33.0 4.6 27.8 11.7 24.6 37.5 24.4 18.1 6.6 42.6

83 59.4 10.8 45.6 7.6 43.8 12.3 24.0 49.0 43.6 40.0 12.7 49.3

107 48.5 8.9 43.3 5.6 35.2 12.8 27.3 40.1 22.7 17.3 24.1 53.3

85 50.8 8.1 40.5 4.0 32.8 15.6 36.3 36.6 23.7 20.2 8.9 41.6

泉

瀬谷

港北

緑

青葉

都筑

戸塚

栄

南

港南

保土ヶ谷

旭

磯子

金沢

60歳代

70歳以上

性
・
年
代

男
性

女
性

区

鶴見

神奈川

西

中

年
代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

全体

性
別

男性

女性
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Q20  次の施設の中で知っているものを全て教えてください。（MA） 
 
 
 

  

(%)

た
き
が
し
ら
会
館

鶴
見
川
漕
艇
場

横
浜
市
少
年
自
然
の
家

（
赤
城
・
南
伊
豆

）

特
に
な
い

2.8 4.2 3.8 27.9

2.2 4.8 2.3 29.5

3.3 3.6 5.2 26.3

1.6 2.5 4.2 41.0

2.6 2.1 2.7 40.9

1.9 3.2 5.2 33.7

4.0 4.5 3.8 21.0

2.4 6.9 4.1 23.6

3.6 5.7 2.8 14.5

20歳代 0.6 3.2 3.0 40.8

30歳代 2.3 2.4 1.5 40.1

40歳代 1.9 3.8 3.2 36.5

50歳代 4.4 4.8 2.1 23.6

60歳代 2.7 7.3 3.7 25.1

70歳以上 1.2 7.2 0.8 14.9

20歳代 2.5 1.8 5.5 41.2

30歳代 2.8 1.8 4.1 41.9

40歳代 2.0 2.6 7.2 30.7

50歳代 3.7 4.1 5.7 18.1

60歳代 2.0 6.6 4.4 22.1

70歳以上 5.4 4.5 4.3 14.2

1.6 30.6 3.6 34.0

1.8 2.4 2.4 25.6

2.1 5.3 8.4 18.8

1.5 4.7 5.3 25.9

6.0 2.1 3.4 26.5

4.7 1.7 4.1 30.9

0.6 2.9 3.3 29.4

1.7 1.6 4.4 21.6

19.1 0.8 3.6 28.4

4.4 0.7 4.8 18.6

0.9 3.1 4.0 30.4

0.0 2.3 2.1 30.3

0.5 0.5 2.1 31.2

2.2 2.2 5.3 22.5

1.1 0.6 1.2 34.6

4.1 0.9 7.9 26.5

1.5 2.8 5.2 24.3

1.0 1.0 2.8 31.4瀬谷

青葉

都筑

戸塚

栄

泉

性
・
年
代

男
性

女
性

区

鶴見

神奈川

西

中

南

港南

保土ヶ谷

旭

磯子

金沢

港北

緑

年
代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全体

性
別

男性

女性
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Q21  次の事業等の中で知っているものを全て教えてください。（MA） 
 
 
 

  

(n) (%)

全
体

ハ
マ
ス
ポ

（
情
報
サ
イ
ト

）

Ｓ
Ｐ
Ｏ
Ｒ
Ｔ
Ｓ
よ
こ
は
ま

（
情
報
誌

）

総
合
型
地
域
ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ

は
ま
ち

ゃ
ん
体
操

ハ
マ
ト
レ

ヨ
コ
ハ
マ
さ
わ
や
か
ス
ポ
ー

ツ

横
浜
こ
ど
も
ス
ポ
ー

ツ
基
金

よ
こ
は
ま
ウ

ォ
ー

キ
ン
グ

ポ
イ
ン
ト

横
浜
市
ス
ポ
ー

ツ
・
レ
ク
リ

エ
ー

シ

ョ
ン
人
材
養
成
講
座

横
浜
マ
ラ
ソ
ン

横
浜
シ
ー

サ
イ
ド

ト
ラ
イ
ア
ス
ロ
ン
大
会

世
界
ト
ラ
イ
ア
ス
ロ
ン

シ
リ
ー

ズ
横
浜
大
会

ラ
グ
ビ
ー

ワ
ー

ル
ド
カ

ッ
プ

２
０
１
９

2,585 14.5 5.6 1.7 4.3 2.6 4.3 1.6 25.7 1.3 41.5 9.1 9.6 42.5

1,276 13.4 4.8 1.8 2.4 2.5 3.2 1.9 20.5 1.5 39.1 10.2 10.8 43.2

1,309 15.4 6.3 1.7 6.1 2.6 5.5 1.2 30.7 1.1 43.8 8.1 8.4 41.7

335 13.2 4.2 0.7 1.8 2.2 2.6 3.1 8.6 2.1 22.7 8.2 3.7 33.7

382 15.6 4.6 1.7 2.5 2.8 3.5 3.4 16.8 2.4 28.6 6.8 6.5 31.1

506 12.4 3.5 1.5 2.1 2.0 2.6 1.0 23.6 0.8 34.8 5.7 8.0 41.5

440 13.9 6.2 0.9 3.2 1.9 2.3 0.9 22.8 1.1 44.2 7.4 9.4 44.0

352 16.7 6.3 2.4 4.0 1.7 4.6 1.0 31.0 1.3 47.8 9.5 12.2 46.8

570 15.2 7.9 2.9 9.8 4.1 8.8 0.8 42.3 0.7 61.2 15.3 15.3 52.2

20歳代 171 12.7 3.2 1.3 1.0 3.2 1.7 3.8 5.6 2.3 21.9 7.9 4.0 31.8

30歳代 196 14.5 4.9 1.9 2.2 3.5 4.8 3.8 12.3 3.3 31.2 7.9 8.0 34.3

40歳代 256 9.0 3.9 1.2 1.6 2.9 1.2 1.7 18.8 0.9 36.5 7.7 10.6 43.1

50歳代 229 15.2 4.4 0.0 1.9 1.6 1.2 1.3 15.5 0.8 37.6 9.4 8.9 42.4

60歳代 177 14.6 5.5 3.3 2.1 0.5 3.5 1.0 24.0 1.2 43.5 9.8 13.5 48.0

70歳以上 247 15.1 6.7 3.0 5.1 3.3 6.5 0.4 41.1 1.2 58.1 17.1 17.9 55.5

20歳代 164 13.6 5.2 0.0 2.8 1.2 3.5 2.3 11.7 1.8 23.4 8.5 3.3 35.6

30歳代 186 16.7 4.3 1.5 2.8 2.1 2.2 3.0 21.6 1.3 25.7 5.7 4.8 27.6

40歳代 250 15.9 3.1 1.7 2.5 1.2 4.1 0.3 28.6 0.8 33.1 3.7 5.2 39.8

50歳代 211 12.5 8.1 1.8 4.6 2.2 3.6 0.4 30.8 1.4 51.3 5.2 9.9 45.8

60歳代 175 18.9 7.0 1.5 5.8 3.1 5.7 1.0 38.1 1.5 52.2 9.2 10.9 45.6

70歳以上 323 15.3 8.8 2.9 13.5 4.6 10.5 1.1 43.2 0.3 63.5 13.8 13.3 49.7

202 17.0 6.7 1.1 4.7 0.5 6.2 1.6 21.0 0.5 33.8 11.5 8.8 39.3

169 13.9 4.2 2.5 2.9 3.6 2.4 1.3 22.2 0.5 41.3 10.9 13.2 38.5

71 23.1 10.9 2.2 3.5 2.2 5.5 2.5 28.4 1.1 49.5 12.4 17.9 45.9

106 9.3 3.0 0.8 2.3 3.8 5.6 3.1 19.7 4.8 50.7 16.3 18.2 43.7

142 14.2 9.0 0.7 3.5 3.5 4.9 2.0 29.9 1.2 52.2 8.9 13.1 51.1

151 13.4 4.6 0.7 5.1 0.9 4.5 0.7 23.7 0.0 47.3 6.6 8.1 41.0

144 12.7 4.8 2.7 6.0 2.3 3.8 2.0 27.2 2.7 42.8 11.9 14.4 41.0

172 16.3 7.1 4.4 3.0 2.6 4.1 2.9 30.7 0.0 40.2 8.0 9.7 48.0

118 13.5 2.4 0.8 5.6 3.7 3.5 1.4 29.4 0.8 51.8 10.1 14.9 37.9

137 15.3 4.4 0.8 2.4 1.5 5.1 0.6 24.7 2.1 48.2 19.0 11.5 47.1

238 10.9 4.4 0.8 2.2 0.8 1.8 0.8 25.3 1.2 39.0 5.4 7.3 48.8

122 14.0 6.7 0.7 0.7 3.1 3.0 0.8 29.7 0.7 41.1 7.9 4.9 35.0

209 15.4 5.0 2.4 6.8 3.1 4.9 0.5 23.2 0.5 32.0 3.5 4.9 35.8

138 12.9 4.4 2.2 2.2 3.7 3.5 2.7 27.1 2.1 35.5 4.8 4.8 48.6

191 14.1 3.3 3.0 7.3 2.8 5.4 1.3 23.1 1.6 33.3 7.6 6.5 37.3

83 21.7 5.6 2.1 5.1 2.9 6.0 3.1 34.9 0.9 42.1 13.0 5.2 45.5

107 13.2 4.4 2.1 5.0 1.6 5.0 2.6 26.6 2.7 43.1 4.5 8.3 44.4

85 16.3 16.2 0.0 9.1 7.2 5.9 0.0 23.0 2.2 45.6 10.9 10.7 37.2

旭

磯子

金沢
区

鶴見

神奈川

西

中

泉

瀬谷

港北

緑

青葉

都筑

戸塚

栄

南

港南

保土ヶ谷

60歳代

70歳以上

性
・
年
代

男
性

女
性

年
代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

全体

性
別

男性

女性
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Q21 次の事業等の中で知っているものを全て教えてください。（MA） 
 
 
 

  

(%)

東
京
２
０
２
０
大
会
の
市
内
で

の
競
技
開
催

（
野
球
・
ソ
フ
ト

ボ
ー

ル

、
サ

ッ
カ
ー

）

東
京
２
０
２
０
大
会
で
の
英
国

代
表
チ
ー

ム
事
前
キ

ャ
ン
プ

受
入
や
ホ
ス
ト
タ
ウ
ン
構
想

英
国
代
表
チ
ー

ム
を
応
援
す
る

「
Ｇ
Ｏ
 
Ｇ
Ｂ
 
２
０
２
０

」

の
フ
レ
ー

ズ

、
Ｗ
Ｅ
Ｂ
サ
イ
ト

フ

ィ

ッ
ト
ネ
ス
ヨ
コ
ハ
マ

横
浜
元
気
！
！
ス
ポ
ー

ツ
・

レ
ク
リ
エ
ー

シ

ョ
ン

フ

ェ
ス
テ

ィ
バ
ル

Ｙ
Ｏ
Ｋ
Ｏ
Ｈ
Ａ
Ｍ
Ａ

ビ
ー

チ
ス
ポ
ー

ツ
フ

ェ
ス
タ

よ
こ
は
ま
シ
テ

ィ
ウ

ォ
ー

ク

横
浜
市
ス
ポ
ー

ツ

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
セ
ン
タ
ー

横
浜
ゆ
る
ス
ポ
ー

ツ
協
会

ス
ポ
ー

ツ
版
人
間
ド

ッ
ク

（
ス
ポ
ー

ツ
プ
ロ
グ
ラ
ム

サ
ー

ビ
ス
：
Ｓ
Ｐ
Ｓ

）

横
浜
Ｄ
ｅ
Ｎ
Ａ
ベ
イ
ス
タ
ー

ズ

横
浜
Ｆ
・
マ
リ
ノ
ス

横
浜
Ｆ
Ｃ

横
浜
ビ
ー

・
コ
ル
セ
ア
ー

ズ

特
に
な
い

15.0 3.4 1.0 2.9 1.1 1.5 13.4 1.4 0.6 0.5 59.7 57.7 40.7 12.1 23.8

17.9 3.4 1.3 2.5 0.6 1.3 10.4 1.1 0.7 0.4 59.2 56.9 44.6 13.3 25.1

12.3 3.4 0.7 3.4 1.6 1.8 16.4 1.7 0.5 0.7 60.3 58.5 36.9 10.8 22.6

14.8 5.2 1.7 4.2 0.0 1.6 7.3 1.6 1.2 0.3 54.2 48.2 34.4 6.8 30.1

13.1 2.9 2.2 4.5 1.8 1.2 9.8 1.4 1.2 1.5 50.4 49.1 36.4 13.4 30.6

16.0 2.0 1.0 1.2 0.6 1.4 12.8 0.8 0.2 0.2 58.8 59.4 45.7 20.4 27.4

14.4 3.1 0.4 2.0 0.8 1.7 11.7 1.1 0.4 0.2 63.4 63.7 47.7 15.3 21.3

12.9 2.8 0.0 3.3 0.6 1.1 14.4 0.7 0.7 0.0 62.3 60.8 40.3 6.5 22.3

17.4 4.6 0.9 3.2 2.3 1.9 20.7 2.4 0.4 0.8 65.5 61.0 37.8 7.8 15.3

20歳代 15.8 6.3 1.0 3.9 0.0 2.0 5.4 2.0 1.8 0.0 49.2 46.1 36.5 4.9 32.0

30歳代 16.3 4.2 3.9 5.5 1.0 1.4 9.6 1.0 0.9 1.0 51.1 47.2 42.8 17.6 30.5

40歳代 19.9 2.7 1.9 0.8 0.8 0.8 8.9 0.4 0.4 0.0 59.7 59.6 51.4 22.6 27.9

50歳代 18.3 2.6 0.0 2.2 0.8 1.7 7.4 0.4 0.4 0.0 59.8 59.0 51.9 15.2 23.3

60歳代 13.9 1.5 0.0 1.4 0.6 0.6 12.4 0.0 0.9 0.0 64.0 60.7 43.2 5.4 22.9

70歳以上 21.1 3.7 1.2 2.1 0.4 1.3 17.3 2.5 0.4 1.3 67.8 64.5 38.6 10.1 16.5

20歳代 13.8 4.2 2.4 4.5 0.0 1.3 9.3 1.2 0.6 0.6 59.4 50.5 32.1 8.8 28.1

30歳代 9.8 1.4 0.4 3.4 2.6 1.0 10.0 1.9 1.4 2.0 49.8 51.1 29.6 9.0 30.7

40歳代 12.1 1.3 0.0 1.6 0.4 2.1 16.7 1.3 0.0 0.4 57.8 59.2 39.7 18.2 27.0

50歳代 10.3 3.6 0.9 1.7 0.8 1.7 16.3 1.8 0.4 0.5 67.4 68.8 43.1 15.4 19.1

60歳代 12.0 4.2 0.0 5.3 0.6 1.5 16.5 1.4 0.6 0.0 60.5 60.8 37.4 7.7 21.7

70歳以上 14.5 5.3 0.6 4.1 3.7 2.5 23.3 2.3 0.4 0.5 63.8 58.4 37.2 6.0 14.4

15.6 1.5 0.5 1.0 0.0 0.0 10.8 0.0 0.0 0.5 53.9 49.7 33.8 5.9 31.0

16.9 6.2 2.4 3.0 1.9 1.9 12.1 0.6 0.6 0.6 59.5 62.0 47.6 9.2 22.4

17.9 4.1 2.5 4.5 2.1 1.1 14.1 2.0 3.1 1.1 62.1 58.8 46.0 14.7 16.1

16.1 4.5 0.0 3.7 0.0 2.2 10.1 2.2 2.2 0.8 60.0 54.4 32.9 10.9 27.3

20.0 2.7 0.7 2.8 2.0 1.4 15.5 0.0 0.5 0.0 57.0 54.3 40.1 16.1 23.0

12.9 2.9 0.7 2.9 2.0 1.3 11.2 1.7 1.5 0.7 56.1 52.8 38.4 13.4 30.3

14.5 4.2 0.7 2.9 1.6 1.3 17.8 1.4 2.0 0.0 59.3 54.1 43.1 9.3 24.6

19.3 3.9 1.1 3.1 0.6 0.5 12.6 2.8 0.6 1.2 58.8 58.9 38.6 15.7 18.3

16.4 3.7 0.8 0.8 0.8 0.8 16.8 2.5 0.0 0.8 52.0 50.1 38.9 12.0 26.5

14.6 2.8 1.3 0.7 0.7 3.7 11.8 1.3 0.0 0.0 69.6 67.5 46.8 11.1 14.3

15.0 4.6 0.0 2.2 0.0 0.9 12.2 2.2 0.4 0.0 62.8 60.7 40.2 12.5 23.2

18.2 3.0 0.6 6.6 1.6 2.3 16.4 1.6 0.0 2.2 61.9 61.0 43.3 6.2 23.1

9.8 2.0 1.5 2.9 0.4 1.1 13.2 1.0 0.0 1.0 57.2 55.1 36.0 11.6 26.9

12.0 4.4 1.3 2.8 1.5 0.7 10.1 1.4 1.2 0.0 65.1 66.0 44.7 35.9 19.5

12.6 0.5 2.1 2.2 0.8 3.0 12.0 0.6 0.0 0.5 60.7 56.2 41.9 7.8 27.0

19.8 1.8 0.0 0.9 0.0 0.0 18.0 0.9 0.0 0.0 62.1 64.5 50.5 10.7 21.0

10.6 3.4 1.6 4.5 1.1 2.4 17.6 2.6 0.0 0.0 63.3 60.5 40.2 8.4 20.5

12.8 8.0 0.0 10.9 6.1 5.1 16.5 1.0 1.0 0.0 56.2 57.1 38.4 6.8 25.7

栄

泉

瀬谷

全体

性
別

男性

女性

性
・
年
代

年
代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男
性

女
性

区

鶴見

神奈川

西

中

南

港南

保土ヶ谷

旭

磯子

金沢

港北

緑

青葉

都筑

戸塚
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Q22 次の施設の中で利用したことがあるものを全て教えてください。（MA） 
 

 

 

 

 

  

(n) (%)

全
体

市
内
各
区
の
ス
ポ
ー

ツ
セ
ン
タ
ー

市
内
青
少
年
野
外
活
動
セ
ン
タ
ー

新
横
浜
公
園

（
日
産
ス
タ
ジ
ア
ム
含
む

）

横
浜
市
ス
ポ
ー

ツ
医
科
学

セ
ン
タ
ー

横
浜
文
化
体
育
館

横
浜
市
平
沼
記
念
体
育
館

横
浜
国
際
プ
ー

ル

神
奈
川
ス
ケ
ー

ト
リ
ン
ク

（
横
浜
銀
行
ア
イ
ス
ア
リ
ー

ナ

）

屋
外
プ
ー

ル

（
本
牧
市
民
プ
ー

ル
・

横
浜
プ
ー

ル
セ
ン
タ
ー

）

市
内
屋
内
プ
ー

ル

（
旭
・
都
筑
・
金
沢
・
栄
・

港
南
・
保
土
ケ
谷

）

テ
ニ
ス
ガ
ー

デ
ン

（
根
岸
・
泉
中
央
・
緑

）

三
ツ
沢
公
園

（
ニ

ッ
パ
ツ
三
ツ
沢
球
技
場

含
む

）

1,863 29.5 2.4 22.7 3.0 17.8 3.6 12.6 22.0 16.0 16.2 3.3 24.1

899 25.4 1.2 23.8 3.6 16.5 4.6 12.0 19.6 14.1 15.3 3.3 26.1

964 33.3 3.4 21.7 2.4 19.0 2.7 13.1 24.3 17.7 17.1 3.3 22.2

198 27.0 1.9 26.5 4.6 15.5 6.5 16.8 22.0 11.8 14.1 3.1 26.4

226 29.0 1.4 22.9 3.3 11.6 3.0 12.2 15.8 11.9 16.9 3.2 19.5

336 29.0 2.7 28.6 3.2 15.8 2.0 14.3 20.4 16.1 19.2 2.6 26.5

348 28.2 2.7 28.4 0.9 19.7 4.1 14.3 28.1 21.7 17.5 3.3 32.1

269 25.7 3.9 19.2 2.9 19.1 2.2 10.7 21.1 18.3 12.7 4.3 19.8

488 34.1 1.7 14.9 3.6 20.9 4.3 9.7 22.1 14.0 15.8 3.3 20.3

20歳代 101 21.8 0.6 28.2 3.8 13.3 9.8 17.4 15.6 8.3 11.4 1.2 22.2

30歳代 117 24.8 0.0 25.7 5.6 12.7 4.1 15.5 12.2 7.1 15.5 3.2 17.6

40歳代 163 24.7 1.3 26.3 4.7 15.8 1.9 12.3 16.1 15.9 21.8 3.0 29.5

50歳代 175 24.6 1.5 29.4 1.2 18.4 5.5 13.1 24.6 22.5 14.4 4.3 36.6

60歳代 132 28.1 4.3 19.8 2.3 17.2 2.9 13.8 22.9 16.8 15.0 5.4 23.8

70歳以上 210 26.8 0.0 16.6 4.4 18.5 4.8 5.0 22.0 10.6 13.0 2.5 22.8

20歳代 96 32.4 3.3 24.8 5.6 17.8 3.0 16.1 28.7 15.5 16.9 5.1 30.7

30歳代 108 33.5 3.0 19.9 0.7 10.3 1.7 8.6 19.7 17.2 18.3 3.2 21.7

40歳代 173 33.0 4.1 30.7 1.8 15.8 2.1 16.1 24.5 16.2 16.8 2.3 23.6

50歳代 173 31.7 4.0 27.4 0.5 20.9 2.6 15.5 31.7 20.9 20.5 2.3 27.5

60歳代 136 23.5 3.4 18.6 3.5 21.0 1.4 7.6 19.3 19.9 10.5 3.3 16.0

70歳以上 277 39.7 2.9 13.6 3.0 22.7 3.9 13.2 22.1 16.6 17.9 4.0 18.4

133 28.2 0.8 18.8 2.4 15.9 2.4 7.9 25.7 8.6 3.3 0.0 26.0

126 18.6 2.5 25.2 5.7 16.9 6.4 5.1 29.5 11.4 4.9 4.1 35.7

58 37.7 9.7 21.9 4.4 26.5 10.7 12.0 20.4 20.9 6.3 2.5 36.8

79 21.2 1.0 21.4 0.0 25.3 2.2 6.7 16.0 27.5 5.5 3.6 15.1

104 33.6 1.0 20.6 2.8 19.9 4.6 8.0 18.8 26.5 18.1 6.5 22.6

104 28.8 5.2 17.0 1.0 26.9 2.1 9.5 32.0 27.0 32.5 4.0 21.9

102 40.8 2.9 24.5 3.3 28.8 9.0 11.2 29.4 29.3 29.9 4.5 38.4

135 28.5 2.2 18.5 3.1 25.1 6.0 13.4 25.7 17.0 33.0 3.8 24.4

85 31.8 2.1 11.9 1.0 20.1 1.4 3.5 19.5 26.0 15.1 4.1 16.4

112 38.5 2.8 12.6 0.9 18.6 3.5 5.0 25.6 24.4 31.8 1.6 19.8

166 19.4 1.3 41.4 8.6 8.8 1.9 16.6 17.6 5.0 5.1 1.9 25.3

85 19.5 0.0 30.6 6.4 15.9 2.3 27.0 18.8 11.2 22.1 7.4 23.7

144 30.7 5.1 19.4 1.5 12.0 2.8 16.5 10.1 4.2 8.0 1.5 14.3

107 25.1 0.0 39.9 4.5 5.0 3.1 46.5 12.8 6.8 17.8 1.0 21.1

125 30.1 0.0 18.6 0.8 10.2 2.5 11.7 22.9 16.7 13.4 0.9 21.2

61 44.4 1.1 21.9 1.1 24.0 2.7 2.9 26.5 15.8 33.6 3.1 31.8

81 34.9 5.8 19.4 0.0 17.5 0.0 5.3 21.5 12.4 4.6 6.7 16.5

58 38.5 2.9 11.3 1.7 20.6 2.9 7.2 27.6 14.6 16.2 8.9 30.2

全体

性
別

男性

女性

金沢

60歳代

70歳以上

性
・
年
代

男
性

女
性

区

鶴見

神奈川

西

中

年
代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

南

港南

保土ヶ谷

旭

磯子

泉

瀬谷

港北

緑

青葉

都筑

戸塚

栄
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Q22 次の施設の中で利用したことがあるものを全て教えてください。（MA） 
 

 

 

 

  

(%)

た
き
が
し
ら
会
館

鶴
見
川
漕
艇
場

横
浜
市
少
年
自
然
の
家

（
赤
城
・
南
伊
豆

）

特
に
な
い

1.8 0.3 1.2 30.5

1.6 0.3 0.4 29.5

2.0 0.3 1.9 31.5

0.9 0.0 3.4 24.7

2.7 0.3 1.5 32.2

0.6 0.0 0.9 32.4

2.2 0.0 0.3 28.0

1.8 1.5 0.8 34.0

2.3 0.3 1.3 30.6

20歳代 0.0 0.0 0.0 24.6

30歳代 3.2 0.0 0.0 31.7

40歳代 0.0 0.0 0.6 31.5

50歳代 3.4 0.0 0.6 27.0

60歳代 2.9 2.3 1.6 26.5

70歳以上 0.5 0.0 0.0 32.9

20歳代 1.8 0.0 7.0 24.8

30歳代 2.3 0.7 3.1 32.8

40歳代 1.1 0.0 1.2 33.3

50歳代 1.0 0.0 0.0 28.9

60歳代 0.7 0.7 0.0 41.2

70歳以上 3.7 0.5 2.2 28.9

1.6 1.5 0.0 39.6

1.6 0.0 0.0 31.4

1.3 1.3 5.1 27.5

1.0 0.0 0.0 39.7

4.5 1.0 2.8 25.3

2.3 1.2 2.1 29.7

0.9 0.0 0.0 20.1

0.7 0.0 3.4 28.1

11.7 0.0 2.5 35.3

4.6 0.0 1.9 21.2

0.6 0.6 0.0 30.1

0.0 0.0 1.0 33.1

0.0 0.0 0.0 38.9

1.0 0.0 1.0 26.0

0.0 0.0 0.0 32.4

1.6 0.0 3.3 21.1

0.0 0.0 0.0 36.4

1.4 0.0 2.7 26.7

全体

性
別

男性

女性

年
代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

性
・
年
代

男
性

女
性

区

鶴見

神奈川

西

中

南

港南

保土ヶ谷

旭

磯子

金沢

港北

緑

瀬谷

青葉

都筑

戸塚

栄

泉
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Q23 次の事業の中で利用したこと、参加したことがあるものを全て教えてください。（MA） 
 
 
 
 
 

  

(n) (%)

全
体

ハ
マ
ス
ポ

（
情
報
サ
イ
ト

）

Ｓ
Ｐ
Ｏ
Ｒ
Ｔ
Ｓ
よ
こ
は
ま

（
情
報
誌

）

総
合
型
地
域
ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ

は
ま
ち

ゃ
ん
体
操

ハ
マ
ト
レ

ヨ
コ
ハ
マ
さ
わ
や
か
ス
ポ
ー

ツ

よ
こ
は
ま
ウ

ォ
ー

キ
ン
グ

ポ
イ
ン
ト

横
浜
市
ス
ポ
ー

ツ
・
レ
ク
リ

エ
ー

シ

ョ
ン
人
材
養
成
講
座

横
浜
マ
ラ
ソ
ン

横
浜
シ
ー

サ
イ
ド

ト
ラ
イ
ア
ス
ロ
ン
大
会

世
界
ト
ラ
イ
ア
ス
ロ
ン

シ
リ
ー

ズ
横
浜
大
会

ラ
グ
ビ
ー

ワ
ー

ル
ド
カ

ッ
プ

２
０
１
９
関
連
イ
ベ
ン
ト

1,705 4.5 1.5 0.6 2.6 0.6 0.8 18.0 0.4 2.6 0.6 0.3 3.3

827 5.1 1.3 0.9 0.9 0.5 0.6 14.9 0.5 3.8 0.8 0.4 4.3

878 4.0 1.7 0.3 4.2 0.7 1.0 20.9 0.3 1.4 0.3 0.3 2.3

176 6.2 0.6 0.7 1.0 0.0 0.4 4.8 1.0 1.2 1.5 0.5 5.0

213 7.4 3.4 0.7 0.9 0.8 1.2 9.0 1.2 4.8 1.8 0.4 3.3

305 5.2 1.0 0.3 0.4 0.3 0.7 13.1 0.3 2.9 0.4 0.0 4.4

304 4.4 2.3 0.0 1.1 0.3 0.6 14.4 0.6 3.7 0.3 0.3 4.8

246 4.1 1.1 0.8 1.5 0.4 0.4 20.8 0.0 1.5 0.4 0.8 1.3

460 2.5 1.1 0.9 7.1 1.2 1.2 31.4 0.0 1.7 0.0 0.2 2.0

20歳代 91 8.9 0.0 1.3 0.0 0.0 0.7 4.5 0.8 1.3 0.9 0.0 5.6

30歳代 116 8.1 3.1 0.7 1.0 0.0 0.8 5.7 1.5 6.1 2.6 0.0 4.0

40歳代 151 4.8 1.4 0.7 0.0 0.7 0.0 9.9 0.0 5.8 0.7 0.0 7.5

50歳代 153 6.2 1.4 0.0 0.7 0.6 0.7 15.2 1.3 4.5 0.5 0.0 6.4

60歳代 120 3.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 17.3 0.0 3.1 0.8 1.6 1.4

70歳以上 196 2.2 1.7 1.1 2.7 1.1 1.0 27.3 0.0 2.2 0.0 0.5 1.6

20歳代 86 3.2 1.2 0.0 2.1 0.0 0.0 5.2 1.2 1.2 2.2 1.1 4.4

30歳代 97 6.5 3.7 0.8 0.8 1.8 1.7 12.9 0.8 3.3 0.8 0.8 2.6

40歳代 154 5.6 0.5 0.0 0.7 0.0 1.3 16.1 0.6 0.0 0.0 0.0 1.3

50歳代 152 2.7 3.2 0.0 1.4 0.0 0.5 13.5 0.0 3.0 0.0 0.7 3.1

60歳代 125 5.0 2.2 0.0 3.0 0.7 0.7 24.2 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3

70歳以上 264 2.7 0.7 0.8 10.4 1.3 1.3 34.5 0.0 1.4 0.0 0.0 2.2

116 4.5 0.9 0.0 6.4 0.9 0.9 16.2 0.0 4.7 1.8 0.9 0.0

104 3.9 1.0 1.1 0.0 0.0 0.0 17.5 0.0 1.1 0.0 1.0 1.0

53 9.1 4.3 2.9 2.7 1.4 2.8 24.9 1.4 1.4 1.4 1.4 4.5

68 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 9.7 1.4 4.0 0.0 0.0 10.1

105 2.7 1.7 0.0 1.8 0.0 1.0 21.4 0.7 5.4 1.0 0.0 4.0

91 4.2 1.1 1.1 5.3 1.4 2.4 16.6 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1

94 10.1 1.1 1.1 6.7 1.4 1.7 15.7 1.1 1.1 0.0 1.0 1.1

127 4.9 3.9 0.0 0.0 0.0 0.8 22.6 0.0 4.7 0.7 1.5 9.4

77 1.3 0.0 0.0 7.5 1.2 1.3 24.2 0.0 2.3 0.0 0.0 4.1

103 4.5 1.9 0.0 1.1 1.0 0.9 16.6 0.9 2.9 1.0 0.0 2.0

159 1.2 0.7 0.0 0.7 0.0 0.7 14.8 0.7 1.4 0.5 0.0 3.9

83 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.1 0.0 1.2 1.1 0.0 2.3

124 6.8 4.2 1.6 4.0 0.7 0.0 18.0 0.0 2.6 0.9 0.0 2.3

98 6.1 2.1 1.1 0.0 2.1 0.0 16.0 0.9 5.2 0.0 0.0 4.2

116 3.7 0.0 0.9 4.4 0.0 0.0 20.3 0.0 1.0 0.0 0.0 1.9

58 7.0 1.4 0.0 1.7 1.5 0.0 25.0 0.0 2.5 0.0 0.0 2.9

74 6.2 1.1 1.6 4.6 0.0 1.6 16.6 1.2 1.2 0.0 0.0 2.4

55 9.8 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 3.2 1.4 0.0 1.6

全体

性
別

男性

女性

金沢

60歳代

70歳以上

性
・
年
代

男
性

女
性

区

鶴見

神奈川

西

中

年
代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

南

港南

保土ヶ谷

旭

磯子

泉

瀬谷

港北

緑

青葉
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戸塚

栄
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Q23 次の事業の中で利用したこと、参加したことがあるものを全て教えてください。（MA） 
 
 
 
 
 

  

(%)

東
京
２
０
２
０
オ
リ
ン
ピ

ッ
ク
・

パ
ラ
リ
ン
ピ

ッ
ク
関
連
イ
ベ
ン
ト

フ

ィ
ッ
ト
ネ
ス
ヨ
コ
ハ
マ

横
浜
元
気
！
！
ス
ポ
ー

ツ
・

レ
ク
リ
エ
ー

シ

ョ
ン

フ

ェ
ス
テ

ィ
バ
ル

Ｙ
Ｏ
Ｋ
Ｏ
Ｈ
Ａ
Ｍ
Ａ

ビ
ー

チ
ス
ポ
ー

ツ
フ

ェ
ス
タ

よ
こ
は
ま
シ
テ

ィ
ウ

ォ
ー

ク

ス
ポ
ー

ツ
版
人
間
ド

ッ
ク

（
ス
ポ
ー

ツ
プ
ロ
グ
ラ
ム

サ
ー

ビ
ス
：
Ｓ
Ｐ
Ｓ

）

特
に
な
い

1.2 0.4 0.1 0.1 2.6 0.2 69.3

1.5 0.4 0.1 0.1 2.5 0.1 69.1

0.9 0.4 0.2 0.1 2.7 0.3 69.4

2.2 0.6 0.0 0.0 1.1 0.0 77.5

2.9 1.7 0.4 0.4 2.0 0.4 69.5

0.6 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 73.6

1.0 0.4 0.5 0.4 1.3 0.0 70.4

0.8 0.0 0.0 0.0 4.1 0.0 70.2

0.7 0.3 0.0 0.0 4.2 0.6 61.9

20歳代 2.4 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 74.5

30歳代 4.0 1.7 0.0 0.0 1.5 0.0 66.6

40歳代 1.2 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 74.2

50歳代 1.4 0.7 0.6 0.7 1.3 0.0 64.7

60歳代 0.7 0.0 0.0 0.0 5.5 0.0 73.5

70歳以上 0.5 0.0 0.0 0.0 3.6 0.5 64.7

20歳代 1.9 1.2 0.0 0.0 0.8 0.0 80.6

30歳代 1.7 1.7 0.8 0.8 2.6 0.8 73.0

40歳代 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 73.1

50歳代 0.7 0.0 0.5 0.0 1.2 0.0 76.1

60歳代 0.8 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 67.0

70歳以上 0.9 0.4 0.0 0.0 4.6 0.6 59.8

0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 71.9

2.1 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 73.3

6.1 1.4 2.8 1.4 4.1 1.4 56.5

1.3 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 74.8

0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 66.8

2.4 0.0 0.0 0.0 4.5 1.2 73.8

2.0 1.0 0.0 0.0 3.5 0.0 67.1

0.7 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 61.8

1.2 1.2 0.0 0.0 2.6 0.0 64.9

0.9 0.0 0.9 0.0 3.2 0.0 74.4

2.0 1.4 0.0 0.0 1.3 0.0 74.7

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 77.2

0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 66.9

2.1 1.1 0.0 0.0 2.0 0.0 65.7

0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 69.1

1.5 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 62.4

0.0 1.6 0.0 0.0 3.8 0.0 66.0

1.6 0.0 0.0 0.0 7.5 0.0 72.1

全体

性
別

男性

女性

年
代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

性
・
年
代

男
性

女
性

区

鶴見

神奈川

西

中

南

港南

保土ヶ谷

旭

磯子

金沢

港北

緑

瀬谷
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栄

泉
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Q24 公共スポーツ施設にどのような事を望みますか。（MA） 
 
 
 
 
 

  

(n) (%)

全
体

施
設
設
備

（
空
調
・
用
具
な
ど

）

の
充
実

ア
フ
タ
ー

ス
ポ
ー

ツ
施
設

（
レ
ス
ト
ラ
ン
な
ど

）
の
充
実

高
齢
者
や
障
害
者
に
配
慮
し
た

施
設
整
備

駐
車
場
・
駐
輪
場
の
整
備

託
児
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

館
内
の
美
化

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
環
境
・

Ｗ
ｉ
ｆ
ｉ
環
境
の
充
実

ア
メ
ニ
テ

ィ
ー

（
シ

ャ
ワ
ー

・

ト
イ
レ
な
ど

）
の
充
実

利
用
手
続
き

、
支
払
方
法

な
ど
の
簡
略
化

利
用
時
間
の
拡
充

（
早
朝

、
深
夜
な
ど

）

お
客
様
対
応
の
向
上

ス
ポ
ー

ツ
教
室
や
イ
ベ
ン
ト

内
容
の
充
実

2,585 25.5 11.3 12.3 20.9 3.3 14.1 10.0 15.2 22.2 11.5 6.6 11.5

1,276 22.9 10.5 10.3 21.6 2.5 10.0 10.3 11.2 19.8 12.8 6.5 6.7

1,309 28.0 12.1 14.1 20.1 4.0 18.1 9.7 19.1 24.4 10.2 6.8 16.1

335 32.6 12.0 2.3 12.4 6.3 16.9 15.1 19.2 15.5 11.7 5.0 6.7

382 26.2 9.8 5.0 14.0 5.4 13.2 11.7 16.0 15.7 12.1 5.8 11.3

506 24.1 8.7 4.3 21.8 3.1 16.4 9.6 13.6 21.8 13.7 7.2 11.2

440 24.2 10.8 8.6 26.8 1.7 13.2 10.5 15.8 22.0 11.7 7.5 11.5

352 27.1 13.3 15.5 25.1 1.6 11.7 8.8 15.0 24.1 13.0 5.8 11.7

570 22.2 13.3 30.9 22.4 2.4 13.1 6.5 13.3 29.5 7.9 7.6 14.5

20歳代 171 27.6 9.3 1.0 9.1 3.1 10.7 11.4 8.8 9.0 9.3 6.3 1.1

30歳代 196 26.6 9.6 2.9 15.2 6.4 11.9 12.9 15.5 16.4 13.4 5.6 9.4

40歳代 256 21.1 7.5 3.7 20.3 1.9 13.0 9.5 10.8 20.6 16.3 5.2 6.9

50歳代 229 20.1 10.0 6.0 28.5 2.1 9.3 11.1 11.0 20.0 13.2 6.7 2.5

60歳代 177 26.0 13.6 14.7 32.9 1.6 6.6 10.8 12.3 25.2 14.2 6.7 8.6

70歳以上 247 19.0 13.2 30.6 22.2 0.4 7.7 7.1 9.2 25.1 9.8 8.3 10.7

20歳代 164 37.9 14.8 3.6 15.8 9.7 23.3 19.0 30.0 22.3 14.1 3.8 12.4

30歳代 186 25.7 9.9 7.2 12.9 4.4 14.6 10.5 16.4 15.1 10.7 6.0 13.2

40歳代 250 27.3 9.9 4.9 23.3 4.4 19.8 9.7 16.4 23.0 11.1 9.3 15.7

50歳代 211 28.5 11.7 11.5 25.0 1.3 17.6 9.9 21.0 24.2 10.1 8.2 21.3

60歳代 175 28.1 13.0 16.3 17.2 1.6 16.7 6.8 17.8 23.0 11.7 4.9 14.7

70歳以上 323 24.6 13.4 31.2 22.5 3.8 17.2 6.0 16.5 32.9 6.4 7.0 17.3

202 18.5 10.7 9.3 18.7 4.2 12.9 4.6 11.3 15.5 8.9 7.3 8.8

169 28.4 13.2 14.3 18.7 4.2 18.0 10.1 13.4 23.1 9.9 7.2 10.1

71 29.0 13.7 10.7 12.9 4.2 17.0 11.9 12.4 16.6 13.4 7.0 15.9

106 24.1 10.1 12.2 15.4 3.0 10.0 10.2 17.8 20.6 13.2 4.3 12.6

142 30.4 4.0 6.1 15.6 3.3 21.6 11.0 18.3 28.2 10.7 8.0 8.8

151 23.2 11.5 14.4 21.9 3.5 14.9 11.3 15.0 25.5 15.1 6.3 14.5

144 27.0 15.0 13.8 16.7 1.3 11.8 9.3 15.5 27.5 12.2 8.3 11.8

172 23.0 7.8 9.6 19.9 1.1 11.1 9.9 15.0 16.3 11.3 4.9 11.5

118 24.0 7.2 8.1 23.4 1.6 12.7 9.7 11.4 20.6 7.7 5.0 7.4

137 28.5 13.2 15.1 20.4 4.2 16.3 9.6 18.8 25.9 11.4 4.9 14.3

238 21.7 12.3 12.5 15.2 3.0 9.9 12.1 16.7 21.5 9.6 6.3 10.6

122 26.7 11.0 9.6 29.2 2.3 11.7 9.6 17.3 21.5 8.8 5.7 11.3

209 23.4 13.6 14.8 25.3 4.5 10.8 12.3 12.1 23.2 13.7 7.5 13.2

138 30.9 11.2 11.6 29.7 2.0 20.6 11.4 15.1 28.5 11.7 10.4 9.6

191 26.7 13.2 12.1 19.5 3.1 14.9 7.6 13.8 19.9 12.3 4.4 8.7

83 33.0 13.3 17.4 27.8 3.8 22.1 12.9 21.1 31.0 21.3 8.6 17.6

107 24.8 8.5 13.6 28.0 3.5 13.5 12.0 16.0 22.1 12.4 8.8 13.8

85 27.1 13.0 19.0 22.9 7.1 9.5 5.5 18.0 11.6 7.7 4.7 14.0

泉

瀬谷

港北

緑

青葉

都筑

戸塚

栄

南

港南

保土ヶ谷

旭

磯子

金沢

60歳代

70歳以上

性
・
年
代

男
性

女
性

区

鶴見

神奈川

西

中

年
代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

全体

性
別

男性

女性
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Q24 公共スポーツ施設にどのような事を望みますか。（MA） 
 
 
 
 
 

  

(%)

教
室
や
イ
ベ
ン
ト
な
ど
の

広
報
の
充
実

利
用
案
内
等
の
広
報
の
充
実

指
導
者
の
質
の
向
上

健
康
や
ス
ポ
ー

ツ
に
関
す
る

情
報
の
充
実

健
康
・
体
力
相
談
体
制
の
充
実

全
国
的
・
国
際
的
規
模
の
大
会
や

区
民
大
会
・
市
民
大
会
の
充
実

そ
の
他

特
に
な
い

9.5 8.5 5.6 10.0 8.3 2.5 1.2 43.5

5.4 6.8 4.1 8.4 6.3 2.5 1.4 46.9

13.5 10.1 7.1 11.6 10.3 2.5 0.9 40.2

5.9 3.1 2.6 5.7 2.7 1.8 1.7 48.7

9.4 4.5 5.9 7.2 6.4 2.9 1.0 47.0

8.3 5.6 3.3 5.6 4.0 1.8 1.3 48.7

8.0 7.7 6.0 8.7 6.8 2.8 2.0 41.6

8.8 11.4 6.1 15.2 13.1 2.6 0.5 39.7

14.4 15.6 8.8 16.3 15.1 3.0 0.6 37.3

20歳代 1.5 1.7 2.5 4.9 1.6 1.7 2.0 54.5

30歳代 7.4 3.8 4.4 6.8 5.4 1.9 1.0 44.6

40歳代 5.1 3.4 1.5 2.7 2.8 1.6 2.3 52.7

50歳代 2.5 4.3 4.2 6.7 3.0 2.6 1.7 46.6

60歳代 5.4 11.9 5.9 13.7 10.5 3.2 1.1 40.0

70歳以上 9.5 14.9 6.5 15.6 13.9 3.8 0.5 42.6

20歳代 10.4 4.5 2.7 6.4 4.0 1.8 1.3 42.7

30歳代 11.5 5.3 7.4 7.7 7.4 3.9 0.9 49.6

40歳代 11.6 7.9 5.1 8.5 5.2 2.1 0.4 44.6

50歳代 13.9 11.3 7.9 10.7 10.9 2.9 2.3 36.1

60歳代 12.1 10.9 6.3 16.6 15.7 2.1 0.0 39.4

70歳以上 18.2 16.1 10.5 16.9 15.9 2.4 0.8 33.3

6.7 7.3 7.2 9.2 5.1 3.0 1.0 52.3

10.1 9.6 7.4 8.9 8.6 1.9 1.7 40.7

11.2 13.5 6.3 9.9 5.1 2.2 1.1 37.5

5.0 3.5 6.3 9.8 4.1 0.8 0.0 49.9

4.7 6.8 5.5 7.3 5.7 2.7 2.0 41.6

8.6 9.1 4.5 11.8 8.7 2.1 1.5 48.2

14.6 11.9 7.6 10.8 6.0 2.8 1.6 41.3

10.5 8.5 4.7 10.1 10.6 3.6 0.6 43.5

9.0 13.0 7.3 11.1 9.3 0.7 0.0 48.2

13.6 5.7 3.0 9.5 6.4 2.8 0.6 36.9

8.8 7.0 3.5 12.4 7.8 2.6 1.8 43.3

11.8 8.3 3.8 14.8 12.1 0.0 1.5 45.1

9.8 10.1 4.7 8.6 7.5 2.9 0.5 43.0

7.3 7.7 4.5 11.4 12.0 1.4 0.0 39.0

12.9 8.9 6.0 7.0 9.9 4.0 1.7 48.3

9.7 7.3 10.2 9.4 10.7 4.0 1.1 33.3

9.8 9.9 5.4 8.9 10.4 4.3 2.8 41.3

5.8 4.7 7.2 10.7 12.1 1.0 0.9 37.2瀬谷

青葉

都筑

戸塚

栄

泉

性
・
年
代

男
性

女
性

区

鶴見

神奈川

西

中

南

港南

保土ヶ谷

旭

磯子

金沢

港北

緑

年
代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全体

性
別

男性

女性
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Q25 横浜市内のスポーツがますます盛んになるためにはどのようなことが必要だと思いますか。（MA） 
 
 
 
 
 

  

(n) (%)

全
体

ス
ポ
ー

ツ
施
設
の
整
備

学
校
体
育
施
設
の
開
放
・
整
備

各
種
ス
ポ
ー

ツ
行
事
・

大
会
・
教
室
の
開
催

国
際
的
な
大
会
・

イ
ベ
ン
ト
の
開
催

年
齢
層
に
あ

っ
た
ス
ポ
ー

ツ

種
目
の
開
発
普
及

ウ

ォ
ー

キ
ン
グ

、
サ
イ
ク
リ
ン
グ

な
ど
の
コ
ー

ス
作
成
や
紹
介

ス
ポ
ー

ツ
に
よ
る
出
会
い
や

交
流
の
促
進

地
元
プ
ロ
ス
ポ
ー

ツ
チ
ー

ム
の

活
性
化
や
選
手
と
の
交
流

イ
ベ
ン
ト
の
充
実

広
報
・
Ｐ
Ｒ
の
充
実

健
康
・
体
力
相
談
の
充
実

学
校
部
活
動
の
支
援

ス
ポ
ー

ツ
指
導
者
の
育
成

2,585 31.8 12.1 14.4 14.0 17.8 18.0 8.6 9.1 15.8 11.6 5.7 11.6

1,276 30.8 11.7 13.6 14.1 15.1 17.9 8.7 7.8 12.6 9.7 5.4 10.1

1,309 32.8 12.4 15.2 14.0 20.4 18.1 8.5 10.4 19.0 13.5 5.9 13.2

335 29.8 11.4 12.6 14.9 12.3 8.2 9.9 9.0 13.3 5.3 8.0 7.5

382 26.1 9.8 14.2 11.5 11.0 11.6 10.0 8.0 12.8 8.2 5.6 10.2

506 28.0 11.5 13.2 10.9 11.3 15.3 7.5 12.0 12.8 6.6 5.1 8.6

440 30.9 10.8 14.5 15.1 15.7 14.9 8.6 11.5 14.4 10.4 5.6 13.6

352 35.6 12.3 12.4 12.4 19.0 24.3 6.1 7.7 16.8 16.2 2.4 11.7

570 38.4 15.4 17.9 18.2 32.3 29.0 9.6 6.5 22.4 20.1 6.8 16.2

20歳代 171 27.6 9.6 7.8 13.5 11.0 8.3 9.4 6.4 10.2 2.8 7.9 7.3

30歳代 196 27.2 8.7 13.5 12.3 11.0 11.1 11.6 6.5 11.1 9.0 6.8 11.2

40歳代 256 25.7 12.1 12.5 11.6 10.7 16.5 7.9 11.7 9.7 4.7 4.0 9.7

50歳代 229 28.7 10.5 13.4 13.9 13.0 11.0 10.0 10.8 9.6 6.0 4.5 10.2

60歳代 177 34.5 14.3 12.1 11.7 15.0 23.4 5.8 5.7 15.4 13.7 3.3 11.3

70歳以上 247 40.5 14.5 20.1 20.2 27.8 33.8 7.8 4.6 18.9 20.5 6.3 10.6

20歳代 164 32.1 13.2 17.6 16.3 13.6 8.1 10.5 11.8 16.6 8.0 8.2 7.7

30歳代 186 25.0 10.9 15.0 10.6 11.0 12.0 8.2 9.6 14.7 7.3 4.4 9.2

40歳代 250 30.4 11.0 13.9 10.1 11.9 14.0 7.0 12.2 16.0 8.5 6.3 7.6

50歳代 211 33.3 11.1 15.6 16.3 18.5 19.1 7.1 12.2 19.5 15.1 6.8 17.2

60歳代 175 36.8 10.4 12.8 13.1 23.1 25.2 6.4 9.7 18.2 18.8 1.6 12.1

70歳以上 323 36.9 16.0 16.2 16.7 35.8 25.4 11.0 7.9 25.0 19.8 7.1 20.4

202 25.8 12.9 12.4 11.6 14.1 20.2 6.2 8.2 13.9 10.3 5.3 13.0

169 32.4 11.0 15.2 15.2 18.0 18.6 9.1 7.4 16.7 12.0 3.3 7.1

71 31.6 15.7 15.9 17.8 21.8 17.8 12.5 15.8 19.1 14.1 9.9 14.1

106 29.9 10.0 6.8 10.0 14.4 12.6 7.0 10.5 12.6 9.3 6.3 14.1

142 36.0 12.8 16.8 11.9 11.7 16.4 7.5 8.1 14.6 8.6 4.8 12.6

151 29.8 10.8 12.1 9.9 14.8 22.2 6.5 7.0 13.3 13.1 3.5 12.1

144 28.0 9.2 16.2 12.0 20.8 15.6 9.2 9.9 16.5 15.1 5.5 9.4

172 30.1 15.4 12.3 13.2 14.6 17.9 6.2 12.9 19.4 18.3 6.0 9.1

118 30.5 9.4 10.0 13.8 18.7 15.2 5.5 5.4 15.8 9.6 7.7 14.0

137 32.2 13.7 21.8 17.2 26.0 16.5 11.9 10.7 21.1 13.3 9.5 16.6

238 25.0 12.1 10.8 15.0 16.9 14.4 9.1 8.8 14.4 8.6 3.0 8.6

122 33.6 10.3 17.7 14.8 20.1 19.3 9.3 6.5 14.8 13.7 6.1 14.1

209 37.0 13.0 14.4 15.3 16.8 18.0 9.3 8.5 17.9 10.1 4.9 10.3

138 35.0 12.9 13.6 20.6 19.6 22.1 10.1 10.9 11.4 14.2 7.2 13.6

191 35.6 9.3 14.7 16.1 19.4 16.1 8.5 9.6 12.7 7.1 7.6 10.7

83 43.4 14.5 18.1 17.1 21.6 23.1 8.9 12.1 24.5 12.3 3.3 12.1

107 30.2 14.0 19.1 14.0 20.2 25.7 9.3 11.9 15.1 12.3 5.1 11.2

85 35.8 12.7 18.2 5.0 18.8 15.6 14.0 2.9 15.7 11.0 7.9 15.0

泉

瀬谷

港北

緑

青葉

都筑

戸塚

栄

南

港南

保土ヶ谷

旭

磯子

金沢

60歳代

70歳以上

性
・
年
代

男
性

女
性

区

鶴見

神奈川

西

中

年
代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

全体

性
別

男性

女性
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Q25 横浜市内のスポーツがますます盛んになるためにはどのようなことが必要だと思いますか。（MA） 
 
 
 
 
 

  

(%)

ス
ポ
ー

ツ
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
の

育
成
・
支
援

総
合
型
地
域
ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ

な
ど
の
地
域
の
ク
ラ
ブ
や

サ
ー

ク
ル
の
育
成
・
支
援

ス
ポ
ー

ツ
に
関
す
る
情
報
提
供

ス
ポ
ー

ツ
を
通
じ
た
国
際
交
流
の

振
興

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
の
必
要
性
の

教
育
・
啓
発

障
が
い
者
の
ス
ポ
ー

ツ
・
レ
ク
リ

エ
ー

シ

ョ
ン
プ
ロ
グ
ラ
ム
の
開
発

そ
の
他

特
に
な
い

7.1 7.0 14.2 5.9 9.6 5.0 1.0 38.3

6.3 6.0 13.9 6.0 9.0 3.5 1.4 40.6

7.8 8.0 14.5 5.8 10.1 6.4 0.6 36.1

5.2 4.0 7.6 4.6 6.0 3.1 0.8 42.0

5.6 7.7 10.0 7.5 9.2 3.1 1.3 43.7

4.7 7.2 12.1 4.7 7.6 3.6 1.4 45.1

7.1 7.4 16.9 5.9 7.7 5.5 1.5 37.7

6.0 6.0 17.1 4.7 11.4 4.2 1.0 35.2

11.8 8.5 18.7 7.4 13.9 8.6 0.2 29.0

20歳代 3.8 3.0 6.0 2.6 5.8 2.4 0.6 44.4

30歳代 5.7 6.9 10.2 9.9 11.4 2.2 2.1 39.9

40歳代 5.1 7.9 9.6 4.6 7.0 3.1 2.8 48.8

50歳代 5.5 4.7 16.9 5.1 5.9 3.4 1.2 42.0

60歳代 5.9 6.4 16.9 3.7 13.0 2.0 1.0 37.8

70歳以上 10.5 6.3 21.8 9.1 11.3 6.9 0.5 30.8

20歳代 6.6 5.0 9.3 6.7 6.2 3.9 1.1 39.5

30歳代 5.4 8.5 9.9 5.0 6.9 4.0 0.5 47.8

40歳代 4.4 6.5 14.7 4.8 8.1 4.1 0.0 41.3

50歳代 8.9 10.2 16.8 6.8 9.7 7.9 1.9 33.0

60歳代 6.2 5.5 17.4 5.6 9.9 6.4 1.0 32.7

70歳以上 12.7 10.2 16.4 6.1 15.8 10.0 0.0 27.6

5.2 4.2 13.0 4.7 7.2 7.3 2.2 43.9

6.2 11.4 16.8 7.2 9.7 4.1 2.4 38.6

8.1 6.8 15.8 10.8 9.6 7.2 0.0 36.3

5.6 4.6 13.3 5.9 8.1 2.4 0.7 45.7

3.2 4.7 18.0 0.7 10.8 3.8 0.7 35.0

8.2 8.2 13.3 7.3 13.0 7.6 1.2 42.7

9.7 8.5 18.5 7.2 9.8 3.7 0.7 39.9

8.0 7.5 13.6 6.0 7.9 8.2 0.0 37.6

11.8 5.4 9.8 5.6 9.4 4.1 0.0 40.8

10.0 10.3 20.2 8.6 13.2 7.0 1.3 31.5

6.0 7.4 10.0 3.4 7.4 2.2 1.4 36.5

4.4 4.3 8.9 3.6 12.8 3.7 0.8 35.0

5.8 8.9 12.9 4.9 8.3 5.7 1.1 40.4

9.3 5.8 16.8 6.3 10.4 4.8 0.6 35.8

5.4 4.3 11.5 7.6 11.6 4.6 1.0 39.0

11.2 7.3 23.3 8.2 7.9 4.5 0.9 32.0

9.0 9.3 14.4 8.9 9.6 6.0 0.8 36.8

3.9 5.9 11.8 4.1 5.8 1.9 0.9 37.2瀬谷

青葉

都筑

戸塚

栄

泉

性
・
年
代

男
性

女
性

区

鶴見

神奈川

西

中

南

港南

保土ヶ谷

旭

磯子

金沢

港北

緑

年
代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全体

性
別

男性

女性
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Q26 現在、ラグビーワールドカップが日本で開催中（決勝戦：横浜国際総合競技場）、２０２０年にオリン
ピック・パラリンピックが東京（横浜では野球、ソフトボール、サッカー）で開催されますが、それ
ぞれどのように感じていますか。（MA） 

 
 
 

  

(n) (%)

全
体

ラ
グ
ビ
ー

ワ
ー

ル
ド
カ

ッ
プ
を

会
場
で
観
戦
し
た

オ
リ
ン
ピ

ッ
ク
を
会
場
で

観
戦
し
た
い

パ
ラ
リ
ン
ピ

ッ
ク
を
会
場

で
観
戦
し
た
い

ラ
グ
ビ
ー

ワ
ー

ル
ド
カ

ッ
プ
を

テ
レ
ビ
・
ネ

ッ
ト
で
観
戦
し
た

オ
リ
ン
ピ

ッ
ク
を
テ
レ
ビ
・

ネ

ッ
ト
で
観
戦
し
た
い

パ
ラ
リ
ン
ピ

ッ
ク
を
テ
レ
ビ
・

ネ

ッ
ト
で
観
戦
し
た
い

横
浜
市
内
で
も
パ
ブ
リ

ッ
ク

ビ

ュ
ー

イ
ン
グ
な
ど
の
関
連

イ
ベ
ン
ト
を
開
催
し
て
欲
し
い

ス
ポ
ー

ツ
に
関
わ
る
ボ
ラ
ン

テ

ィ
ア
活
動
や
仕
事
が
し
た
い

選
手
と
触
れ
合
う

機
会
が
欲
し
い

ル
ー

ル
を
知
り
た
い

競
技
が
あ
る

体
験
し
て
み
た
い
オ
リ
ン

ピ

ッ
ク
競
技
が
あ
る

体
験
し
て
み
た
い
パ
ラ
リ
ン

ピ

ッ
ク
競
技
が
あ
る

2,585 3.8 20.6 6.1 31.6 31.4 13.0 10.5 2.4 0.6 0.9 0.2 0.1

1,276 5.0 22.5 5.9 31.9 29.9 10.8 10.6 2.2 0.2 0.6 0.2 0.0

1,309 2.6 18.8 6.3 31.3 32.9 15.2 10.4 2.7 0.9 1.3 0.1 0.3

335 4.4 20.3 5.5 19.1 21.1 5.7 6.7 2.0 1.1 1.6 0.0 0.2

382 4.0 18.0 6.9 20.8 20.0 8.8 10.8 1.5 0.5 0.7 0.3 0.3

506 3.8 21.2 5.5 25.9 26.9 10.7 11.0 2.9 0.8 0.8 0.2 0.0

440 3.3 22.3 8.3 35.2 30.6 12.1 11.4 3.3 0.7 0.4 0.2 0.2

352 3.7 19.9 3.8 35.8 36.0 11.9 9.5 1.9 0.5 0.5 0.3 0.0

570 3.8 21.2 6.3 45.8 46.8 23.6 12.0 2.5 0.0 1.4 0.0 0.2

20歳代 171 4.8 18.6 5.5 17.7 17.2 4.2 5.7 1.1 0.6 0.8 0.0 0.0

30歳代 196 4.5 20.0 4.7 21.0 19.6 8.1 14.0 0.9 0.0 0.5 0.6 0.0

40歳代 256 6.0 20.7 5.7 27.4 25.8 10.2 10.6 2.0 0.4 0.4 0.0 0.0

50歳代 229 4.8 26.3 9.6 36.4 29.7 10.9 10.4 3.0 0.5 0.0 0.4 0.0

60歳代 177 3.5 21.3 2.7 37.9 38.0 10.2 10.3 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0

70歳以上 247 5.9 26.3 6.2 46.5 45.7 18.4 11.6 3.4 0.0 1.6 0.0 0.0

20歳代 164 4.0 22.1 5.5 20.5 25.2 7.3 7.7 3.0 1.7 2.5 0.0 0.4

30歳代 186 3.5 16.0 9.2 20.6 20.5 9.5 7.5 2.1 1.1 0.9 0.0 0.6

40歳代 250 1.6 21.6 5.4 24.3 28.0 11.1 11.3 3.8 1.2 1.2 0.4 0.0

50歳代 211 1.7 17.9 6.8 33.9 31.6 13.4 12.4 3.7 0.9 0.9 0.0 0.4

60歳代 175 3.8 18.5 4.9 33.7 34.1 13.6 8.8 1.7 1.1 1.0 0.5 0.0

70歳以上 323 2.2 17.3 6.4 45.2 47.7 27.5 12.3 1.9 0.0 1.3 0.0 0.3

202 2.5 18.7 7.3 28.1 22.3 6.8 8.3 1.5 0.0 0.0 0.6 0.0

169 3.6 18.8 8.7 31.6 31.4 11.7 9.0 0.5 0.0 1.2 0.0 0.6

71 9.3 21.1 12.6 27.7 24.8 9.3 15.4 1.1 1.4 2.1 0.0 1.0

106 4.7 20.2 4.4 21.4 26.0 11.4 12.1 0.8 0.8 2.4 0.0 0.0

142 4.4 22.9 6.0 32.7 33.2 15.2 12.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0

151 3.3 20.5 5.4 25.6 27.9 11.9 7.4 0.7 0.0 0.9 0.0 0.0

144 4.0 19.0 4.1 33.9 31.8 16.1 12.1 1.4 0.0 1.3 0.0 0.0

172 7.6 20.0 12.4 35.7 36.4 18.0 12.8 4.4 0.5 0.5 0.0 0.0

118 2.6 19.0 2.5 34.6 28.0 6.0 8.4 3.8 0.0 0.0 0.8 0.0

137 2.2 23.3 5.5 30.6 37.4 14.8 14.4 3.5 2.1 1.4 0.0 0.7

238 3.6 25.8 4.9 33.4 37.0 13.9 10.8 3.9 1.3 0.9 0.0 0.0

122 3.0 18.2 3.6 25.7 26.7 11.9 10.5 2.1 0.7 0.0 0.0 0.0

209 2.0 21.2 6.3 36.2 37.2 16.3 10.5 5.1 0.5 0.9 0.0 0.0

138 3.6 25.9 5.9 41.4 33.2 13.9 14.1 4.5 1.5 2.9 0.8 0.7

191 2.2 17.6 3.8 25.0 24.6 9.9 8.1 0.6 0.0 0.5 0.0 0.0

83 5.9 19.3 5.4 39.8 35.2 15.0 12.7 2.8 0.0 1.2 0.0 0.0

107 4.8 20.6 7.2 35.5 30.6 13.2 7.5 1.6 1.6 1.6 0.8 0.0

85 5.1 14.7 4.7 26.7 39.1 19.3 5.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0

泉

瀬谷

港北

緑

青葉

都筑

戸塚

栄

南

港南

保土ヶ谷

旭

磯子

金沢

60歳代

70歳以上

性
・
年
代

男
性

女
性

区

鶴見

神奈川

西
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Q26 現在、ラグビーワールドカップが日本で開催中（決勝戦：横浜国際総合競技場）、２０２０年にオリン
ピック・パラリンピックが東京（横浜では野球、ソフトボール、サッカー）で開催されますが、それ
ぞれどのように感じていますか。（MA） 
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6－2 横浜市民スポーツ意識調査①自由回答欄の回答内容 

ここでは、各設問の「その他」欄に記入していただいた内容を掲載している。 

なお、原則として原文のまま掲載しているが、個人や団体が特定できるものは伏せ字としている。 

 

設問４ 「この１年間に、どのような運動・スポーツをしたか」で「その他」と回答した方の内容 

・スポーツカイト 

・スポーツジム 

・スロトレ 

・ハンドボール 

・ペタンク 

・モータースポーツ 

・フィットネスクラブ 

・吹き矢、健康吹き矢 

・乗馬(2) 

・仕事で体を動かす 

・日常生活で 

・妊婦体験 

 

設問 6 「それらの運動・スポーツはどのような場所で行ったか」で「その他」と回答した方の内容 

・ゴルフ場(4) 

・サーキット 

・サイクリングロード 

・ジム(3) 

・スポーツクラブ 

・スタジオ(5) 

・スキー場 

・バッティングセンター 

・施術所 

・ボウリング場 

・レジャー施設 

・屋上 

・家の近所(4) 

・階段 

・散歩、街歩き(5) 

・公共の施設（町内会館） 

・公民館・芝生 

・職場(3) 

・専用場 

・通勤(4) 

・買い物中 

・旅先 

・老人ホーム内の部屋 

 

設問 7 「それらの運動・スポーツを実施したきっかけは何ですか」で「その他」と回答した方の内容 

・運動が好きだから(6) 

・ダイエット(6) 

・体操の番組をみたから 

・オリンピック選手 

・ダンスが好き 

・節約 

・バス、電車台の節約 

・ペットの散歩等(10) 

・学校の授業 

・部活(2) 

・学生時代から続けている(4) 

・健康のため(19) 

・自主的、自発的に(24) 

・運動不足解消(3) 

・仕事(4) 

・体型、体力維持(5)  

・折り込みチラシ(2) 

・広報誌 

・市のチラシ 

・人間ドック検査数値の改善 

・姿勢矯正と筋肉増強 

・腰痛対策 

・糖尿病になった 

・歩くのが好き 

・毎日が忙しい 

・旅行で行ったヨガが楽しかった 

・興味(2) 

・必要性を感じた(3) 

・運動するのが自然 

・何か打ち込めるスポーツをした

かったから 

・近所にスポーツクラブができた 

・子供のスイミング教室へ送って見

たから 

・子供の外気浴も兼ねてお散歩す

るようになりました 

・種類による 

・趣味 

・終電を逃したから 

・食後の運動がいいと聞いたので 

・新規オープンのチラシが入った 

・昔から(3) 

・妊娠中の体重増加防止のため 

・彼氏に勧められた 

・必然的に 

・病気改善、地域の友人をつくるた

め 

 

設問 8 「今後はどのような運動・スポーツを行ってみたいか」で「その他」と回答した方の内容 

・キックボクシング 

・スポーツシューティング 

・乗馬 

・トランポリン 

・ホットヨガ 

・ライフル射撃 

・合気道 

・水中ウオーキング 

・今の運動をそのまま続ける 
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設問 9 「この１年間に、プロスポーツやトップアスリートが参加するスポーツを、開催会場や間近で直接観戦し

たか」で「その他」と回答した方の内容 

・フィギュアスケート(2) ・ハンドボール(2)  

 

設問 11 「観戦に行ったのはどのような理由からですか」で「その他」と回答した方の内容 

・W杯だから 

・アメリカに住んでいたから 

・たまたま旅行先でやっていた 

・ボラティア活動時に 

・ラグビーワールドカップだから 

・近隣 

・仕事 

・子供が好きだから 

・子供も関わっているため 

・自宅の前を通る 

・身内の出場 

・定期的なもの 

・箱根駅伝の通過道なので 

・母校のチームだから 

・特になし(5) 

 

設問 12 「観戦には、誰と行くことが多かったですか」で「その他」と回答した方の内容 

・孫 ・親  

 

設問 13 「どのようなきっかけがあれば（どのような点が変われば）、今よりも観戦に出かるか」で「その他」と回

答した方の内容 

・お金があれば(9) 

・時間があれば(20) 

・無料ならば 

・チケット代が安ければ(8) 

・チケット入手が楽になれば 

・近場なら(3) 

・仕事に余裕ができれば(３) 

・健康であれば(２) 

・特別な機会ができれば 

・観戦はテレビで十分 

・日程が合えば 

・スポーツに関心が向けば(2) 

・たまたまマラソンがやっていたら 

・家族に手がかからなければ 

・喫煙可 

・行き帰りに混雑がなければ 

・自宅から見られる 

・ボランティア活動に参加出来れ     

ば 

・家族の休みと見たい試合の日が

合えば 

・子供を連れて行けるようになった

ら(2) 

・有名な人が出れば 

・特にない(3) 

 

設問 14 「プロスポーツやトップアスリートが参加するスポーツについて今後開催会場や間近で直接観戦した

い種目があるか」で「その他」と回答した方の内容 

・ダーツ 

・ボルダリング(2) 

・フィギュアスケート(4) 

・新体操 

・ボランティアに参加してくれるなら

何でも 

 

設問 15 「この１年間に何かしらのスポーツボランティア活動をしたか」で「その他」と回答した方の内容 

・地域の高校でのボランティア ・里山整備  

 

設問 16 「どのような理由でスポーツボランティア活動に参加したか」で「その他」と回答した方の内容 

・子供がお世話になったから 

・役員としてしかたなく 

・ノルディック ウオーキング ・なんとなく 

 

 

 

 



93 

 

設問 18 「どのようなきっかけがあれば、スポーツボランティア活動に参加するようになりますか」で「その他」

と回答した方の内容 

・健康であれば(6) 

・体力があれば(2) 

・スポーツに関心が向けば 

・何かしらの意義が見出せれば 

・気持ちに余裕ができれば 

・子どもが参加すれば 

・邪魔にならないよう動けたら 

・心と懐具合に余裕が出来れば 

・報酬があれば(2) 

 

設問 19 「横浜市内や区内のスポーツに関する情報はどこから入手しているか」で「その他」と回答した方の内     

      容 

・友人 ・ケアマネージャー ・検索してもよくわからないし出てこ

ない 

 

設問 24 「公共スポーツ施設にどのような事を望むか」で「その他」と回答した方の内容 

・利用料金の値下げ(5) 

・無料化(5) 

・交通の便、アクセスの向上(4) 

・トイレの美化、増設(2) 

・ゴミ箱の設置（分別） 

・予約の取りやすさ(2) 

・プレゼント 

・ペット(猫)の設備充実 

・利用者のマナー向上(3)  

・一人でチームスポーツができる 

・喫煙可 

・検索のしやすさ 

・住まいの近くに有ればいい 

・地域ケアプラザの増設（屋内で太

極拳可能） 

・駐車場の無料化 

・利用方法のフレキシビリティ化 

 

設問 25 「横浜市内のスポーツがますます盛んになるためにはどのようなことが必要か」で「その他」と回答した

方の内容 

・SNSでの発信 

・お得なキャンペーン 

・スター選手の登場 

・スポーツをする余裕ができるよう

に労働環境の改善 

・ペット同伴 

・スポーツ実施者のマナー向上 

・喫煙可 

・使用料金を安く 

・市の委嘱団体の活動状況報告 

・施設の予約の取りやすさ(2) 

・施設への足の確保 

・賃上げ 

・無料(3) 

・盛んにならないでほしい。昔ながら

の静かでエキゾチックな街であって

欲しい。 

・盛んになることが必要ですか 

・道路(歩道)、公園の整備(2) 

・野球優遇の発想廃棄 

・分からない(2) 

 

設問 26 「現在、ラグビーワールドカップが日本で開催中（決勝戦：横浜国際総合競技場）、２０２０年にオリン

ピック・パラリンピックが東京（横浜では野球、ソフトボール、サッカー）で開催されますが、それぞれ

どのように感じていますか」で「選手と触れ合う機会が欲しい」と回答した方の内容 

・ケンブリッジ飛鳥(2) 

・山田哲人 

・宮崎敏郎 

・クリスティアーノロナウド 

・リーチマイケル(2) 

・松島幸太朗 

・稲垣啓太 

・福岡堅樹 

・姫野和樹 

・田中史朗 

・石川祐希(3) 

・西田有志 

・バレーボール選手 

・野球選手 

・ラグビー選手 

 

設問 26 「現在、ラグビーワールドカップが日本で開催中（決勝戦：横浜国際総合競技場）、２０２０年にオリン

ピック・パラリンピックが東京（横浜では野球、ソフトボール、サッカー）で開催されますが、それぞれ

どのように感じていますか」で「ルールを知りたい競技がある」と回答した方の内容 

・ラグビー(22) 

・カヌー 

・テニス 

・バスケットボール 

・アメフト 
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設問 26 「現在、ラグビーワールドカップが日本で開催中（決勝戦：横浜国際総合競技場）、２０２０年にオリン

ピック・パラリンピックが東京（横浜では野球、ソフトボール、サッカー）で開催されますが、それぞれ

どのように感じていますか」で「体験してみたいオリンピック競技がある」と回答した方の内容 

・ボルタリング 

・近代五種 

・ボート ・乗馬 障害 

 

 

設問 26 「現在、ラグビーワールドカップが日本で開催中（決勝戦：横浜国際総合競技場）、２０２０年にオリン

ピック・パラリンピックが東京（横浜では野球、ソフトボール、サッカー）で開催されますが、それぞれ

どのように感じていますか」で「体験してみたいパラリンピック競技がある」と回答した方の内容 

・ボッチャ 

 

設問 26 「現在、ラグビーワールドカップが日本で開催中（決勝戦：横浜国際総合競技場）、２０２０年にオリン

ピック・パラリンピックが東京（横浜では野球、ソフトボール、サッカー）で開催されますが、それぞれ

どのように感じていますか」で「その他」と回答した方の内容 

・日々の生活に支障が出なければ

良いと感じる 

・オリンピックのチケットが当たらな

いのが残念 

・入場料が高い 

・興味はある 

・目にする機会が増えた 

・予算がもったいない(2) 

・真夏の開催はすべきでない(2) 

・治安が不安(2) 

 

基本情報 6 「職業」で、「その他」と回答した方の内容 

・NPO職員 

・フリーター 

・英会話講師 

・会社経営 

・会社相談役 

・会社役員 

・看護師 

・教育 

・業務委託及び講師 

・建築 

・在宅ワーク 

・作業所勤務 

・産休中 

・自宅音楽講師 

・主婦・内職（在宅ワーク）(2) 

・職人の弟子 

・年金生活 

・非常勤アルバイト 

・非常勤顧問 

・SOHO 

 

基本情報 11 「地域のコミュニティー活動やクラブなどに参加しているか」で「その他」と回答した方の内容 

・NPO団体で 

・イベントボランティア 

・いろいろ 

・おやじの会 

・ゴルフ仲間 

・ボランティア(5) 

・防災委員 

・リハビリ活動 

・愛好クラブ 

・家庭防災員 

・学校 

・県庁ボランティアガイド 

・公園 

・水辺愛護会 

・送迎ボランティア 

・地域ボランティア 

・地域団体 

・地元でのヨガレッスン 

・地元のバドミントンクラブ 

・日本語ボランティア 
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6－3 横浜市民スポーツ意識調査②（障害のある方を対象とした調査）調査項目と単純集計結果 

※Q5 までは属性（「居住区」「障害のある方の有無」「障害の種別」「年齢」「障害の程度」「障害者手帳

の保持状況」）を調査。調査対象者の属性は、第 1 章 1－12－2 回答者の属性（横浜市民スポーツ意識

調査②/障害のある方を対象とした調査）を参照。 

 

Q6 この１年間にどのようなスポーツ・レクリエーションを行いましたか。（ＭＡ） 

   回答数 ％ 

 全体 283  100.0  

 1 散歩（ペットの散歩も含む） 84  29.7 

 2 ウォーキング（意識して歩く、速く歩く、通勤通学の際の一駅歩きなども含む） 65  23.0 

 3 キャッチボールなど軽い球技 3  1.1 

 4 
野球・ソフトボール・フット（キック）ベースボール・ティーボール・ 

グランドソフトボール 
1  0.4 

 5 サッカー・フットサル・ハンドサッカー・ブラインドサッカー 6  2.1 

 6 ゴルフ（練習含む） 5  1.8 

 7 ゲートボール・グラウンドゴルフ 2  0.7 

 8 テニス・ソフトテニス・車椅子テニス・ブラインドテニス 2  0.7 

 9 バドミントン 2  0.7 

 10 卓球・卓球バレー・サウンドテーブルテニス 3  1.1 

 11 
バレーボール・ソフトバレーボール・シッティングバレーボール・フロアバレーボール・

ふうせんバレー 
1  0.4 

 12 バスケットボール・車椅子バスケットボール 1  0.4 

 13 ボウリング 3  1.1 

 14 ラグビー・車椅子ラグビー 1  0.4 

 15 ゴールボール 0  0.0 

 16 ボッチャ 1  0.4 

 17 エアロビクス 1  0.4 

 18 体操（軽い体操、ラジオ体操） 15  5.3 

 19 ダンス（社交ダンス、フォークダンス、フラダンス） 1  0.4 

 20 ヨーガ 8  2.8 

 21 筋力トレーニング（マシン・ダンベル・自重） 11  3.9 

 22 ランニング・ジョギング・マラソン 8  2.8 

 23 陸上競技 0  0.0 

 24 水泳・水中歩行・アクアエクササイズ・海水浴 11  3.9 

 25 空手・柔道などの武道 2  0.7 

 26 太極拳 2  0.7 

 27 サーフィン、スキューバダイビングなどの水上（中）スポーツ 1  0.4 

 28 スキー・スノーボードなどの雪上スポーツ 3  1.1 

 29 スケート、ホッケーなどの氷上スポーツ 0  0.0 

 30 ドッジボール 0  0.0 



96 

 

 31 綱引き 1  0.4 

 32 なわとび 0  0.0 

 33 キャンプ・野外活動 1  0.4 

 34 サイクリング 4  1.4 

 35 乗馬 1  0.4 

 36 釣り 5  1.8 

 37 登山・ハイキング 9  3.2 

 38 さわやかスポーツ・ゆるスポーツなどの軽スポーツ 10  3.5 

 39 その他 2  0.7 

 40 行っていない 147  51.9 

     

Q7 この１年間にＱ６でお答えになったスポーツ・レクリエーションの実施日数は全部でどのくらいになりますか。

（ＳＡ） 

   回答数 ％ 

 全体 136  100.0  

 1 ほぼ毎日 15  15.4  

 2 週に３日以上（年１５１日以上） 34  17.6  

 3 週に２日程度（年１０１～１５０日） 27  23.5  

 4 週に１日程度（年５１～１００日） 25  19.9  

 5 月に１～３日程度（年１２～５０日） 19  8.1  

 6 ３か月に１～２日（年４～１１日） 12  7.4  

 7 年に１～３日 10  8.1  

     

Q8 それらのスポーツ・レクリエーションを行ったのはどのような理由からですか。（ＭＡ） 

   回答数 ％ 

 全体 136  100.0  

 1 健康・体力の維持・増進 91  66.9 

 2 競技力・技術の向上、目標や記録への挑戦 5  3.7 

 3 減量・美容・肥満解消（体形維持） 19  14.0 

 4 気分転換・ストレス解消 45  33.1 

 5 楽しいから、好きだから 21  15.4 

 6 運動不足を感じるから 40  29.4 

 7 家族とのふれあい 12  8.8 

 8 友人や仲間との交流 19  14.0 

 9 健常者との交流 6  4.4 

 10 病気や障害の治療・リハビリ 24  17.6 

 11 時間があるから 6  4.4 

 12 その他 2 1.5 
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Q9 それらのスポーツ・レクリエーションはどのような場所で行いましたか。（ＭＡ） 

   回答数 ％ 

 全体 136  100.0  

 1 自宅 45  33.1 

 2 公共のスポーツ施設（スポーツセンター、体育館など） 23  16.9 

 3 民間のスポーツ施設 13  9.6 

 4 学校の体育施設 2  1.5 

 5 障害者スポーツ専用・優先施設（横浜ラポールなど） 14  10.3 

 6 福祉施設・高齢者施設 9  6.6 

 7 特別支援学校 1  0.7 

 8 職場内のスポーツ施設 0  0.0 

 9 道路 55  40.4 

 10 公園や空き地、広場 47  34.6 

 11 山、川、海などの自然 16  11.8 

 12 その他 4  2.9 

     

Q10 現在のスポーツ・レクリエーションの取り組みについて最も近いものはどれですか。（ＳＡ） 

   回答数 ％ 

 全体 283  100.0  

 1 スポーツ・レクリエーションを行っており、満足している。 37  13.1  

 2 スポーツ・レクリエーションを行っているが、もっと行いたい。 34  12.0  

 3 スポーツ・レクリエーションを行いたいと思っているが、できない。 57  20.1  

 4 特にスポーツ・レクリエーションに関心はない。 155  54.8   

  
 

 
 

  

Q11 スポーツ・レクリエーションの実施において、障壁となっているものは何ですか。（ＭＡ） 

   回答数 ％ 

 全体 283  100.0  

 1 交通手段・移動手段がない 30  10.6 

 2 スポーツ・レクリエーションのできる場所がない、施設に利用を断られる 17  6.0 

 3 施設がバリアフリーでない 8  2.8 

 4 スポーツ・レクリエーションがどこでできるのか情報が得られない 13  4.6 

 5 どんなスポーツ・レクリエーションができるのか情報が得られない 16  5.7 

 6 指導者がいない 14  4.9 

 7 介助者がいない 17  6.0 

 8 仲間がいない 25  8.8 

 9 家族の負担が大きい 29  10.2 

 10 金銭的な余裕がない 37  13.1 

 11 時間がない 15  5.3 

 12 体力がない 56  19.8 

 13 医者に止められている 7  2.5 
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 14 
障害に適したスポーツ・レクリエーション、やりたいと思うスポーツ・レクリエーション

がない 
16  5.7 

 15 スポーツ・レクリエーションが苦手である 11  3.9 

 16 スポーツ・レクリエーションでケガをするのではないかと心配である 6  2.1 

 17 人の目が気になる 13  4.6 

 18 一緒にスポーツ・レクリエーションをする人に迷惑をかけるのではないかと心配である 15  5.3 

 19 その他 6  2.1 

 20 特にない 124  43.8 

     

Q12 今後どのようなスポーツ・レクリエーションを行ってみたいですか。この１年間に行ったものを除いてご回答く

ださい。（ＭＡ） 

   回答数 ％ 

 全体 283   100.0  

 1 散歩（ペットの散歩も含む） 37  13.1 

 2 ウォーキング（意識して歩く、速く歩く、通勤通学の際の一駅歩きなども含む） 41  14.5 

 3 キャッチボールなど軽い球技 11  3.9 

 4 
野球・ソフトボール・フット（キック）ベースボール・ティーボール・グランドソフトボ

ール 
7  2.5 

 5 サッカー・フットサル・ハンドサッカー・ブラインドサッカー 2  0.7 

 6 ゴルフ（練習含む） 9  3.2 

 7 ゲートボール・グラウンドゴルフ 1  0.4 

 8 テニス・ソフトテニス・車椅子テニス・ブラインドテニス 10  3.5 

 9 バドミントン 6  2.1 

 10 卓球・卓球バレー・サウンドテーブルテニス 10  3.5 

 11 
バレーボール・ソフトバレーボール・シッティングバレーボール・フロアバレーボール・

ふうせんバレー 
4  1.4 

 12 バスケットボール・車椅子バスケットボール 1  0.4 

 13 ボウリング 8  2.8 

 14 ラグビー・車椅子ラグビー 0  0.0 

 15 ゴールボール 2  0.7 

 16 ボッチャ 2  0.7 

 17 エアロビクス 7  2.5 

 18 体操（軽い体操、ラジオ体操） 22  7.8 

 19 ダンス（社交ダンス、フォークダンス、フラダンス） 6  2.1 

 20 ヨーガ 16  5.7 

 21 筋力トレーニング（マシン・ダンベル・自重） 21  7.4 

 22 ランニング・ジョギング・マラソン 3  1.1 

 23 陸上競技 0  0.0 

 24 水泳・水中歩行・アクアエクササイズ・海水浴 11  3.9 

 25 空手・柔道などの武道 3  1.1 

 26 太極拳 2  0.7 
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 27 サーフィン、スキューバダイビングなどの水上（中）スポーツ 6  2.1 

 28 スキー・スノーボードなどの雪上スポーツ 4  1.4 

 29 スケート、ホッケーなどの氷上スポーツ 0  0.0 

 30 ドッジボール 1  0.4 

 31 綱引き 0  0.0 

 32 なわとび 3  1.1 

 33 キャンプ・野外活動 6  2.1 

 34 サイクリング 8  2.8 

 35 乗馬 4  1.4 

 36 釣り 4  1.4 

 37 登山・ハイキング 8  2.8 

 38 さわやかスポーツ・ゆるスポーツなどの軽スポーツ 15  5.3 

 39 その他 4  1.4 

 40 行ってみたいものはない 137  48.4 

     

Q13 現在、スポーツクラブや同好会、サークルに加入していますか。（ＳＡ） 

   回答数 ％ 

 全体 283  100.0  

 1 加入している 26  9.2 

 2 加入していない 257  90.8 

     

Q14 加入しているスポーツクラブや同好会、サークルは、主にどのような人たちの集まりですか。（ＳＡ） 

   回答数 ％ 

 全体 26  100.0  

 1 地域住民が中心となったクラブ・同好会・サークル 12  46.2 

 2 民間の会員制スポーツクラブやフィットネスクラブ 7  26.9 

 3 学校の運動部・クラブ・サークル 0  0.0 

 4 学校のＯＢ・ＯＧなどが中心となったクラブ・同好会・サークル 2  7.7 

 5 職場の仲間を中心としたクラブ・同好会・サークル 0  0.0 

 6 友人・知人が中心のクラブ・サークル 1  3.8 

 7 障害者スポーツ専用・優先施設のクラブ・同好会・サークル（上記は除く） 4  15.4 

 8 その他 0  0.0 

     

Q15 スポーツクラブや同好会、サークルの障害のある人の参加状況をお答えください。（ＳＡ） 

   回答数 ％ 

 全体 26  100.0  

 1 障害のある人のみ 5  19.2 

 2 主に障害のある人が参加しているが、一部に障害のない人も参加 7  26.9 

 3 主に障害のない人が参加 14  53.8 
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Q16 この１年間に、プロスポーツやトップアスリートが参加するスポーツを、開催会場や間近で直接観戦しましたか。

あてはまるものを全て教えてください。（ＭＡ） 

   回答数 ％ 

 全体 283  100.0  

 1 マラソン（駅伝も含む） 14  4.9 

 2 陸上競技（マラソン・駅伝以外） 10  3.5 

 3 体操競技 2  0.7 

 4 ダンス（社交ダンス、フラダンス、バレエなど含む） 4  1.4 

 5 トライアスロン 1  0.4 

 6 水泳競技 2  0.7 

 7 バスケットボール 0  0.0 

 8 バレーボール・ソフトバレーボール 7  2.5 

 9 卓球 4  1.4 

 10 バドミントン 2  0.7 

 11 テニス・ソフトテニス 3  1.1 

 12 野球・ソフトボール 12  4.2 

 13 サッカー・フットサル 9  3.2 

 14 ゴルフ 3  1.1 

 15 サイクリング・サイクルスポーツ 1  0.4 

 16 スキー・スノーボードなどの雪上スポーツ 4  1.4 

 17 スケート・ホッケーなどの氷上スポーツ 1  0.4 

 18 ラグビー 4  1.4 

 19 アメリカンフットボール 1  0.4 

 20 ボウリング 1  0.4 

 21 モータースポーツ 1  0.4 

 22 プロレス・空手・ボクシング・柔道・相撲などの武道・格闘技 2  0.7 

 23 釣り 1  0.4 

 24 その他 0  0.0 

 25 観ていない 228  80.6 

     

Q17 横浜市内や区内のスポーツに関する情報はどこから入手していますか。（ＭＡ） 

   回答数 ％ 

 全体 283  100.0  

 1 横浜ラポール（月刊ラポラポ） 22  7.8 

 2 広報よこはま 63  22.3 

 3 ＳＰＯＲＴＳよこはま（情報誌） 8  2.8 

 4 新聞記事 18  6.4 

 5 折込広告 11  3.9 

 6 雑誌、無料情報誌 6  2.1 

 7 ハマスポ（情報サイト） 4  1.4 

 8 電車・バス・駅 4  1.4 
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 9 家族・友人・知人からの口コミ 17  6.0 

 10 インターネット（施設やイベントのホームページ） 30  10.6 

 11 テレビ 17  6.0 

 12 ラジオ 6  2.1 

 13 学校・職場 3  1.1 

 14 スポーツ施設 5  1.8 

 15 自治会の回覧板、掲示板 29  10.2 

 16 福祉よこはま 7  2.5 

 17 その他 2  0.7 

 18 特にない 159  56.2 

     

Q18 次の施設の中で利用したことがあるものを全て教えてください。（ＭＡ） 

   回答数 ％ 

 全体 283  100.0  

 1 横浜ラポール 41  14.5 

 2 市内各区のスポーツセンター 24  8.5 

 3 市内青少年野外活動センター 8  2.8 

 4 新横浜公園（日産スタジアム含む） 12  4.2 

 5 横浜市スポーツ医科学センター 7  2.5 

 6 横浜文化体育館 10  3.5 

 7 横浜市平沼記念体育館 1  0.4 

 8 横浜国際プール 11  3.9 

 9 神奈川スケートリンク（横浜銀行アイスアリーナ） 14  4.9 

 10 屋外プール（本牧市民プール・横浜プールセンター） 14  4.9 

 11 市内屋内プール（旭・都筑・金沢・栄・港南・保土ケ谷） 20  7.1 

 12 テニスガーデン（根岸・泉中央・緑） 4  1.4 

 13 三ツ沢公園（ニッパツ三ツ沢球技場含む） 12  4.2 

 14 たきがしら会館 1  0.4 

 15 鶴見川漕艇場 0  0.0 

 16 横浜市少年自然の家（赤城・南伊豆） 3  1.1 

 17 その他 5  1.8 

 18 特にない 191  67.5 
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6－4 横浜市民スポーツ意識調査②（障害のある方を対象とした調査）自由回答欄の回答内容 

ここでは、各設問の「その他」欄に記入していただいた内容を掲載している。 

なお、原則として原文のまま掲載しているが、個人や団体が特定できるものは伏せ字としている。 

 

設問 6 「この１年間にどのようなスポーツ・レクリエーションを行いましたか」で「その他」と回答した方の内容 

・ジョギング 

 

設問 8 「それらのスポーツ・レクリエーションを行ったのはどのような理由からですか」で「その他」と回答した

方の内容 

・綱引きは行事で 

・部活動 

・犬のため ・通勤 

 

設問 9 「それらのスポーツ・レクリエーションはどのような場所で行いましたか」で「その他」と回答した方の内    

      容 

・港南区生活支援センター 

・ゴルフ場 

・ボーリング場 

・整骨院 

・病院 

・自宅周囲 

・近くの幼稚園 

 

設問 11 「スポーツ・レクリエーションの実施において、障壁となっているもの」で「その他」と回答した方の内容 

・機器の影響でできないことがある 

・気力が無い 

・本人が乗り気でない(4) 

・障害に対応できる団体なのかわ

からないことが多いため 

・膝痛があるため 

・入院中 

・力の差が大きすぎて、満足でき

ない。 

 

設問 12 「今後どのようなスポーツ・レクリエーションを行ってみたいですか(この１年間に行ったものを除く)」で

「その他」と回答した方の内容 

・バイクツーリング 

 

設問 14 「加入しているスポーツクラブや同好会、サークルは、主にどのような人たちの集まりか」で「その他」

と回答した方の内容 

・子供向けサッカークラブ 

 

設問 17 「横浜市内や区内のスポーツに関する情報をどこから入手しているか」で「その他」と回答した方の

内容 

・港南区生活支援センター ・作業所からのお知らせ 

 

設問 18 「利用したことがある施設」で「その他」と回答した方の内容 

・ライトセンター 

・港南プール 

・港南区生活支援センター 

・市外屋内プール 

・上瀬谷グラウンド 

・大池公園 

・地区センター 
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